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lS4/000287 
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Contcrtaci6n a don Francisca Javier Molder Fontán (G. CDS) sobre ertudio de la lengua ingiere en 
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Contmtaci6n a don bfae l  Martíner Campillo (G. CDS) sobre declaraci6n de zona catartr6fica de 
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Contmtacián a don Modeato Fraile Poujade (A. PDP) sobre expediente a miembros del Sindicato Uni- 
ficado de PoUcía (SUP) ............................................................................... 

185/000002 

Autor: Gobierno. 

Conbtaci6n facilitada por la Directora General del Ente Ríblico RTVE a don Neftalf Imai Gó. 
mez (C. CP) mbre rituaci6n en la que quedan loa harta ahora mponaablea de RTVE en La Rioja . . 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el Bo- 
LETfN OmcIAL DE LAS CORTES GENERALES las preguntas de 
los setíores Diputados para las que se solicita respuesta 
por escrito, as1 como las contestaciones recibidas del 
Gobierno. 

En ejecuci6n de dicho acuerdo, se ordena su publica- 
ci6n de conformidad con el artículo 97 del Reglamento de 
la Cámara. 

Palacio del Congreso de los Diputdos, 2 de diciembre 
de 1986FP. D., El Secretario General del Congreso de los 
Diputados, Luir Marla Cazorla Prieto. 

INICIATIVAS 

184/00085 1 ' 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Lluís Recoder i Miralles, Diputado por Barcelona, per- 
teneciente al Grupo Parlamentario de la Minoría Catala- 
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na, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y si- 
guientes del Reglamento de la Cámara, formula al Go- 
bierno las siguientes preguntas, de las que dewa obtener 
respuesta por escrito. 

Antecedentes 

En materia de los denominados obstáculos técnicos a 
la libre circulación de productos y en el marco de la dis- 
minuci6n de las barreras proteccionistas representadas 
por el arancel y el Impuesto Compensatorio de Graváme- 
nes Interiores, la posici6n del Ministerio de Industria y 
Energla parece haberse caracterizado por el desarrollo 
del Real Decreto 2584181, de 18 de septiembre, mediante 
reglamentos de homologaci6n referentes a una gran va- 
riedad de floductos, y la no utilización del recurso ante 
el Tribunal de Justicia de la CEE por las presuntas viola- 
ciones del artículo 30 del Tratado de Roma por parte de 
los países con los que mantenemos relaciones comer- 
ciales. 



Preguntas 

¿Por qué motivo el desarrollo legal del Real Decreto 
. 2584181, de 18 de septiembre, ha sido realizado tan tar- 
dfamente, en gran parte después de la firma del Tratado 
de adhesión? 

¿Cuál es el futuro de esta legislación que parece estar 
sub-iudice por parte de la CEE ateniéndose a lo que esta- 
blece la Directiva 83/184/CEE y el propio artículo 30 del 
Tratado de Roma? 
¿Es cierto que la Administración ha considerado perti- 

nente no utilizar el recurso ante el Tribunal de Justicia, 
y por qué motivo ha adoptado esta actitud? 

¿Qué mecanismos de defensa de los exportadores espa- 
ñoles ha instrumentado el Gobierno y cuáles han sido los 
resultados obtenidos hasta el momento? 

Palacio del Congreso de los Diputados; 20 de noviem- 
bre de 1986.-Llufs Recoder 1 Mlralles. 

184l000852 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

León Buil Giral, Diputado perteneciente al Grupo Par- 
lamentario de CDS, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tfculos 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula las siguientes preguntas al señor 
Ministro de Economía y Hacienda, de las que desea obte- 
ner respuesta por escrito. 

En el aB. O. E.# 104, de 1 de mayo de 1986, se convocó 
por Orden del Ministerio de Hacienda, la provisión de de- 
terminados puestos de trabajo por el sistema de libre 
designación. 

Algunos funcionarios, que reunían los requisitos exigi- 
dos, solicitaron las plazas anunciadas y en concreto, va- 
rias de grabadores. Sin embargo, ha transcurrido el tiem- 
po y nada se ha decidido sobre el particular. 

Por otra parte, de informaciones verbales obtenidas y 
del propio Catálogo de Puestos de Trabajo, resulta que, 
concretamente en la provincia de Córdoba (y también en 
otras provincias), no existen plazas de grabadores. Ante 
tales hechos. 

¿Considera correcto el señor Ministro el expediente de 
oferta pública de plazas y su ubicación en el aBoletfn Ofi- 
cial del Estadon? 

¿Se va a subsanar el error, creando las plazas ofreci- 
das, para dar satisfacción a los derechos de los in- 
teresados? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviem- 
bre de 1986.-León Bull Clral. 

1a41000853 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

León Buil Giral, Diputado perteneciente al Grupo Par- 
lamentario de CDS, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula al sedor Ministro del Interior la si- 
guiente pregunta, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Desde la instauración de la democracia en España, se 
han eliminado numerosas muestras de discriminación so- 
cial y tratamientos vejatorios, como derivación del trata- 
miento constitucional de la persona como sujeto de igua- 
les derechos y deberes. Sin embargo, aún subsisten algu- 
nos fenómenos aislados que, casi siempre sin amparo le- 
gal o reglamentario alguno, revelan conceptos recha- 
zables. 

Así, aún es posible leer en publicaciones y también en 
algunos informes u otros documentos que a los Guardias 
Civiles sin graduación se les denomina ccnúmerosn. 

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior alguna medi- 
da para erradicar dicha denominación respecto de los 
Guardias Civiles? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviem- 
bre de 1986.-León Buíl Giral. 

184l000854 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Enrique Ram6n Fajarnés, Diputado por Baleares, per- 
teneciente al Grupo Parlamentario de Coalici6n Popular, 
al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien- 
tes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de for- 
mular las siguientes preguntas al Gobierno, de la que so- 
licita respuesta por escrito, sobre la no convocatoria de 
concurso de traslados para el personal Ayudante Técnico 
Sanitario de Asistencia Pública Domiciliaria. 

Mediante Orden del Ministerio de Sanidad y Consumo 
de fecha 23 de junio pasado, publicada en el aBoletfn Ofi- 
cial del Estado, del 30 del mismo mes, se convocó Con- 
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curso Unitario de Médicos Titulares, no habiéndose regu- 
lado, hasta el momento, idéntico concurso en relaci6n con 
el personal Ayudante Técnico Sanitario de los Servicios 
Sanitarios Locales, pese al gran número de vacantes exis- 
tentes de plazas de estos profesionales a nivel de Estado. 

Esta situaci6n, que no cabe sino calificar de irregular, 
está causando un profundo malestar entre la profesi6n, 
con las consiguientes repercusiones negativas en la asis- 
tencia, al verse privado este colectivo, sin raz6n aparente 
que lo justifique, de un derecho reglamentariamente es- 
tablecido, lo que obliga a este Diputado a solicitar del Go- 
bierno aclaraci6n sobre los siguientes extremos: 

1 : ¿Qué razones existen para que habiéndose regula- 
do y hecho público Concurso unitario de Médicos Titula- 
res, no se hayan adoptado idénticas medidas en relaci6n 
con el Personal Ayudante Técnico Sanitario de Asistencia 
Pública Domiciliaria? 

2: ‘¿Tiene intenci6n el Ministerio de Sanidad y Con- 
sumo, al igual que ya ha hecho en el caso de los Médicos 
Titulares, de convocar Concurso Unitario para Practican- 
tesdyudantes Técnicos Sanitarios y Matronas Titulares? 

3.’ En caso afirmativo, ¿en qué plazo se compromete 
el Gobierno a convocar dicho Concurso Unitario? 

Madrid, 18 de noviembre de 1986.-Enrique Rarnbn 
Fifrmór. 

1841000855 

A”la Mesa del Congreso de los Diputados 

Alvaro Molina Fernández-Miranda, Diputado por Cá- 
diz, perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalici6n 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 185 y Siguientes del vigente Reglamento de la 
CAmara, tiene el honor de formular las siguientes pregun- 
tas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

En los Presupuestos Generales del estado para 1986 por 
el Ministerio de Economía y Hacienda se consigna una do- 
taci6n para el nuevo edificio de la Delegaci6n de Hacien- 
da en Jerez de la Frontera (Cádiz). 

Prbximo ya a finalizar el ano para el que dicha dota- 
ci6n ha sido presupuestada es por lo que formulo al Go- 
bierno las siguientes preguntas: 

1 .  ¿Han salido ya a concurso o subasta la realización 

2. ¿En qué plazos está prevista en su caso, la construc- 
de las obras comprendidas en dicha d o t a c b ?  

ci6n y terminaci6n del mencionado edificio? 

Madrid, 14 de noviembre de 1986,-Alvrm Mollii. 
FomAndor-Mlmndr . 

1841000856 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Alvaro Molina Fernández-Miranda, Diputado por Cá- 
diz, perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalici6n 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los 
artículosa 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pregun- 
tas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

En los Presupuestos Generales del Estado de 1986 por 
el Ministerio de Justicia se consigna una dotaci6n para el 
nuevo edificio de los Juzgados de Cádiz. 

Pr6ximo ya a finalizar el ano para el que dicha dota- 
ci6n ha sido presupuestada, es por lo que formulo al Go. 
bienio las siguientes preguntas: 

1 .  ¿Han salido ya a concurso o subasta la realizaci6n 
de las obras comprendidas en dicha dotaci6n3 

2. ¿En qué plazos está prevista, en su caso, la cona- 
truccibn, terminaci6n y funcionamiento del nuevo edifi- 
cio de Juzgados de Cádiz? 

Madrid, 17 de noviembre de 1986.-Alvim Mollnr 
Fom Andor-Mlnndr . 

184/000857 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Manuel Botella Crespo, Diputado por Cáceres, per- 
teneciente al Grupo Parlamentario de Coalici6n Popular 
del Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie- 
ne el honor de formular las siguientes preguntas al MI- 
nistro de Sanidad y Consumo, de las que desea obtener 
respuesta por escrito. 

El Director Provincial del Instituto Nacional de la Sa- 
lud de Cáceres en escrito 18426 de 23-9-86 se ha dirigido 
a los médicos titulares y de la Seguridad Social que ejer- 
cen en donde existen pediatras, ea decir, a loa médicos in- 
tegrados o no en Centros de Salud, cuyo escrito dice lo 
siguiente: 

*A partir del pr6ximo día primero de octubre y de con- 
formidad con la nota recibida de la Subdirecci6n Gene- 
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ral de Atención Primaria y Medicina Laboral, y lo con- 
templado en el título primero, capítulo segundo, artículo 
2.0, 1 ,  de la Orden Ministerial número 21945, de fecha 8 
de agosto pr6ximo pasado (“B, O. E.”, número 194 de 
14.6), los facultativos de Medicina General, asumirán la 
Atenci6n Pediátrica de Urgencia correspondiente a su 
cupo, a partir de las cinco de la tarde y hasta la apertura 
del Centro de Salud del día siguiente. 

Esta normativa, está basada en el siguiente hecho: 

El complemento de urgencia, retribuye todas aquellas 
incidencias que se produzcan dentro de una .zona médi- 
ca, fuera del horario legal fijado para los Centros Sanita- 
rios. Por tanto, se trata de un concepto único que incluye 
tanto las urgencias generales, como las pediátricas, sin 
que esto implique aumento de sus retribuciones.. 

Para poder tranquilizar a estos abnegados funcionarios 
que tienen la responsabilidad de velar por la salud de 
nuestros campesinos y agricultores, se hacen las siguien- 
tes preguntas al Ministro de Sanidad y Consumo: 

1 .  Estos médicos no cobran por las urgencias pediá- 
tricas absolutamente nada, ¿se les puede obligar a que ha- 
gan gratuitamente estas urgencias pediátricas? 

2. ¿Se les puede obligar a que las veinticuatro horas 
del día estén en servicio? ¿No es anticonstitucional? 

3. ¿Se les puede obligar a que presten asistencia pe- 
diátrica a los nifios hasta los siete años cuando ellos no 
son especialistas en pediatría? 

4. ¿Es lógico que los pediatras asistentes en dichos 
Centros no presten atención a estos nitios desde las cinco 
de la tarde hasta las nueve de la mañana siguiente y se 
obligue a los médicos titulares a estar en guardia perma- 
nente y sin pagarles por este concepto? 

5 .  iEs que el médico titular ha de trabajar más de las 
cuarenta horas semanales? 

6. El artículo 21 del Estatuto Jurídico del Personal 
Médico de la Seguridad Social dice que los pediatras ha- 
rán la atención continuada al igual que menciona el ar- 
tículo 20 para ios médicos generales, ¿por qué entonces 
los pediatras no van a hacer guardia desde las cinco de 
la tarde hasta la apertura del Centro el día siguiente al 
igual que lo hacen los médicos titulares? 

7. (Por qué es solamente en la provincia de Cáceres 
donde se lleva a efecto esto? 

; 

Madrid, 17 de noviembre de 1986.-JorC Manuel Bote- 
lla Crerpo. 

184/OOO858 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Jesús Busto Salgado, Diputado por Orense, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al 

amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que de- 
sea obtener respuesta por escrito. 

Existen empresas en estos momentos que, a pesar de 
las dificultades que atraviesan, desean mantener el em- 
pleo evitando en la medida de lo posible la pérdida de 
puestos de trabajo, e incluso el cierre de la misma. 

Por todo ello, el Diputado que suscribe pregunta: 

¿Qué medidas ha tomado el Gobierno para ayudar a las 
empresas que desean mantener el número de puestos de 
trabajo existentes, evitando enviar al paro a una parte o 
a la tctalidad de su plantilla por una situación de crisis 
coyuntural? 

Madrid, 14 de noviembre de 1986.-Jesús Busto Sal- 
gado. 

184/000859 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan Carlos Aparicio Pérez, Diputado por Burgos, per- 
teneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular 
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie- 
ne el honor de formular las siguientes preguntas al Go- 
bierno, de las que solicita respuesta por escrito. 

Antecedentes 

En la Escuela Técnica Superior de Ingenieros Industria- 
les de Valladolid se han producido - e n  opinión de la pro- 
pia Junta del Centro- circunstancias de desorden acadé- 
mico en sus dotaciones humanas y materiales, originan- 
do así un retraso importante en el comienzo del presente 
curso. 

Pregunta 

i0uién es el responsable de la recepción del nuevo edi- 
ficio, el día 20 de julio de 1986, en condiciones no acep- 
tables de docencia? 

i A  qué obedecen las deficiencias de dotación del men- 
cionado Centro? 

Madrid, 13 de noviembre de 1986.-Juan Carlos Apari- 
clo perez. 
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184/OOO860 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan Carlos Aparicio Pérez, Diputado por Burgos, per- 
teneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en los artícu- 
los 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma- 
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que solicita respuesta por escrito. 

Antecedentes 

En opinión del Colegio Oficial de Médicos de Burgos, 
de los 1 1  hospitales de Castilla y León propios y adminis- 
trados'por el INSALUD, únicamente el Hospital General 
Yagüe ha sido excluido como Centro Docente. 

Pregunta 

¿Cuáles han sido los motivos que han producido esta 

¿Considera el Gobierno perjudicial para los intereses de 
decisión? 

Burgos dicha decisión? 

Madrid, 13 de noviembre de 1986.-Juan Carlos Aparl- 
cio Pérez. 

184/000861 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Gabriel Elorriaga Fernández, Diputado al Congreso por 
la Provincia de Castellón, perteneciente al Grupo Parla- 
mentario de Coalición Popular, de conformidad con lo dis- 
puesto en los artículos 185 y siguientes del Reglamento 
del Congreso, formula al Gobierno y a su Ministro de In- 
dustria la siguiente pregunta sobre el futuro industrial de 
Val1 d'Ux6, a tenor de los antecedentes que se exponen se- 
guidamente y de la que desea obtener respuesta por es- 
crito, confome a lo dispuesto en el artículo 190 del regia- 
mento citado. 

La declaración hecha por el Gobierno, en su respuesta 
al Senador Aguilar Borras, con motivo de una pregunta 
sobre el futuro de la empresa IMEPIEL, en que se indica 
la confianza de que las industrias establecidas en la Zona 
de Preferente Localización industrial de Sagunto incidan, 
por extensión, sobre el nivel de trabajo y empleo en Vall 
d'Uxo, resulta tan sorprendente que hace aconsejable una 
aclaración razonada sobre cuáles son las intenciones y cri- 

terios gubernamentales sobre el futuro de la actividad en 
la comarca de Vall d'Uxo. Por ello, se pide respuesta es- 
crita'a las siguientes preguntas: 

¿Qué incidencias concretas se espera que se deriven de 
las industrias establecidas en Sagunto en beneficio de 
Vall d'Uxo? 

¿Son estas hipotéticas repercusiones las únicas previ- 
siones que se estudian para una futura reactivación in- 
dustrial de Vall d'Uxo? 

Madrid, 1 1  de noviembre de 1986.4abriel  Elonlaga 
Fernández. 

184/000862 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Ignacio Llorens Torres, Diputado por Lérida, per- 
teneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, 
al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien- 
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al señor Ministro de 
Agricultura, Pesca y Alimentación, de las que desea obte- 
ner respuesta por escrito. 

¿Cuáles han sido los motivos por los que el Municipio 
de San Guim de Freixenet, de la provincia de Lérida, ha 
sido excluido en la relación de Municipios acogidos a las 
zonas de Agricultura de Montaña y Zonas desfavorecidas, 
cuando cumple todos los requisitos señalados en la Direc- 
tiva del Consejo de la CEE celebrada el 14 de julio de 1986 
y cuando todos los Municipios que le rodean han sido 
incluidos? 

¿Cuándo va a ser rectificado ese error y por tanto cuán- 
do y de qué manera va a ser incluido el Municipio de San 
Guim de Freixenet en la zona de Agricultura de Montaña 
y Zonas Desfavorecidas a los efectos de los auxilios eco- 
nómicos que para tal fin tiene previstos la CEE? 

Madrid, 18 de noviembre de 1986.-Jod Ignaclo Llo- 
rens Toma. 

184l000863 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan Antonio Montesinos García, Diputado por Alican- 
te, perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Po- 

- 739 - 



pular en el Congreso, al amparo de los artfculos 185 y si- 
guientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

El Ayuntamiento de Orihuela en un serio trabajo con- 
feccionado por sus servicios municipales, estima los da- 
ños sufridos por la ciudad de Orihuela en un total supe- 
rior a los 2.000 millones de pesetas. Esto evaluando sola- 
mente los dados a los bienes públicos. Ante la magnitud 
de los destrozos, pregunto al Gobierno: 

(Qué ayudas se van a prestar por el Estado al Munici- 
pio de Orihuela? 

Madrid, 11 de noviembre de 1986.-Juan Antonio Mon- 
tesinos Carcfa. 

184/000864 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan Antonio Montesinos Garcfa, Diputado por Alican- 
te, perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Po- 
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tfculos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

El pasado domingo dfa 9, un numeroso giupo de orio- 
lanos, se presentó en Alicante para hacer entrega de un es- 
crito dirigido al Gobernador Civil en demanda de solucio- 
nes para la sanidad de la comarca y para el encauzamien- 
to del rfo Scgura. En el Gobierno Civil de Alicante no fue- 
ron atendidos porque según los servicios de seguridad allf 
«no habfa nadie». Por otra parte en la Comisaría de Po- 
licfa tampoco fueron atendidos y no les fue admitida nin- 
guna denuncia sobre los hechos que habían acaecido y, 
pese a que en los primeros momentos les facilitaron los 
medios para recoger en su escrito 280 firmas de manifes- 
tantes portadores de su DNI. Cuando en plena catástrofe 
del río el señor Ministro de Sanidad pasa en automóvil 
sin detenerse, cuando posteriormente 1.200 oriolanos acu- 
den a Alicante para hacer entrega de un escrito al dele- 
gado del Gobierno y no son atendidos, empieza uno a pre- 
guntarse si el Gobierno conoce sus obligaciones. 

Esto me hace preguntarle al Gobierno: 

¿Qué medidas va a'tomar el mismo para dar justa re- 
paración a unos ciudadanos, que sin matiz político defi- 
nido, han sido burlados por sus autoridades provinciales? 

Madrid, 11 de noviembre de 1986.-Juan Antonio Mon- 
tesinos Carda. 

184/000865 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan Antonio Montesinos Garcfa, Diputado por Alican- 
te, perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Po- 
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

El pasado 27 de octubre se suspendieron las operacio- 
nes en el Servicio de Neurocinigfa del Hospital del Insa- 
lud en Alicante. Motivos: la contaminación del quirófano 
número 6 y el aumento del fndice de infección en los pro- 
cesos post-quirúrgicos. 

Ya en mayo del pasado ano, el servicio de neurocirugfa 
denunciaba ante la dirección del Hospital del Insalud la 
gravísima situación por infecciones en este servicio. En 
menos de un mes se produjeron situaciones de infeccio- 
nes quirúrgicas en varios enfermos, debido, no sólo a de- 
ficiencias de limpieza y esterilización del quirófano de 
neurocirugfa, sino, sobre todo, a la estancia de enfermos 
de medicina interna y otras especialidades en las camas 
de neurocirugfa, en la mayorfa de los casos con diferen- 
tes procesos infecciosos e inflamatorios. 

El por aquel entonces Director del Hospital, doctor 
Gambarini, accedió a las peticiones de la comisión de in- 
fecciones constituida al efecto, ordenando que no se ad- 
mitieran enfermos no neuroquinírgicos, en habitaciones 
ni en pasillos, en dicho servicio. Sin embargo, dicha or- 
den y las recomendaciones de la comisión de infecciones 
ya no se observan en la actualidad. En consecuencia, pre- 
gunto al Gobierno: 

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para resolver 
los gravfsimos problemas de la Sanidad en Alicante y es- 
pecialmente en el Hospital del Insalud? 

Madrid, 11 de noviembre de 1986.-Juan Antonio Mon- 
tesinos Garcíe. 

184íOOO866 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Ignacio Llorens Torres, Diputado por Lérida, per- 
teneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, 
al amparo de lo dispuesto en los artfculos 185 y siguien- 
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al señor Ministro de 
Agricultura, Pesca y Alimentación, de las que desea obte- 
ner respuesta por escrito. 
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¿Cómo es posible que el Gobierno español autorice la 
importaci6n de peras y manzanas procedentes de los paí- 
ses del Este, que han sido rechazadas en la Europa Co- 
munitaria por no cumplir los requisitos sanitarios exigi- 
dos, al detectarse riesgos de radioactividad como conse- 
cuencia del reciente accidente nuclear ocurrido en Cher- 
nobyl? 

¿Son distintas las normas sanitarias que deben cumplir 
las frutas que se importan por las fronteras españolas que 
las que rigen en los países del Mercado Común? 

i En qué consiste esa diferencia? 

Madrid, 18 de noviembre de 1986.-José Ignacio Llo- 
rens Torres. 

184/000867 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Gabriel Díaz Berbel, Diputado por Granada, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispues'to en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al excelentísimo se- 
ñor Ministro del Interior, de las que desea obtener res- 
puesta por escrito. 

En la anterior legislatura, concretamente en mayo del 
84, este Diputado, entonces Senador, preguntó al Gobier- 
no ante el Pleno de la Cámara Alta, cuándo pensaba en- 
viar a las Cortes para su debate y aprobación, una Ley del 
Juego de carácter nacional. 

El entonces y actual Ministro del Interior, señor Barrio- 
nuevo, respondió entre otros razonamientos con la pro- 
mesa de enviarla antes de fin de año, refiriéndose a 1984, 
ya que el borrador estaba realizado. 

Ante el incremento del juego desde entonces, ante la es- 
casa y nula fiscalidad, ante la anarquía en la materia (hay 
Comunidades Autónomas que ya anuncian sus propias lo- 
terías), ante la carencia de medios de control sobre la ac- 
tividad, vuelvo a preguntar pasados estos dos años: 

¿Cuándo piensa el Gobierno remitir a las Cortes una 
Ley del Juego? 

¿Cuáles son las razones de esta tardanza en enviarla a 
pesar de lo que dijo el Ministro Barrionuevo, en mayo de 
1984. ante el Pleno dcl Senado? 

Madrid, 21 de noviembre de 1986.-Gabriel Díaz Ber- 
bel. 

184í000868 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de for- 
mular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que de- 
sea obtener respuesta por escrito. 

En el quinquenio comprendido entre los anos 1979-83 
se hundieron 184 barcos, cifra excesiva, y la Dirección Ge- 
neral de la Marina Mercante afirmaba en julio de 1984 
,que tenía programada la construcción de varios remolca- 
dores de salvamento. 

En virtud de lo anterior, tengo el honor de preguntar: 

1 iQué.número de barcos se han hundido en los anos 
1984, 85 y tiempo transcurrido de 1986? 

2: ¿Puede el Gobierno facilitar datos comparativos 
con el período inmediatamente anterior homologable so- 
bre número de barcos hundidos y tonelaje? 

3: ¿Qué número de remolcadores de salvamento se 
han construido y funcionan desde julio de 1984? 

Madrid, 13 de noviembre de 1986.-José Cholbl Diego. 

184/000869 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Dicgo, Diputado por Alicantc, pertenccien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor dc for- 
mular las siguientes preguntas al Gobierno, de las quc dc- 
sea obtener respuesta por escrito. 

Entre los proyectos de colaboración tccnolúgica Con 
otros países, el Gobierno se proponía como objetivo al ini- 
ciarse el año 1984, maximizar los retornos con la partici- 
pación de empresas españolas hasta conseguir en cquipos 
la cuota del 4,2 que corresponde a la participación cspa- 
ñola en cl proyecto AIRBUS. 

Transcurridos casi tres años, tengo cl honor de prc- 
guntar: 

1 .(' 

2." 

(En que situación se encuentra la consccución de 

iQuC pcrspcctivas existen para 1987? 
la cuota del 4,2 por 100, en equipos? 

Madrid, 13 de noviembre dc 1986.-José Cholbi Diego. 
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184/000870 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertcnecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de for- 
mular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que de- 
sea obtener respuesta por escrito. 

Entre los proyectos de colaboración tecnológica con 
otros países, el Gobierno se proponía como objetivo al ini- 
ciarse el año 1984, y en relación con la Agencia Europea 
del Espacio, realizar promociones con empresas españo- 
las para incrementar la captación de retornos, como con- 
trapartida a la aportación española, que se aproximaba a 
los 3.000 millones de pesetas. 

Durante el año 1985 y e l  tiempo transcurrido de 1986 
tengo el honor de preguntar: 

1." iEn qué medida se ha incrementado la captación 

2." ¿Qué perspectivas existen para 1987? 
de retornos? 

Madrid, 13 de noviembre de 1986.-José Cholbi Diego. 

184/00087 1 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de for- 
mular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que de- 
sea obtener respuesta por escrito. 

Entre los proyectos de colaboración tecnológica con 
otros países, el Gobierno se proponía al iniciarse 1984, y 
con referencia al programa FACA, ayudar a las empresas 
españolas que participaban en el mismo, mediante la t'i- 
nanciación de los «Premium» o extracostes a que da lu- 
gar en España la fabricación de parte de dichos proyectos. 

Durante 1985, y el tiempo transcurrido de 1986, tengo 
el honor de preguntar: 

1: ¿A qué cantidades ha ascendido la financiación de 

2." (Qué previsiones existen para 19877 
los extracostes? 

Madrid, 13 de noviembre de IY86.-Jod Cholbi Mego. 

184/000872 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Josc Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de for- 
mular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que de- 
sea obtcner respuesta por escrito. 

Las inversiones reales a través de Organismos Autóno- 
mos Comerciales, Industriales o Financieros, previstas en 
la Sección 14, ((Defensa para la provincia de Alicante)), as- 
cendían a 62,9 millones de pesetas en el ejercicio de 1983. 

Por el mismo concepto, tengo el honor de preguntar: 

1 ." ¿Qué cantidad se ha invertido en 1986 y previsible- 
mente se gastará hasta el final del presente ejercicio en 
la provincia de Alicante? 

2." ¿Qué previsiones de inversión real existen para 
1987? 

Madrid, 1 1  de noviembre de 1986.-José Cholbi Diego. 

1841000873 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de for- 
mular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que dc- 
sea obtener respuesta por escrito. 

Entre los proyectos de colaboración tecnológica con 
otros países, el Gobierno se proponía al iniciarse 1984, y 
en relación con el CERN 4 e n t r o  de Investigación Nu- 
clear- un incremento de la participación española a tra- 
vés de un servicio permanente para el máximo aprove- 
chamiento de los retornos tecnológicos. 

Durante el año 1985 y el tiempo transcurrido de 1986 
tengo el honor de preguntar: 

1 ." ¿En qué medida se han incrementado los retornos? 
2." ¿Qué perspectivas existen para 1987? 

Madrid, 11  de noviembre de 1986.-José Cholbl Diego. 
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184/000874 

A .la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vi- 
gente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu- 
lar las siguientes preguntas al Gabierno, de las que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En el mes de junio de 1984 el Gpbierno informaba que 
los representantes de McDonnell Douglas habían mante- 
nido contactos con aproximadamente 60 compañías radi- 
cadas en la Comunidad Valenciana, a efectos de compen- 
saciones del Programa FACA. 

Transcurridos más de dos años, tengo el honor de 
preguntar: 

1: ¿Con qué número de empresas de la Comunidad 
Valenciana se han traducido en realidades concretas los 
contactos de los representantes de McDonnell Douglas? 

2." ¿Puede el Gobierno facilitar los datos correspon- 
dientes a la provincia de Alicante hasta la fecha de con- 
testación a esta pregunta, enumerando empresas, cifras 
de las compensaciones y perspectivas para el futuro? 

Madrid, 1 1  de noviembre de 1986.-Jo& Cholbi Mego. 

184/000875 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de for- 
mular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que de- 
sea obtener respuesta por escrito. 

A finales de 1983 el Gobierno afirmaba que la mejora 
de las retribuciones y la situaci6n profesional de los 
miembros de la Guardia Civil, y ,  en general, de los com- 
ponentes de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Es- 
tado, constituía una permanente preocupación. 

Las funciones y trabajos de estos colectivos han aumen- 
tado, sin duda, al cumplirse tres años de tal declaración, 
por lo que tengo el honor de preguntar: 

1 : ¿Cómo han evolucionado las retribuciones men- 
suales, horas extraordinarias, ayudas a los que no viven 
en casas-cuarteles y otros ingresos o mejoras, de los 
miembros de la Guardia Civil en los años 1984, 85 y 86? 

2.0 ¿Puede el Gobierno facilitar un examen compara- 
tivo de los conceptos citados con la evolución del IPC de 
los mismos aiios? 

Madrid, 11 de noviembre de 1986.-Jor( Cholbi Mego. 

184/000876 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalici6n Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de for- 
mular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que de- 
sea obtener respuesta por escrito. 

El desequilibrio en la balanza comercial en materia de 
defensa entre EE. UU. y España existe desde 1953, y ha 
ido creciendo en los últimos años. Hace aproximadamen- 
te tres años que el Gobierno declaraba que estaba reali- 
zando esfuerzos para convencer a las autoridades ameri- 
canas de la necesidad de disminuir el desequilibrio exis- 
tente. 

En virtud de lo anterior, tengo el honor de preguntar: 

1 P iCómo ha evolucionado el desequilibrio en la ba- 
lanza comercial en materia de defensa entre Espaiia y 
EE.UU. en los años 1984, 85 y tiempo transcurrido 
de 1986? 

2," ¿Qué perspectivas existen al respecto para 19871 

Madrid, 1 1  de noviembre de 1986.4004 Cholbf Dbgo. 

184/OOO877 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalici6n Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de for- 
mular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que de- 
sea obtener respuesta por escrito. 

Hace más de dos años que el Gobierno anunció que es- 
taban en experimentación equipos para la detecci6n de 
posibles productos tóxicos en los cuarteles. 

En virtud de lo anterior, tengo el honor de preguntar: 
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1 : ¿Qué resultados se han obtenido de la experimen- 
tación de tales equipos? 

2.0 ¿Cómo puede valorarse la dependencia de la droga 
de los soldados en comparación con la población civil? 

Madrid, 13 de noviembre de 1986.-Jod Cholbl Dlego. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en el articulo 185 y siguientes del vi- 
gente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu- 
lar las siguientes preguntas al Gobierno, de las que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Las inversiones reales del Estado previstas para 1983, 
Capítulo 6.", provincia de Alicante, ascendían en total a 
8.376,8 millones de pesetas con el siguiente desglose: 

Estado .... .... , , , .... , ... . , , , , ,. ,. , . . , , . .  . 3.994,s 
Organismos Autónomos Administrativos . 2.357,2 
Organismos Autónomos Comerciales , . . . . 2.025,l 

Por los mismos conceptos, tengo el honor de preguntar: 

1 .u ¿Qué cantidades se han invertldo y previsiblemen- 
te se gastarán hasta el final de 1986 en la provincia de 
Alicante? 

2: ¿Qué previsiones de inversión real existen para 
1987? 

Madrid, 1 1  de noviembre de 1986.-Jod Cholbl Dlego. 

184/000879 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vi- 
gente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu- 
lar las siguientes preguntas al Gobierno, de las que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Las inversiones reales del Estado, previstas en la Sec- 
ción 14, Defensa, para la provincia de Alicante, ascendían 
a 12,9 millones para el ejercicio de 1983. 

Por el mismo concepto, tengo el honor de preguntar: 

1 .O ¿Qué cantidad se ha invertido y previsiblemente se 
gastará hasta el final del presente ejercicio en la provin- 
cia de Alicante? 

2 . O  ¿Qué previsiones de inversión real existen para 
1987? 

Madrid, 11 de noviembre de 1986.-José Cholbi Dlego. 

184/000880 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara; tiene el honor de for- 
mular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que de- 
sea obtener respuesta por escrito. 

Las inversiones reales a través de Organismos Autóno- 
mos Administrativos, previstas en la Sección 14, Defensa, 
para la provincia de Alicante, ascendían a 253 millones 
en el ejercicio de 1983. 

Por el mismo concepto tengo el honor de preguntar: 

1 ." ¿Qué cantidad se ha invertido en 1986 y previsible- 
mente se gastará hasta el final del presente ejercicio en 
la provincia de Alicante? 

2." ¿Qué previsiones de inversión real existen para 
1987? 

Madrid, 1 1  de noviembre de 1986.-Jod Cholbi Dlego. 

1841000881 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan José Lucas Jiménez, Diputado por Soria, pertene- 
ciente al Grtlpo Parlamentario de Coalición Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al señor Ministro de Sani- 
dad y Consumo, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

La asociación FUENTOX (Asociación de Afectados por 
el Aceite Tóxico y Otros, de Fuenlabrada) dirigió, en fe- 
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cha 18 de julio de 1985, un escrito al Ministerio de Sani- 
dad y Consumo, con número de entrada 887, de 13 de sep- 
tiembre, en el que interpelaba sobre 43 cuestiones relati- 
vas al aceite tóxico. Asimismo, dicha asociación manifies- 
ta literalmente su decisión de iniciar una huelga de ham- 
bre el 1 de diciembre del corriente aAo, consumiendo ex- 
clusivamente el aceite presuntamente tóxico. Ante la gra- 
vedad de dicha situación, se formula la siguiente pre- 
gunta: 

¿Qué gestiones ha realizado el Ministerio de Sanidad y 
Consumo para dar respuesta cumplida a las pretensiones 
de dicha asociación y qué medidas piensa tomar? 

Madrid, 18 de noviembre de 1986.-Juan José Lucas 
Jlménez. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Isabel Tocino Biscarolasaga, Diputada por Madrid, per- 
teneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie- 
ne el honor de formular las siguientes preguntas al Go- 
bierno, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

Según diversas noticias recogidas en distintos medios 
dé comunicación, I'a situación actual del Museo del Prado 
no responde al valor que este Museo tiene como máximo 
exponente de la cultura española. Según dichas informa- 
ciones, existen problemas relacionados con su política de 
personal, política de restauraciones, adquisiciones, prés- 
tamos para exposiciones, e incluso existen importantes 
deficiencias de seguridad, como ya denunciamos en su 
día. 

La propia categoría internacional del Museo del Prado 
exige que se destine al mismo una dotación de créditos su- 
ficiente para atender a sus urgentes necesidades, así como 
que se adopten todas las medidas oportunas, con objeto 
de conseguir los mejores resultados en su funcionamiento. 

Consideramos que en función del valor del Prado, como 
una de las primeras pinacotecas del mundo y desde he -  
go, la primera de España, es necesario que se solucionen 
los problemas que tiene planteados. 

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas de 
las que se desea obtener respuesta por escrito: 

. ¿Podríamos saber si es cierto que sus empleados reci- 
ben una remuneración inferior a la que cobra personal de 
otros organismos similares? 

¿Podríamos saber si es cierto que han existido proble- 
mas en la instalación del sistema de seguridad que han 

conducido a levantar de nuevo los suelos de parte del 
Museo? 

¿Podríamos conocer cuál es el número aproximado de 
obras depositadas en dicho Museo y su valoracipn aproxi- 
mada? 

¿Podríamos conocer a cuánto asciende el presupuesto 
del departamento de restauración del Museo del Prado, 
distinguiendo gastos de personal, compra de bienes y ser- 
vicios, etcétera? 

iPodriamos saber cuál es el total de créditos destina- 
dos al transporte y seguro por cesión de fondos del Prado 
para exposiciones fuera del Museo? 

¿Podríamos conocer finalmente cuál es el programa de 
préstamos relacionados con exposiciones de la obra del 
Prado fuera del Museo? 

Madrid, 10 de noviembre de 1986.-Ieabel Tocino Bis- 
carolasaga. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Manuel Renedo Omaechevarría, Diputado por Córdo- 
ba, perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición 
Popular, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al señor Mi- 
nistro de Cultura, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Todas las entidades, públicas y privadas, de la ciudad 
de Córdoba, empezando por su Ayuntamiento, así como 
todos los Partidos y asociaciones políticas, han apoyado 
la idea de solicitar y tramitar la petición para Córdoba 
de la concesión de la capitalidad cultural europea para el 
año 1992, año en que también se celebra la Exposición 
Universal en Sevilla, con lo que las actividades cultura- 
les de Córdoba complementarían las realizadas en Se- 
villa. 

Dado que la concesión de la capitalidad cultural depen- 
de de Organismos internacionales, pero desempeña un pa- 
pel sumamente importante la actitud del Gobierno espa- 
ñol, interesa a este Diputado conocer la opinión del Go- 
bierno sobre este tema: 

1: ¿Es propósito del Gobierno apoyar la solicitud 
efectuada por el Ayuntamiento de Córdoba y otras enti- 
dades de la ciudad para la concesión de la capitalidad cul- 
tural europea en 1992? 

2." ¿Qué acciones concretas piensa realizar el Gobier- 
no en apoyo de dicha solicitud? 
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Madrid, 18 de noviembre de 1986.-Manuel Renedo 
Omaechevarría. 

184/000884 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Francisco Rausell Ruiz y Ricardo Mena-Berna1 Rome- 
ro, Diputados por Sevilla, pertenecientes al Grupo Parla- 
mentario de Coalición Popular, al amparo de lo dispues- 
to en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen- 
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al señor Ministro de Trabajo y Seguridad So- 
cial, de la. que desean obtener respuesta por escrito. 

Cumpliendo con nuestra labor como Diputados y ofre- 
ciéndonos a las personas que puedan remitir nuestra co- 
laboración o que puedan hacer oír su voz a través de la 
nuestra, varios jubilados se han presentado en nuestra ofi- 
cina, con el ruego de que les hiciéramos la gestión ante 
el Tribunal.Centra1 de Trabajo, para recabar información 
de distintos recursos interpuestos reclamando como a de- 
recho les corresponde solución para los errores adminis- 
trativos cometidos en el pago de sus pensiones. 

Personados en dicho Tribunal, sala 4.' del mismo, se 
nos informa por los funcionarios, que en este momento, 
finales de 1986, se están viendo los recursos entrados en 
julio de 1982 con el consiguiente retraso acumulativo que 
esto conlleva, pues entran más recursos de los que puede 
ver una sola sala. 

Dada la importancia social, humana y económica que 
para muchos de los jubilados tiene este grave retraso, qui- 
siéramos conocer: 

¿Que solución administrativa tiene pensado el Ministe- 
rio que usted dirige para resolver de forma urgente este 
problema gravísimo y lacerante para muchos jubilados? 

Madrid, 17 de noviembre de 1986.-Francisco Rausell 
Ruiz y Ricardo Mena-Berna1 Romero. 

184/000885 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Francisco Rausell Ruiz y Ricardo Mena-Berna1 Rome- 
ro, Diputados por Sevilla, pertenecientes al Grupo Parla- 
mentario de Coalición Popular, al amparo de lo dispues- 
to en los artículos 185 y siguientes del vigente Reglamen- 

to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al señor Presidente del Gobierno, de la que de- 
sean obtener respuesta por escrito. 

El día 17 de diciembre, el señor Comisario de la 
Expo-92, le entregó el Plan General por el que deberán re- 
girse cuantas actividades deban desarrollarse, así como 
planes especiales de ayuda para el buen fin del magno 
acontecimiento. 

El día 14 de febrero de 1986 hizo el señor Presidente 
unas declaraciones en las que reposaba haberlo encontra- 
do favorable, pero no fue aprobado. 

Pero en la reunión del Alto Patronato de la Expo, el día 
1 1  de octubre de 1986 se habló del tema, se aprobaban 
las líneas directrices del plan; tampoco se le dio luz ver- 
de para el conocimiento general y sobre todo de las fuer- 
zas sociales interesadas en intervenir o colaborar en la 
realización del proyecto. 

Dada la gran importancia que para Sevilla, Andalucía 
y toda Espana tiene este acontecimiento y, sobre todo, la 
necesidad que tienen las organizaciones sociales, funda- 
mentalmente las empresariales y profesionales, de cono- 
cer los planes especiales implícitos en el Plan General, 
como son las ayudas a la inversión, crCditos preferentes, 
ventajas fiscales y otras, quisiéramos conocer: 

?Cuándo se va a aprobar definitivamente este Plan Ge- 
neral presentado con todos sus detalles y peticiones, para 
el conocimiento general? 

Madrid, 17 de noviembre de 1986.-Francisco Rausell 
Ruiz y Ricardo Mena-Berna1 Romero. 

1841000886 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente ai Grupo Parlamentario de Coalición PO&- 

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, con el ruego de su respuesta por escrito. 

En el Programa 123-A de Sanidad y Consumo, en el Ob- 
jetivo B se especifica que existirá una actividad investi- 
gadora en 20 estudios monográficos y trabajos del mismo 
estilo. 

¿Cuáles son los estudios y trabajos monográficos en esta 
actividad investigadora? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena-Ber- 
nal Romero. 
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184/000887 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artí- 
culos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

En el Programa 123-A de la Memoria de Sanidad y Con- 
sumo de los Presupuestos de 1987, en el Objetivo C,  «Ac- 
tividades de apoyo técnico», se especifican 20.000 estu- 
dios analíticos y acciones de apoyo tccnico en diversas es- 
feras de las Administraciones Públicas: 

¿En qué consistirán esos estudios y a qué Administra- 

¿Cuáles serán las actividades de apoyo? 
ciones Públicas se destinarán? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-RIcardo Mena-Ber- 
nal Romero. 

1841000888 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artí- 
culos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

En el Programa 134-A de los Presupuestos de 1987 del 
Ministerio de Sanidad y Consumo, en el Objetivo A, Indi- 
cador 4, aparecen que se realizaron en 1985 trece Cursos 
en Guinea Ecuatorial: 

¿Cuáles fueron y por quiénes fueron impartidos? 
¿Qué procedimiento de evaluación fue el usado para sa- 

ber sus resultados? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Rlcardo Mena-Ber- 
nal Romero. 

184/000889 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artí- 
culos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escri to. 

En el Programa 134-A de la Memoria del Ministerio de 
Sanidad y Consumo para los Presupuestos Generales del 
Estado de 1987, se especifica en el Objetivo E, Indica- 
dor 1 ,  dos Cursos sobre Política Farmacéutica para la re- 
gión centroamericana. 

(Dónde se realizarán dichos cursos? 
dEn qué centros? 
¿Quién o quiénes los impartirán? 
¿Cuáles serán sus programas? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-RIcardo Mena-Ber- 
nal Romero. 

184/000890 

A la Mesa del Congreso de los Dipuiados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artí- 
culos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

En el Programa 134-A de la Memoria del Ministerio de 
Sanidad y Consumo para los Presupuestos de 1987, se es- 
pecifica en el Objetivo E, Indicador 2 , 3 2  becas para la re- 
gión centroamericana. 

¿Qué países se beneficiarán de las mismas? 
¿En qué consiste la ayuda que se pretende con ellas? 
¿Cuáles serán las misiones de los becados? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Rícardo Mena-Ber- 
nal Romero. 

- 747 - 



184/OO089 1 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artf- 
culos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En el Programa 134-A del Ministerio de Sanidad y Con- 
sumo, en el Capítulo 4 se determina la cantidad de 
71.305.000 pesetas para Empresas Públicas y otros Entes 
públicos. 

¿Cuáles son dichas Empresas y dichos Entes? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena-Ber- 
nal Romero. 

184/000892 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar'en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artí- 
culos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

En el Programa 317-A de la Memoria del Ministerio de 
Sanidad y Consumo sobre los Presupuestos Generales del 
Estado, en su Objetivo C aparece en su Indicador 1 que 
se efectuarán 1 1  trabajos de investigación, mientras que 
en el Objetivo D, en su Indicador 2 aparece que se efec- 
tuarán cuatro Números de Estudio e Investigación. 

¿Significa que de los once que aparecen en el objetivo 

En caso afirmativo: ¿por qué no se publican los siete 

En caso negativo: ¿Cuál es la explicación de la di- 

anterior sólo se publicarán cuatro? 

res tan tes ? 

ferencia? 

Sevilla, 17 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena-Ber- 
nal Romero. 

184/000893 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artí- 
culos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En el Programa 317-A de la Memoria del Ministerio de 
Sanidad y Consumo para los Presupuestos de 1987, en su 
Objetivo E, Indicador 1 se especifican que se tienen pre- 
supuestas para este año 20 reuniones en Organismos en 
los que se tiene representación. 

¿Cuáles son los citados organismos? 

Sevilla, 17 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena-Ber- 
nal Romero. 

184/000894 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artí- 
culos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

En el Programa 134-A del Ministerio de Sanidad y Con- 
sumo, en el Capítulo 4, artículo 48-A se determina la can- 
tidad de 469.740.000 pesetas para Familias e Institucio- 
nes sin fines de lucro. 

¿Cuáles son esas Familias e Instituciones? 
¿Cuál es el reparto de dicha cantidad? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-RLardo Mena-Ber- 
nal Romero. 

184/000895 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
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lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artf- 
culos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

En el Programa 134-A de los Presupuestos Generales del 
Estado de 1987 para el Ministerio de Sanidad, en el Ob- 
jetivo D, Indicador 6, se especifican 20 becarios para Cur- 
sos de documentalistas sanitarios. 

¿De qué paises provendrán? 
¿Dónde se realizarán dichos cursos? 
¿Qué centros los impartirán? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena-Ber- 
naI Romero. 

184/000896 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalicibn Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tfculos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desean obtener respuesta por 
escrito. 

En el Programa 134-A de los Presupuestos Generales del 
Estado para 1987, en la Memoria del Ministerio de Sani- 
dad y Consumo, en el Objetivo D, Indicador 4, se espe- 
cifica la concesibn de tres bpcas para la regibn centro- 
americana. 

¿En qué consisten dichas becas? 
¿Qué cuantfa tiene cada una de ellas? 
¿Qué facilitan? 
¿A qué paises se les ofrecen? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena-Ber- 
nal Romero. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tfculo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

En el Programa 134-A de los Presupuestos Generales 
para 1987 del Ministerio de Sanidad se especifica en el 
Objetivo D, Indicador 2, el envío de seis Misiones de Ex- 
pertos a la regibn centroamericana. 

¿Cuántos miembros componen cada una de las Mi- 

¿Sobre qué materias se efectuarán? 
¿Quién determina la composicibn y los programas? 

siones? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Rícardo Mena-Ber- 
nal Romero. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalicibn Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
ticulos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿En qué centros hospitalarios están ubicadas las 160 ca- 
mas para desintoxicacibn de toxicbmanos? 

¿En qué centros tiene previsto el Ministerio de Sanidad 
ubicar las 160 camas para el año 1987 que tiene presu- 
puestadas en la Memoria que presenta de los Presupues- 
tos Generales en su Objetivo G? 

Sevilla, 17 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena-Ber- 
nal Romero. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tfculos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
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mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

En el Programa 134-A de los Presupuestos Generales 
para 1987 del Ministerio de Sanidad en el Objetivo D, In- 
dicador 1 se especifica la organización de un curso. 

¿Sobre qué materia? 
¿Dónde se realizará? 
¿Quien o quiénes efectuarán esa realización? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena-Ber- 
nal Romero. 

1841000900 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar-  
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escri to: 

En el Programa 134-A de los Presupuestos de 1987 para 
el Ministerio de Sanidad y Consumo en el Objetivo C, In- 
dicador 2 ,  se especifica la cantidad de 160 becarios de 
Guinea Ecuatorial para Cursos para la formación de ATS. 

¿Dónde se impartirán esos cursos? 
¿Qué duración tendrá cada uno de ellos? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena-Ber- 
nal Romero. 

184/00090 1 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de los dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara,  tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En la Memoria del Ministerio de Sanidad y Consumo 
para los Presupuestos Generales de 1987, en su Programa 
317-A, Objetivo D, Indicador 1 ,  se especifica que en 1986 
se habían presupuestado seis números de dicha revista. 
Teniendo en mi poder el número uno de la misma, fecha- 
da  en septiembre de este mismo año. 

¿Qué periodicidad tiene la citada revista? 

Sevilla, 17 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena-Ber- 
nal Romero. 

184/000902 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
Perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En el Programa 134-A de los Presupuestos Generales de 
1987 para el Ministerio de Sanidad y Consumo, en el Ob- 
jetivo B, indicador 2 ,  se especifica que existirá un Plan 
de Reordenamiento de la Red Hospitalaria para Centro- 
américa para el año 1987. 

¿Cuál es ese Plan? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena-Ber- 
nal Romero. 

184/000903 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al  Gobierno, dc las que desea obtener respuesta por 
rsci-i to. 

En el Programa 134-A de los Presupuestos Generales 
para 1987 del Ministerio de Sanidad y Consumo en el Ob- 
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jetivo B, Indicador 3, se enviaron en 1986 27 expertos 
cooperan tes. 

¿Quiénes fueron y en qué materias son expertos? 
¿A qué países han sido enviados? 
¿Han terminado su misión? 
En caso afirmativo, ¿cuáles han sido los resultados y 

En caso negativo, ¿cuándo retornarán? 
cómo se han evaluado y por quién? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena-Ber- 
nal Romero. 

184/000904 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obteher respuesta por escrito. 

En el Programa 134-A de la Memoria de los Presupues- 
tos de 1987 para el Ministerio de Sanidad y Consumo en 
el Objetivo B, Indicador 2, se especifica que en 1986 se '  
ha desarrollado un Plan de Reordenamiento de la Red 
Hospitalaria para Centroamérica. 

¿Cuál es ese Plan? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena-Ber- 
nal Romero. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, con el deseo de que sea la respuesta por 
escrito. 

En el Programa 134-A de los Presupuestos Generales de 
1987 para el Ministerio de Sanidad y Consumo, en el Ob- 

jetivo B, Indicador 1,  se especifica que habrá 18 Becarios 
para Cursos de Dirección de Area. 

¿Qué áreas serán estudiadas? 
¿De qué países de Centroamérica serán los becarios? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena-Ber- 
nal Romero. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

En el Programa 134-A de los Presupuestos del Ministe- 
rio de Sanidad y Consumo para 1987, en el Objetivo A,  In- 
dicador 5,  se especifica que en 1986 han sido enviados seis 
expertos a iberoamérica para Misiones de asesoramiento 
y planificación: 

¿Quiénes son los expertos enviados? 
¿Cuáles han sido o están siendo las misiones concretas 

de asesoramiento y cuáles las de planificación? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena-Ber- 
nal Romero. 

. 

184/000907 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

En el Programa 134-A de los Presupuestos de 1987 para 
el Ministerio de Sanidad y Consumo, en el Objetivo A, In- 
dicador 4, se preven 12 cursos en Guinea Ecuatorial: 
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¿De qué materia tratarán? 
¿Quiénes los impartirán y qué procedimiento de selec- 

ción se usará para su determinación? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-RQardo Mena-Ber- 
nal Romero. 

1841000908 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Francisco Rausell Ruiz, Diputado por Sevilla, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del .Reglamento del Congreso de los Diputados, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Presidente del 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En Sevilla, ciudad de la que soy Diputado, he recibido 
más de un centenar de cartas y llamadas telefónicas. En 
todas ellas he podido recoger el estupor y preocupación 
por las declaraciones del señor Presidente en Cuba, en las 
que le daba a Fidel Castro el calificativo de «Defensor de 
la Libertad*, 

Siendo esto muy grave para la democracia, toda vez 
que el sefior Castro es un claro dictador, y entre otros pre- 
sos políticos aún tiene en su cárcel a nuestro compatriota 
señor Menoyo, se formula la siguiente 

Pregunta 

¿Qué razones políticas, humanas o de cualquier otro 
tipo han impulsado al sefior Presidente para hacer ese 
canto a la libertad, en un lugar donde ésta está aplastada? 

Madrid, 18 de noviembre de 1986.-Francirco Rauwll 
Ruíz. 

184/000909 

A la Mesa del Congreso de los Diputados, 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 

al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

En el Programa 134-A del Ministerio de Sanidad y Con- 
sumo de los Presupuestos para 1987, se especifica entre 
las actividades de Cooperación con Guinea Ecuatorial la 
acontratación de personal sanitario espafiol para enmar- 
car la acción sanitaria dc aquel país)). 

¿Cómo se efectuará la selección de dicho personal y por 

¿Qué numero y de qué especialidades? 
quién? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena-Ber- 
nal Romero. 

184/000910 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el vigen- 
te Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obte- 
ner respuesta por escrito. 

En el Programa 123-A de los Presupuestos de 1987 del 
Ministerio de Sanidad y Consumo, aparece en el Capítulo 
6, de Inversiones Reales, la cantidad de 70.000.000 de pe- 
setas para Proyectos de Inversión Nueva. 

¿Cuáles son esos proyectos? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Rlcardo Mena-Ber- 
nal Romero. 

184/000911 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 
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En el Programa 123-A del Ministerio de Sanidad y Con- 
sumo aparece en el Capítulo 4, Artículo 48-A, la cantidad 
de 145.959.000 pesetas destinadas a Familias e Institucio- 
nes sin fines de lucro. 

iCuáles son esas Familias e Instituciones? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena-Ber- 
nal Romero. 

184/000912 

A la Mesa del Congreso de los Diputado 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguiente del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En la IV Reuni6n Nacional del Grupo Español para el 
Estudio de las Enfermedades de Transmisión Sexual se 
ha puesto de manifiesto la necesidad de crear Centros, 
aparte de los ya existentes, especializados para el diag- 
nóstico epidemiológico, tratamiento y prevención de di- 
chas enfermedades. 

¿Tiene el Ministerio de Sanidad algún proyecto al 
respecto? 

Sevilla, 15 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena-Ber- 
nal Romero. 

.l841000913 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

iQué.medidas concretas tiene previstas el Ministerio de 
Sanidad para disminuir las listas de espera en el área hos- 
pitalaria del insalud, fundamentalmente en las especiali- 
dades de cirugía general, traumatología y oftalmología? 

Sevilla, 15 de noviembre de 1986.-Ricardo Mcna- 
Bemal Romero. 

184/ooO9 14 

4 la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tfculos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué medidas soncretas tiene previstas el Ministerio de 
Sanidad para disminuir las listas de espera en el área ex- 
trahospitalaria, fundamentalmente en las especialidades 
de alergología, obstetricia, ginecología y medicina in- 
terna? 

Sevilla, 15 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena- 
Bemal Romero. 

184/OO09 15 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalici6n Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Que programas de investigacián cardiológica tiene es- 
tablecidos el Ministerio de Sanidad para el ado 19873 

Sevilla, 15 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena- 
Bemal Romero. 

184/OOO9 16 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
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lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Qué opinión tiene el Ministerio de Sanidad sobre el 
método de diálisis de gran superficie? 

Sevilla, 15 de noviembre de 1986.-R!cardo Mena- 
Berna1 Romero. 

184/OOO917 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Tiene el Ministerio de Sanidad disponibilidades para 
el control de la nueva vacuna contra la hepatitis B deno- 
minada recombinante (DNA-r)? 

En caso afirmativo, jcuáles son? 
En caso negativo, ¿por qué? 

Sevilla, 15 de noviembre de 1986.-Rkardo Mena- 
Bemal Romero. 

1 84/0009 18 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En el Programa 41 1-A del Ministerio de Sanidad y Con- 
sumo de los Presupuestos Generales del Estado para 1987, 
en el Capitulo 4, artículo 48, existe una partida de 
91.800.000 pesetas destinadas a familias e instituciones 
sin fines de lucro. 

¿Cuáles son las citadas familias e instituciones? 

Sevilla, 17 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena- 
Bemal Romero. 

1 84/0009 19 

A la Mrsa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en V I  Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En el Programa 3 17-A del Ministerio de Sanidad y Con- 
sumo de los Presupuestos Generales de 1987 aparece en 
el Capítulo 4, artículo 45, una partida de 70.000.000 de pe- 
setas para tratamientos de deshabituación con metadona. 

¿Qué centros lo van a recibir y en qué cantidad cada 
uno de ellos? 

Sevilla, 17 de noviembre de 1986.-Rlcardo Mena- 
Berna1 Romero. 

184/000920 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

' 

En el Programa 317-A del Ministerio de Sanidad y Con- 
sumo aparece en el Capítulo 4, artículo 45, una partida 
de 1.224.000.000 de pesetas a Comunidades Autónomas 
para el desarrollo de programas autonómicos derivados 
del Plan Nacional sobre Drogas. 

¿Cuáles son las Comunidades Autónomas que lo van a 
recibir y qué cantidad tiene asignada cada una de ellas? 

Sevilla, 17 de noviembre de 1986.-Ricardo, Mena- 
Bemal Romero. 
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184looO92 1 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
pertenediente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

¿Cómo se ha efectuado el registro de centros de toxi- 
cómanos? 

¿Cómo se va a efectuar el sistema de registro de cen- 
tros y pacientes de toxicomanías que aparece en la me- 
moria del Ministerio de Sanidad para los Presupuestos de 
1987 en su Programa 317-A, Objetivo J? 

Sevilla, 17 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena- 
Bernal Romero. 

184i000922 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuál es la experiencia adquirida en España con los 200 
ensayos clínicos en el tratamiento de los toxicómanos con 
naltrexona? 

Sevilla, 17 de noviembre de 1986.-Rkardo Mena- 
Bemal Romero. 

1841000923 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
ticulos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 

mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

&uál es la experiencia adquirida con el tratamiento de 
metadona para la deshabituación heroinómana en Es- 
paña? 

Sevilla, 17 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena- 
Bernal Romero. 

1841000924 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En la Memoria del Ministerio de Sanidad y Consumo 
que presenta para los Presupuestos de 1987 en su Progra- 
ma 317-A, Objetivo H, especifica que con 1986 había im- 
plantados diez Centros de dispensación de metadona y 
presupuesta para 1987 ocho nuevos Centros. 

¿Cuáles son los primeros y dónde piensa ubicar los , 

restantes? 

Sevilla, 17 de noviembre de 1986.-Rlcardo Mena- 
Bernal Romero. 

1841000925 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular lasiguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En el Programa 3 17-A de la Memoria del Ministerio de 
Sanidad para los Presupuestos de 1987 el Objetivo F tie- 
ne como misión implantar un sistema de registro y noti- 
ficación a partir de indicadores indirectos para la evalua- 
ción de la heroinomanía en España. 
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¿Cómo se va a efectuar? 

Sevilla, 17 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena- 
Bemal Romero. 

1841000926 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tfculos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En el Programa 317-A del Ministerio de Sanidad y Con- 
sumo de los Presupuestos de 1987, en su Objetivo E, In- 
dicador 3, se tiene presupuestado para 1987 diez reunio- 
nes para participar en Comisión de seguimiento de Con- 
venios bilaterales. 

¿Cuáles son los'citados convenios bilaterales? 

Sevilla, 17 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena- 
Bemal Romero. 

184l000927 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En el Programa 317-A de la Memoria del Ministerio de 
Sanidad y Consumo para los Presupuestos de 1987, en su 
Objetivo E, indicador 2 ,  se tiene presupuestada la parti- 
cipación en 15 Programas Multinacionales. . 

¿Cuáles son los citados programas? 

Sevilla, 17 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena- 
Bemal Romero. 

1841000928 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalicibn Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tfculos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En el Programa 317-A de la Memoria del Ministerio de 
Sanidad y Consumo de los Presupuestos Generales de 
1987 en su Objetivo C, Indicador 1 ,  se especifican 1 1  es- 
tudios de Investigación. 

¿Cuáles son los citados estudios? 

Sevilla, 17 de noviembre de 1986.-Ricardo.Mena-Ber- 
nal Romero. 

1841000929 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tfculos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En el Programa 317-A de la Memoria del Ministerio de 
Sanidad y Consumo de los Presupuestos Generales de 
1987 se especifica en su Objetivo B, Indicador 3, que se 
presupuestan para este año 17 Convenios-programa ela- 
borados. 

¿Cuáles son los citados convenios-programa? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena- 
Bemal Romero. 

1841000930 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
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lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En el Programa 317-A de la Memoria del Ministerio de 
Sanidad y Consumo para los Presupuestos de 1987 se es- 
pecifica en el objetivo A, Indicador 7, que se presupues- 
tan 30 documentos sobre trabajos de cooperación técnica. 

¿Cuáles son los citados documentos? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena- 
Bemal Romero. 

184/000931 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalici6n Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En el Programa 31 7-A del Ministerio de Sanidad y Con- 
sumo para los Presupuestos de 1987 en su Objetivo A, In- 
dicador 6, se especifica el presupuesto de 5 memorias y 
10 documentos. 

¿Cuáles son dichas memorias y dichos documentos? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena- 
Bemal Romero. 

184/ooO932 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

'Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En el Programa 317-A de la Memoria del Ministerio de 
Sanidad y Consumo para los Presupuestos de 1987 en el 

Objetivo A, Indicador 5, se presupuestan 62 proyectos 
desarrollados. 

¿Cuáles son esos proyectos? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Rkardo Mena- 
Bemal Romero. 

184/OOO933 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En el Programa 317-A de la Memoria del Ministerio de 
Sanidad y Consumo para los Presupuestos de 1987 se es- 
pecifica en su Objetivo A,  Indicador 3, que se presupues- 
tan 12 documentos para criterios de programación ela- 
borados. 

¿Cuáles son esos documentos? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Rkardo Mena- 
Bemal Romero. 

184/000934 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciefite al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En el Programa 317-A de la Memoria del Ministerio de 
Sanidad y Consumo de los Presupuestos de 1987 en su Ob- 
jetivo A, Indicador 2, se especifica que se presupuestan 
para este aAo 12 Documentos en activadades para la coor- 
dinación interautonómica. 

¿Cuáles son o serán dichos documentos? 
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Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Rkardo Mena- 
Bemal Romero. 

1841000935 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

En el Programa 317-A de la Memoria del Ministerio de 
Sanidad y Consumo de los Presupuestos Generales del Es- 
tado de 1987 en su Objetivo A, indicador 1 ,  se especifica 
que para actividades de coordinación interministerial se 
presupuestan 6 documentos. 

¿Cuáles serán los Ministerios que se coordinarán? 
¿Cuáles son o serán dichos documentos? 

. 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena- 
Bemal Romero. 

1841000936 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

En el Programa 134-A del Ministerio de Sanidad y Con- 
sumo en los Presupuestos Generales del Estado para 1987, 
en el Capítulo 4, artículo 49 se expresa la cantidad de 
2.965.961 .O00 pesetas para el Exterior. 

¿Cómo está repartida esa cantidad en los países que de- 
termina el Programa? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Rlcardo Mena- 
Bemal Romero. 

184/000937 

A la Mesa del Congreso de los Diputados , 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escri toa 

En el Programa 134-A de la Memoria del Ministerio' de 
Sanidad y Consumo de los Presupuestos Generales para 
1987 en el Objetivo F, Indicador 3, se especifica como Ma- 
terial inventariable un Laboratorio en 1985, otro en 1986 
y uno para 1987. 

¿De qué consta cada uno de ellos? 
¿Dónde están ubicados los anteriores a 1987? 
iD6nde se ubicará el de este año?. 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena- 
Berna1 Romero. 

1841000938 

A la. Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

En el Programa 134-A de la Memoria del Ministerio de 
Sanidad y Consumo para los Presupuestos Generales del 
Estado de 1987, en el Objetivo E, Indicador 3, se especi- 
fica que habrá cuatro Misiones para colaborar en la or- 
denación de la Farmacia Hospitalaria. 

. 

¿Quiénes compondrán dichas Misiones? 
¿A qué países irán? 
¿A qué centros de cada país? 
¿Qué tiempo durará su misión? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena- 
Bemal Romero. 
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1841000939 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la 4ue desea obtener rqpuesta por escrito. 

En el Programa 134-A de la Memoria del Ministerio de 
Sanidad y Consumo para los Presupuestos Generales de 
1987, en el Objetivo F, indicador 2 ,  se especifica el envío 
de 96 kilos de material específico. 

¿Qué material específico es? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena- 
Bernal Romero. 

184loo094Q 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

En el Programa 134-A de la Memoria de los Presupues- 
tos Generales del Estado para 1987 del Ministerio de Sa- 
nidad y Consumo, en el Objetivo D, Indicador 6,  se espe- 
cifican 20 becarios para cursos de documentalistas sa- 
ni tarios? 

¿Qué cuantía tiene cada una de las becas? 
¿En qué consisten las mismas? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Rkardo Mena- 
Bernal Romero. 

184100094 1 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu. 

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los- ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

En el Programa 134-A de los Presupuestos Generales de 
1987 para el Ministerio de Sanidad y Consumo se especi- 
rica en el Objetivo D, Indicador 3, el envío de un coo- 
perante. 

¿A dbnde será enviado? 
¿Quién será la persona enviada? 
¿Qué misión especffica lleva? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena- 
Bernal Romero. 

1841000942 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

En el Programa 134-A de los Presupuestos de 1987 para 
el Ministerio de Sanidad y Consumo en el Objetivo C, In- 
dicador 4, se especifica el envío de 65 Cooperantes a Gui- 
nea Ecuatorial. 

¿En qué materias van a ejercitar la cooperación? 
¿Quién efectúa la selección de los mismos? 
¿Qué procedimiento se va a efectuar para esa selección? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena- 
Bernal Romero. 

1841000943 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupa Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
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tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

En el Programa 134-A del Presupuesto para 1987 del 
hinisterio de Sanidad y Consumo en el Objetivo B, Indi- 
cador 7, se especifica la existencia de cursos sobre el hos- 
pital y las situaciones de emergencias y catástrofes para 
25 becarios de Centroamérica. 

¿Dónde se impartirán esos cursos, especificándose los 
de cada materia si hubiera diferenciación? 

¿De qué paises procederán los becarios? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Rlcardo Mena- 
Bemal Romero. 

184/000944 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

En el Programa 134-A de los Presupuestos de 1987 para 
el Ministerio de Sanidad y Consumo en el Objetivo B, In- 
dicador 3, se expresa el envío de 30 expertos cooperantes 
para Centroamérica. 

¿En qué materias? 
¿Cuál es el procedimiento de selección y quién lo 

¿A qué países irán? 
efectúa? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Rlcardo Mena- 
. Berna] Romero. 

184í000945 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena-Berna1 Romero,. Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

En el Programa 134-A de los Presupuestos para 1987 
del Ministerio de Sanidad y Consumo, se especifica en el 
Objetivo B, Indicador 6, que habrán ocho becarios para 
Cursos de Mantenimiento de Instrucción Biomédica. 

¿De qué países procederán los becarios? 
¿En qué centros se impartirán los cursos? 
¿Cuántos cursos habrá? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1986.-Rlcardo Mena- 
Bemal Romero. 

184/000946 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan Luis de la Vallina Velarde, Diputado por Asturias 
del Grupo Parlamentario del Congreso de Coalición Po- 
pular, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Go- 
bierno las siguientes preguntas para las que solicita con- 
testación por escrito. 

El Instituto de Bachillerato Pérez de Ayala, de Oviedo, 
hubo de cerrar sus aulas coincidiendo con el inicio del ac- 
tual curso académico, por deficiencias en las obras de ais- 
lamiento realizadas el pasado verano. 

Ello está repercutiendo negativamente en la calidad de 
la enseñanza, ya que los alunlnos de dicho Instituto han 
tenido que ser escolarizados, en régimen de tarde con re- 
ducción de horarios, en otro centro público del barrio cu- 
yos alumnos sufren, a su vez, perjuicios evidentes al te- 
ner que compartir sus instalaciones con los alumnos del 
Instituto. Ante esta situación se pregunta, 

¿A qué se debe la falta de previsión que denota esta cir- 
cunstancia? iLas obras que motivaron el cierre habían 
sido propuestas por la dirección del Centro? (Quién es el 
responsable de la realización de dichas obras? ¿Se habían 
atendido las propuestas de obras efectuadas por la direc- 
ción del Centro? 

iCuándo y cómo se piensa resolver la si tuación norma- 
lizando la actividad docente en el Instituto? 

¿Por qué la Dirección provincial de Educaciún no infor- 
ma adecuadamente sobre estas cirunstancias al Consejo 
escolar del Centro en los términos solicitados por éste? 
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Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de noviem- 
bre de 1986.-Juan Luis de la Vallina Velarde. 

184/000947 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Felipe Benftez Barrueco, Diputado por Teruel, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artfculos 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Ministro de 
Cultura, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Me consta que con fecha 29-7-86 el Secretario de Esta- 
do para el Deporte, don Román Cuyás, envió una carta a 
la Federación Española de FÚtb61, comunicándole que ha- 
bía solicitado del Ministro de Cultura la Orden Ministe- 
rial correspondiente para normalizar la entrega y control 
de la subvención anual ordinaria, dado que han desapa- 
recido las causas que motivaron en su dfa la situación ex- 
cepcional hoy vigente. 

La falta de esta Orden Ministerial es el motivo clara- 
mente discriminatorio y vejatorio a los Clubes que confi- 
guran la Real Federación Española de Fútbol, que una 
vez que se ha demostrado, su buen funcionamiento eco- 
nómico y administrativo, por las correspondientes Audi- 
tortas realizadas hasta la fecha, impide que dicha Real Fe- 
deración Española de Fútbol no pueda atender a sus Clu- 
bes, en las mismas condiciones de igualdad democrática, 
que el resto de las Federaciones Españolas. 

En un Estado de derecho, señor Ministro, hay que res- 
petar y saber aceptar que todas las personas y entidades 
son iguales ante el control de la Ley. Por todo ello formu- 
lo la siguiente pregunta: 

(Cuándo va a firmar el señor Ministro la Orden Minis- 
terial para normalizar la entrega y control de la subven- 
ción anual ordinaria de la Real Federación Espadola de 
Fútbol? 

Madrid, 20 de noviembre de 1986.-FeIlpe Benítez 
Barnieco. 

184/000948 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan Antonio Montesinos Garcia, Diputado por Alican- 
te, perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Po- 

pular en el Congreso, al amparo de la dispuesto en los ari 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamerito de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito. 

Las pasadas inundaciones de la Comarca de la Vega 
Baja del Segura en Alicante han puesto de manifiesto la 
precaria situación sanitaria de dicha comarca. Ante la 
gravedad de la situación hubo que reabrir el Hospital de 
Rodován, que dispone de 200 camas, para atender las 
emergencias que se presentaran. Esta Clínica que podía 
funcionar en régimen de concierto está cerrada por falta 
de liquidez económica. Y esas 200 camas hospitalarias 
son las únicas posibles hoy por hoy en la Vega Baja. El 
Ministro de Sanidad, que ha reconocido la gravedad de 
la situación sanitaria en la provincia de Alicante, pasó re- 
cientemente por Orihuela sin detenerse para nada. 

Como no sólo de palabras viven los pueblos, pregunto 
al Gobierno: 

¿Qué medidas urgentes piensa tomar el Gobierno para 
resolver la grave situación de la Sanidad en la Vega Baja 
del Segura? 

Madrid, 21 de noviembre de 1986.-Juan Antonio Mon- 
tesinos García. 

184t000949 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José ignacio Llorens Torres, Diputado por Lérida, y 
Francisco Alvarez-Cascos, Diputado por Asturias, perte- 
necientes al Grupo Parlamentario de Coalición Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artfculos 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie- 
nen el honor de formular las siguientes preguntas al se- 
ñor Ministro de Agricultura, Pesca y Alimentación de las 
que desean obtener respuesta por escrito. 

, iCon qué criterios se va a distribuir la cuota de produc- 

¿Se va a distribuir la cuota española por Autonomfas? 
(Cuánto va a corresponder a cada Autonomfa? 
(En cuánto prevé el Gobierno espatiol que se va a re- 

ducir la cuota de producción de leche para el próximo. 

ción lechera asignada a España por la CEE? 

año? 

Madrid, 2 
rens Torres. 

de noviembre de 1986.-José Ignacto Llo- 
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184/000950 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Hipólito Gómez de las Roces, Diputado al Congreso del 
Partido Aragonés Regionalista adscrito al Grupo Parla- 
mentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en los artícu- 
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara sobre 
aplicación del silencio administrativo, a tenor de los an- 
tecedentes que pasan a exponerse. 

El artículo 94 de la Ley de Procedimiento Administra- 
tivo regula la institución del silencio como garantía del 
particular interesado que de no recibir respuesta a su ins- 
tancia, puede deducir frente a la denegación presunta (por 
silencio) el correspondiente recurso. 

Como advierte el mismo artículo, ala denegación pre- 
sunta no excluirá el deber de la Administración de dictar 
una resolución expresan. 

No obstante, esa resolución expresa no se dicta nunca 
o se emite con tal demora que la hace absolutamente in- 
útil para el interés del peticionario. El silencio no es, des- 
de luego, un uso que la ley permita a la Administración. 

Por todo ello se solicita al Gobierno respuesta escrita a 
la siguiente pregunta: 

En términos numéricos, ¿cuál es el estado de peticio- 
nes pendientes de ser contestadas, pese a haber trans- 
currido el plazo de tres meses desde la denuncia de la 
mora, en cada uno de los Ministerios y con referencia a 
los cuatro últimos años? 

Zaragoza, 17 de noviembre de 1986.-Hip61ito C6mez 
de las Roces. 

184/00095 1 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Pilar Salarrullana de Verda, Diputada por La Rioja, 
perteneciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al 
amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, formula al Gobierno la si- 
guiente pregunta, solicitando respuesta por escrito. 

Reforma del Estatuto de RTVE 

Antecedentes 

En la anterior Legislatura quedó pendiente la Reforma 
del Estatuto de RTVE. 

Pregunta 

¿Tiene el Gobierno intención de presentar dicha Refor- 
ma a esta Cámara y sí es así en qué plazo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviem- 
bre de 1986.-Pilar Salanullana de Verda. 

1841000952 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Modesto Fraile Poujade, Diputado por Segovia, perte- 
neciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al ampa- 
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso formula al excelentisimo señor 
Ministro de Cultura, la siguiente pregunta, solicitando 
respuesta por escrito. 

Justificación 

Nuestro texto constitucional, en el artículo 43.3, dispo- ,~ 

ne que los poderes públicos fomentarán la educación fí- 
sica y el deporte. Es de todos conocido que los actuales 
centros del INEF en funcionamiento resultan insuficien- 
tes para el cumplimiento de este mandato constitucional, 
ante ello pregunto: 

1.0 ¿Cuántos centros del Instituto Nacional de Educa- 
ción Física tiene previsto el Gobierno crear en esta le- 
gislatura? 

2: ¿Qué criterios seguirá el Gobierno para la ubica- 
ción de los mencionados centros del INEF? 

3: ¿Qué Comunidades Autónomas han solicitado cen- 
tros del INEF y para qué ciudades han solicitado ubi- 
cación? 

* 

bre de 1986.-Modesto Fralle PouJade. 
Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de noviem- 

184/000953 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas solicitando contestación por escrito. 
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Centros de ayuda a la vida 

En la sentencia que rechazó el proyecto originario de 
ley despenalizadora del aborto en determinados supues- 
tos, el Tribunal Constitucional puso especial énfasis en la 
relevancia de la vida del no nacido como bien jurídico me- 
recedor de una especial garantía de los poderes públicos, 
hasta el punto de fundamentar su dictamen negativo en 
la insuficiencia de las previsiones del proyecto para el lo- 
gro de esa finalidad. 

El Tribunal admitió, sin embargo, que la colisión de la 
vida del no nacido con otros bienes o derechos justificaba 
la posible consideración de determinadas conductas como 
uno exigibles* bajo sanción penal. 

Se ha afirmado recientemente que el Gobierno está es- 
tudiando el modo de facilitar a las mujeres la acogida a 
las previsiones desarrolladas normativamente con poste- 
rioridad, por estimar escasas las cifras de abortos legales 
producidos a su amparo. 

Por otra parte, ha trascendido - c o n  ocasión de diligen- 
cias relativas a posibles supuestos faltos de tal cobertura 
legal- que en centros públicos de planificación u orien- 
tación familiar se ha llevado una política contraceptiva 
hasta el extremo de aconsejar, informar o gestionar la co- 
nexión de mujeres embarazadas con clínicas que realizan 
abortos sin cumplir los requisitos establecidos. , 

Ante esta situación, se pregunta: 

1.  ¿Tiene prevista el Gobierno alguna iniciativa que 
contribuya a evitar positivamente lo que la citada senten- 
cia califica de «sacrifico» del no nacido? 

2. ¿Conoce el Gobierno la existencia de Centros de 
Ayuda a la Vida creados por la iniciativa social? 

3. ¿Podría indicar su número y cuántos de ellos gozan 
de subvención o apoyo de los poderes públicos? 

4. ¿Piensa el Gobierno demostrar su respeto a la vida 
de los no nacidos mediante la proliferación de tales Cen- 
tros, incentivando su creación por la iniciativa social o 
asumiendo.directamente su puesta en marcha? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de noviem- 
bre de 1986.-Andds Ollero Taqara. 

184/000954 

A la Mesa del Congreso de 1os.Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno la siguien- 
tes pregunta’s, solicitando contestación por escrito. 

Urgencia de la constitución del Tribunal Superior de Jus- 
ticia de Andalucía 

El Presidente del Parlamento de Andalucía, excelentí- 
simo seiior don Angel López, ha afirmado que considera 
#urgente* la constitución del Tribunal Superior de Justi- 
cia de Andalucía, para descentralizar la Administración 
de Justicia y completar el marco institucional de la Co- 
munidad Autónoma andaluza. 

El Gobierno no desconoce que ello es, por el momento, 
imposible, al no haber remitido aún a las Cortes la Ley 
de planta de demarcación judicial, pese a que lo compro- 
metió a hacerlo «en el plazo de un aiiom la Disposición 
Adicional Primera, 1 de la Ley Orgánica 6/1985 de 1 de ju- 
lio del Poder Judicial. Según parece el Ministro de Justi- 
cia ha declarado con posterioridad que no considera tal 
plazo vinculante jurídicamente, quizá porque lo que tal 
previsión pretendiera fuera crear la novedosa figura jurí- 
dica del pronóstico o cálculo de probabilidades expresa- 
do en un texto legal. 

En todo caso, y por idéntica razón, no se ha fijado aún 
la composición ni las provincias a las que extenderían su 
jurisdicción las Salas de lo Contencioso y de lo Social a 
que se refiere la Disposición Adicional. Tercera, 1 de la 
misma ley. 

Por todo ello, se pregunta al Gobierno: 

1. ¿Considera el señor Ministro de Justicia en realidad 
«urgente* la constitución del Tribunal Superior de Justi- 
cia de Andalucía? 

2.  Ante la imposibilidad de comprender qué sentido 
jurídico o político pueda tener la inclusión en una Ley Or- 
gánica de un aplazo» sobre cuyo carácter vinculante pue- 
de más tarde el propio Gobierno resolver a su arbitrio, se 
pregunta (en qué fecha piensa remitir a las Cortes el pen- 
diente proyecto de Ley de planta de demarcación ju- 
dicial? 

3. ¿Permite el estado actual de su elaboración deter- 
minar qué prevé el proyecto sobre composición y provin- 
cias a las que extenderán su jurisdicción las Salas de lo 
Contencioso y de lo Social a las que se refiere la Disposi- 
ción Adicional Tercera Uno de la Ley Orgánica 6/1985 de 
1 de julio del Poder Judicial? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de noviem- 
bre de 1986.-Andrés Ollero Tassara. 

1841000955 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP;al amparo . 

de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Re- 
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glamento de la Cámara, tormula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas solicitando respuesta por escrito. 

Inversiones del Ministerio de Sanidad y Consumo en la 
provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, el 
Ministerio de Sanidad y Consumo tiene prevista una in- 
versión en la provincia de Granada por importe de 7,O mi- 
llones de pesetas. 

Mediado el cuarto trimestre del año para el que dicha 
dotación ha sido presupuestada, este Diputado pregunta: 

1.  ¿Cuándo salieron a concurso o subasta la realiza- 
ción de las obras comprendidas en dicha dotación? ¿Qué 
empresa o empresas han sido las adjudicatarias? ¿Por qué 
importe? ¿Qué grado de ejecución tienen en la actualidad 
los proyectos comprendidos en dicho Departamento? 

2. ¿Qué inversiones se llevan ya realizadas? 
3. ¿Qué certificaciones se tienen satisfechas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11  de noviem- 
bre de 1986.-Andrés Ollero Tassara. 

184/000956 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas solicitando respuesta por escrito. 

Inversiones del Ministerio de Justicia en la provincia de 
Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, el 
Ministerio de Justicia tiene prevista una inversión en la 
provincia de Granada por importe de 85,6 millones de 
pesetas. 

Mediado el cuarto trimestre del año para el que dicha 
dotación ha sido presupuestada, este Diputado pregunta: 

1.  ¿Cuándo salieron a concurso o subasta la realiza- 
ción de las obras comprendidas en dicha dotación? ¿Qué 
empresa o empresas han sido las adjudicatarias? ¿Por qué 
importe? ¿Qué grado de ejecución tienen en la actualidad 
los proyectos comprendidos en dicho Departamento? 

2. ¿Qué inversiones se llevan ya realizadas? 
3. ¿Qué certificaciones se tienen satisfechas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem- 
bre de 1986.-Andds Ollero Tassara. 

184/000957 

A la. Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas solicitando respuesta por escrito. 

inversiones del Ministerio de Defensa en la provincia de 
Granada 

En los Presupuestos Generala del Estado para 1986, el 
Ministerio de Defensa tiene prevista una inversión en la 
provincia de Granada por importe de 480,O millones de 
pesetas. 

Mediado el cuarto trimestre del año para el que dicha 
dotación ha sido presupuestada, este diputado pregunta: 

1.  iCuándo salieron a concurso o subasta la realiza- 
cion de las obras Comprendidas en dicha dotación?; ¿que 
empresa o empresas han sido las adjudicatarias?; {por 
qué importe?; ¿qué grado de ejecución tienen en la actua- 
lidad los proyectos comprendidos en dicho Departamen- 
to? 

2. ¿Qué inversiones se llevan ya realizadas? 
3. ¿Qué certificaciones se tienen ya Satisfechas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11  de noviem- 
bre de 1986.-Andrés Ollero Tassara. 

184/000958 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas solicitando respuesta por escrito. 

- 764 - 



Inversiones del Ministerio de Economía y Hacienda en la 
provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, el 
Ministerio de Economía y Hacienda tiene prevista una in- 
versión en la provincia de Granada por importe de 0,6 mi- 
llones de pesetas. 

Mediado el cuarto trimestre del ano para el que dicha 
dotación ha sido presupuestada, este Diputado pregunta: 

1 .  ¿Cuándo salieron a concurso o subasta la realiza- 
ción de las obras comprendidas en dicha dotación?; ¿qué 
empresa o empresas han sido las adjudicatarias?; ¿por 
qué importe?; ¿qué grado de ejecución tienen en la actua- 
lidad los proyectos comprendidos en dicho Departamen- 
to? 

2. ¿Qué inversiones se llevan ya realizadas? 
3. ¿Qué certificaciones se tienen ya satisfechas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 1  de noviem- 
bre de 1986.-Andrér Ollero Tauara. 

184/000959 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas solicitando respuesta por escrito. 

Inversiones del Ministerio del Interior en la provincia de 
Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, el 
Ministerio del Interior tiene prevista una inversión en la 
provincia de Granada por importe de 135,O millones de 
pesetas. 

Mediado el cuarto trimeste del arlo para el que dicha 
dotación ha sido presupuestada, este Diputado pregunta: 

1 .  ¿Cuándo salieron a concurso o subasta la realiza- 
ción de las obras comprendidas en dicha dotación?; ¿qué 
empresa o empresas han sido las adjudicatarias?; ¿por 
qué importe?; ¿qué grado de ejecución tienen en la actua- 
lidad los proyectos comprendidos en dicho Departamen- 
to? 

2. ¿Qué inversiones se llevan ya realizadas? 
3.  ¿Qué certificaciones se tienen ya satisfechas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, .11 de noviem- 
bre de 1986.-Andds Ollero Tarsara. 

184/OOO96O 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas solicitando respuesta por escrito. 

inversiones del Ministerio de Obras Públicas y Urbanis- 
mo en la provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, el 
Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo tiene prevista 
una inversión en la provincia de Granada por importe de 
4.040,2 millones de pesetas.. 

Mediado el cuarto trimestre del aAo para el que dicha 
dotación ha sido presupuestada, este Diputado pregunta: 

1 .  ¿Cuándo salieron a concurso o subasta la realiza- 
ción de las obras comprendidas en dicha dotación?; (qué 
empresa o empresas han sido las adjudicatarias?; ipor 
qué importe?; ¿qué grado de ejecucióri tienen en la actua- 
lidad los proyectos comprendidos en dicho Departamen- 
to? 

2. ¿Qué inversiones se llevan ya realizadas? 
3. ¿Qué certificaciones se tienen satisfechas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 1  de noviem- 
bre de 1986.-Andrés Ollero Tareara. 

184/OOO96 1 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas solicitando respuesta por escrito. 

Inversiones del Ministerio de Obras Públicas y Urbanis- 
mo en la provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada la siguiente inversión desde el 
Estado: 

Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo 
Organismo 4, Dirección General de Carreteras 
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Programa 513-D, Creacicón de infraestructura de carre- 
teras 

Artículo Presupuestario 60, Para toda clase de inversión 
en materia de carreteras 

Número Proyecto 0044. IGR 281 1 N-323 Acondiciona- 
miento. Dúrcal-Beznar P. K. 461,s-470,9 (85-86), 500. 

Mediado el cuarto trimestre del año, este Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 

¿Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotación? LA quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? ¿Se han iniciado ya las mis- 
mas? (Para cuándo está prevista su terminación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem- 
bre de 1986.-Andrés Ollero Tauara. 

184/000962 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas solicitando respuesta por escrito. 

Inversiones del Ministerio de Obras Públicas y Urbanis- 
mo en la provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada la siguiente inversión desde el 
Estado: 

Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo 
Organismo 4, Direcci6n General de Carreteras 
Programa 513-D, Creación de infraestructura de carre- 

teras 
Artículo Presupuestario 60, Para toda clase de inversión 

en materia de carreteras 
Número Proyecto O1 15, 7 GR 319 N-323 acceso a Grana- 

da; La Cueva-Río Beiro (P. K. 426, 4-4293) (85-86), 
212.5 

Mediado el cuarto trimestre del año, este Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 

¿Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotación? ¿A quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? ¿Se han iniciado ya las mis- 
mas? ¿Para cuándo está prevista su terminación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem- 
bre de 1986.-Andrés Ollero Taesara. 

184/000963 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- . 

tes preguntas solicitando respuesta por escrito. 

Inversiones del Ministerio de Obras Públicas y Urbanis- 
mo en la provincia de Granada 

En los presupuestos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada la siguiente inversión desde el 
Estado: 

Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo 
Organismo 4, Dirección General de Carreteras 
Programa 513-D, Creación de infraestructura de carre- 

Artículo Presupuestario 60. Para toda clase de inversión 

Número Proyecto 0163. Red arteria1 de Granada (85-88), 

teras 

en materia de carreteras 

100,o 

Mediado el cuarto trimestre del año, este Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 

LCuándQ salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotación? ¿A quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? ¿Se han iniciado ya las mis- 
mas? ¿Para cuándo está prevista su terminación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem- 
bre de 1986.-Andrés Ollero Tassara. 

184íOOO964 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agppación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien-, 
tes preguntas solicitando respuesta por escrito. 
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Inversiones del Ministerio de Obras Públicas y Urbanis- 
mo en la provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada la siguiente inversión desde el 
Estado: 

Ministerio de Obrs Públicas y Urbanismo 
Programa 5 13-E, Conservación y explotación de carre- 

Artículo Presupuestario 66, Para toda clase de obras de 

Número Proyecto 0186. 1 GR 282 2 N-323 Beznar-Puente 

teras 

conservación y mantenimiento de carreteras 

Vélez (86-88), 100,O 

Mediado el cuarto trimestre del año, este Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 

¿Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotación? ¿A quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? ¿Se han iniciado ya las mis- 
mas? ¿Para cuándo está prevista su terminación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem- 
bre de 1986.-Andrér Ollero Taaaara. 

1841000965 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tasara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando respuesta por escrito. 

Inversiones del Ministerio de Obras Públicas y Urbanis- 
mo en la provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada la siguiente inversión desde el 
Estado: 

Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo 
Programa 51 3-E, Conservación y explotación de carre- 

Artlculo Presupuestario 66, Para toda clase de obras de 

Número Proyecto 0219. 31GR 501 N-432, Puerto Lope- 

teras 

conservación y mantenimiento de carreteras 

Granada (86-88), 30,O 

Mediado el cuarto trimestre del año, este Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 

¿Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotación? ¿A quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? ¿Se han iniciado ya las mis- 
mas? ¿Para cuándo está prevista su terminación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem- 
bre de 1986.-Andrér Ollero Taaaara. 

184looO966 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tasara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando respuesta por escrito. 

Inversiones del Ministerio de Obras Públicas y Urbanis- 
mo en la provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada la siguiente inversión desde el 
Estado: 

Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo 
Servicio u Organismo 5,  Dirección General de Puertos y 

Programa 514-C, Actuación en la costa y seiialización 

Artículo Presupuestario 60, Para inversión en costas, pla- 

Número Proyecto 0049. Faro de la Herradura (86-87), 11 ,O 

Costas 

marítima 

yas y señalización marítima 

Mediado el cuarto trimestre del año, este Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 

¿Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotación? ¿A quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? ¿Se han iniciado ya las mis- 
mas? ¿Para cuándo está prevista su terminación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem- 
bre de 1986.-Andrér Ollero Taisara. 
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184/000967 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando respuesta por escrito. 

inversiones del Ministerio de Obras Públicas y Urbanis- 
mo en la provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada la siguiente inversión desde el 
Estado: 

Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo 
Servicio u Organismo 5, Dirección General de Puertos y 

Programa 514-C, Actuación en la costa y señalización 

Articulo Presupuestario 60, Para inversiones en costas, 

Número Proyecto 0050. Faro de Castell de Ferro (86-881, 

. 
Costas 

marf tima 

playas y señalización marítima 

7,O 

Mediado el cuarto trimestre del año, este Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 

(Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotación? (A quién se han ad- 
judicado? (Por qué importe? (Se han iniciado ya las mis- 
mas? (Para cuándo está prevista su terminación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem- 
bre de 1986.-Andds Ollero Teesera. 

184/000968 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando respuesta por escrito. 

inversiones del Ministerio de Obras Públicas y Urbanis- 
mo en la provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada la siguiente inversión desde el 
Estado: 

Servicio u Urganismo 6, Dirección General de Obras 

Programa 512-A, Gestión e Infraestructura de recursos 

Artículo Presupuestario 6 1, Inversiones para infraestruc- 

Número Proyecto 0002. Embalse de Negratín (78-88),85,4 

Hidráulicas 

’ hidráulicos 

tura de recursos hidráulicos 

Mediado el cuarto trimestre del año, este Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 

(Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotación? ¿A quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? ¿Se han iniciado ya las mis- 
mas? (Para cuándo está prevista su terminación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem- 
bre de 1986.-Andrés Ollero Taeeara. 

184/000969 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando respuesta por escrito. 

Inversiones del Ministerio de Obras Públicas y Urbanis- 
mo en la provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada la siguiente inversión desde el 
Estado: 

Servicio- u Organismo 6, Dirección General de Obras 

Programa 512-A, Gestión e infraestructura de recursos 

Artículo Presupuestario 6 1, Inversiones para infraestruc- 

Número Proyecto 0022. Embalse de Canales (76-89), 355,4 

Hidráulicas 

hidráulicos 

tura de recursos hidráulicos 

Mediado el cuarto trimestre del año, este Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 

(Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotación? ¿A quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? ¿Se han iniciado ya las mis- 
mas? ¿Para cuándo está prevista su terminación? 
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Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem- 
bre de 1986.-Andrér Ollero Tauara. 

184/000970 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando respuesta por escrito. 

inversiones del Ministerio de Obras Públicas y Urbanis- 
mo en la provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada la siguiente inversión desde el 
Estado: 

Servicio u Organismo 6, Dirección General de Obras 

Programa 512-A, Gestión e Infraestructura de recursos 

Artículo Presupuestario 6 1, Inversiones para infraestruc- 

Número Proyecto 0023, Embalse de Beznar (74-85). 100,O 

Hidráulicas 

hidráulicos 

tura de recursos hidráulicos 

Mediado el cuarto trimestre del año, este Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 

¿Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotación? ¿A quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? ¿Se han iniciado ya las mis- 
mas? ¿Para cuándo está prevista su terminación? 

Palaoio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem- 
bre de 1986.-And&s Ollero Taseara. 

184/00097 1 

A la Mesa del Congreso de los Diputados ' 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando respuesta por escrito. 

Inversiones del Ministerio de Obras Piiblicas y Urbanis- 
mo en la provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada la siguiente inversión 'desde el 
Estado: 

Servicio u Organismo 6, Dirección General de Obras 

Programa 512-A, Gestión e Infraestructura de recursos 

Artículo Presupuestario 61, Inversiones para infraestruc- 

Número Proyecto 0024. Embalse de San Clemente (83-89), 

Hidráulicas 

hidráulicos 

tura de recursos hidráulicos 

619,O . 
Mediado el cuarto trimestre del año, este Diputado pre- 

gunta al Gobierno: 

¿Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotación? ¿A quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? ¿Se han iniciado ya las mis- 
mas? ¿Para cuándo está prevista su terminación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem- 
bre de 1986.-Andrés Ollero Tassara. 

184í000972 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando respuesta por escrito. 

inversiones del Ministerio de Obras Públicas y Urbanis- 
mo en la provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada la siguiente inversi6n desde el 
Estado: 

Servicio u Organismo 6, Dirección General de Obras 

Programa 5 12-A, Gestión e Infraestructura de recursos 

Artículo Presupuestario 61, Inversiones para infraestruc- 

Número Proyecto 0089. Presa de Otivar (85-90, 14,6 

Hidráulicas 

hidráulicos 

tura de recursos hidráulicos 

Mediado el cuarto trimestre del año, este Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 
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¿Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotación? ¿A quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? ¿Se han iniciado ya las mis- 
mas? ¿,Para cuándo está prevista su terminaci6n? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 1  de noviem- 
bre de 1986.-Andrés Ollero Tassara. 

184lOtId973 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupaci6n de Diputados del PDP, al amparo 
de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando respuesta por escrito. 

inversiones del Ministerio de Obras Públicas y Urbanis- 
mo en la provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada la siguiente inversión desde el 
Estado: 

Servicio u Organismo 6, Dirección General de Obras 

Programa 5 12-A, Gestión e infraestructura de recursos 

Artículo Presupuestario 6 1,  Inversiones para infraestruc- 

Número Proyecto 0093, Pantano Francisco Abellán 

Hidráulicas 

hidráulicos 

tura de recursos hidráulicos 

(86-93), 6,7 

Mediado el cuarto trimestre del año, este Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 

¿Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotación? ¿A quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? ¿Se han iniciado ya las mis- 
mas? ¿Para cuándo está prevista su terminación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem- 
bre de 1986.-Andrés Ollero Tassara. 

184/000974 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando respuesta por escrito. 

Inversiones del Ministerio de Obras Públicas y Urbanis- 
mo en la provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada la siguiente inversión desde el 
Estado: 

Servicio u Organismo 6, Dirección General de Obras 

Programa 512-A, Gestión e infraestructura de recursos 

Artículo Presupuestario 6 1 ,  Inversiones para infraestruc- 

Número Proyecto 0124. Presa de Colomera (81-88), 160,O 

Hidráulicas 

hidráulicos 

tura de recursos hidráulicos 

Mediado el cuarto trimestre de&año, este Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 

¿Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotación? ¿A quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? ¿Se han iniciado ya las mis- 
mas? ¿Para cuándo está prevista s~ terminación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem- 
bre de 1986.-And&a Ollero Tassara. 

184/000975 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando respuesta por escrito. 

Inversiones del Ministerio de Obras Públicas y Urbanis- 
mo en la provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada una inversión desde el Estado: 
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Sefvicio u Organismo 6, Dirección General de Obras 

Programa 5 12-A, Gestión e Infraestructura de recursos 

Articulo Presupuestario 6 1,  Inversiones para infraestruc- 

Número Proyecto 0125. Presa de Velillos (84-90), 33,s 

Hidráulicas 

hidráulicos 

turas de recursos hidráulicos 

Mediado el cuarto trimestre del año, este Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 

¿Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotación? ¿A quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? ¿Se han iniciado ya las mis- 
mas? ¿Para cuándo está prevista su terminación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 1  de noviem- 
bre de 1986.-Andrés Ollero Tassara. 

184/000976 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granadappertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo dispuesto en los artículos 145 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando respuesta por escrito. 

Inversiones del Ministerio de Obras Públicas y ürbanis- 
mo en la provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada una inversión desde el Estado: 

Servicio u Organismo 6, Dirección General de Obras 

Programa 5 12-A, Gestión e Infraestructura de recursos 

Artículo Presupuestario 61, Inversiones para infraestruc- 

Número Proyecto 0134. Presa de Cataveral (82-88), 454,4 

Mediado el cuarto trimestre del año, este Diputado pre- 

Públicas 

hidráulicos 

tura de recursos hidráulicos 

gunta al Gobierno: 

¿Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotación? L A  quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? ¿Se han iniciado ya las mis- 
mas? ¿Para cuándo está prevista su terminación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 1  de noviem- 
bre de 1986.-Andrés Ollero Taasara. 

184/000977 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando respuesta por escrito. . 

Inversiones del Ministerio de Obras Públicas y Urbanis- 
mo en la provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada una inversión desde el Estado: 

Programa 532-B, Infraestructura básica de regadfos 
Artículo Presupuestario 63, Inversiones para infraestruc- 

Número Proyecto 0004. Riegos del Guadarranque (64-88), 
tua básica de regadíos 

730,O 

Mediado el cuarto trimestre del año, este Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 

¿Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotación? ¿A quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? ¿Se han iniciado ya las mis- 
mas? ¿Para cuándo está prevista su terminación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem-. 
bre de 1986.-Andrés Ollero Tassara. 

184/000978 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
:¡ente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
delo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando respuesta por escrito. 

inversiones del Ministerio de Obras Públicas y Urbanis- 
mo en la provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada una inversión desde el Estado: 

Programa 532-B, Infraestructura básica de .regadíos 
lrtículo Presupuestario 63, Inversiones para infraestruc- 

tura básica de regadíos 
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Número Proyecto 0009. Riegos de Cubillas. Palomeras (2.' 
fase) (81-85), 12,9 

Mediado el cuarto trimestre del año, este Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 

¿Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotación? ¿A quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? (Se han iniciado ya las mis- 
mas? ¿Para cuándo está prevista su terminación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 1  de noviem- 
bre de 1986.-Andrés Ollero Tassara. 

184/000979 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando respuesta por escrito. 

Inversiones del Ministerio de Obras Públicas y Urbanis- 
mo en la provincia de Granada 

' Ed los Presupuestos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada una inversión desde el Estado: 

Programa 532-B, Infraestructura básica de regadíos 
Artfculo Presupuestario 63, Inversiones para infraestruc- 

Número Proyecto O01 1. Riegos de Velillos para los riegos 
turas básica de regadíos 

de este nombre (84-92), 12,9 

Mediado el cuarto trimestre del aao, este Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 

¿Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotación? ¿A quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? ¿Se han iniciado ya las mis- 
mas? ¿Para cuándo está prevista su terminación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 1  de noviem- 
bre de 1986.-Andrés Ollero Tassara. 

1841000980 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando respuesta por escrito. 

inversiones del Ministerio de Obras Públicas y Urbanis- 
mo en la provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada una inversión desde el Estado: 

Programa 532-B, Infraestructura básica de regadíos 
Artículo Presupuestario 63, Inversiones para infraestruc- 

Número Proyecto 0012. Riegos del Jabalcón (84-88), 250,O 
tura básica de regadíos 

Mediado el cuarto trimestre del año, este Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 

¿Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que d t á  destinada dicha dotación? ¿A quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? ¿Se han iniciado ya las mis- 
mas? ¿Para cuándo está prevista su terminación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 1  de noviem- 
bre de 1986.-Andrés Ollero Tassara. 

184/00098 1 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glalmento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando respuesta por escrito. 

' 

Inversiones del Ministerio de Obras Públicas y Urbanis- 
mo en la provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 19.86, 
Granada tiene asignada una inversión desde el Estado: 

Programa 532-B, Infraestructura básica de regadíos 
Artículo Presupuestario 63, Inversiones para infraestruc- 

tura básica de regadíos 
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Número Proyecto 0070. Riegos del Cubillas-Colomera 
(68-90), 4,9 

,Mediado el cuarto trimestre del año, este Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 

¿Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotación? ¿A quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? ¿Se han iniciado ya las mis- 
mas? ¿Para cuándo está prevista su terminación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 1  de noviem- 
bre de 1986.-Andr& Ollero Taasara. 

1841000982 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando respuesta por escrito. 

Inversiones del Ministerio de Obras Públicas y Urbanis- 
mo en la provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada una inversión desde el Estado: 

Programa 532-B, Infraestructura básica de regadíos 
Artículo Presupuestario 63, Inversiones para infraestruc- 

Número Proyecto 007 1 .  Riegos generales en diversas 
tura básica de regadíos 

cuencas (72-90), 237,4 

Mediado el cuarto trimestre del año, este Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 

¿Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotación? L A  quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? ¿Se han iniciado ya las mis- 
mas? ¿Para cuándo está prevista su terminación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 1  de noviem- 
bre de 1986.-Andréa Ollero Tasaara. 

184/000983 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, soricitando respuesta por escrito. 

Inversiones del Ministerio de Obras Públicas y Urbanis- 
mo en la provincia de Granada 

En los Presupues’tos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada una inversión desde el Estado: 

Programa 532-B, Infraestructura básica de regadíos 
Artículo Presupuestario 63, Inversiones para infraestruc- 

Número Proyecto 0072. Riegos del Cacín (68-90), 2,6 
tura básica de regadíos 

Mediado el cuarto trimestre del ano, este Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 

¿Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotación? ¿A quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? ¿Se han iniciado ya las mis- 
mas? ¿Para cuándo está prevista su terminación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 1  de noviem- 
bre de 1986.-Andréa Ollero Taasara. 

184/000984 . 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando respuesta por escrito. 

Inversiones del Ministerio de Obras Públicas y ürbanis- 
mo en la provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada una inversión desde el Estado: 

Servicio u Organismo 224, Comisión Administrativa de 

Programa 5 14-B, Infraestructura y explotación portuaria 
Grupos de Puertos 
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Artículo Presupuestario 60, Inversiones de ejecución en su 

Número Proyecto 0009. Muelle de graneles en el Puerto 
plan de obras 

de Motril (SS-SB), 150,O 

Mediado el cuarto trimestre del año, este Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 

¿Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotación? ¿A quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? ¿Se han iniciado ya las mis- 
mas? ¿Para cuándo está prevista su terminación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 1  de noviem- 
bre de 1986.-Andrés Ollero Tassara. 

184/000985 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando respuesta por escrito. 

Inversiones del Ministerio de Educación y Ciencia en la 
provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada una inversión desde el Estado: 

Servicio u Organismo 103, Junta de Construcciones, Ins- 

Programa 422-D, Enseñanzas Universitarias 
Artículo Presupuestario 60, Inversiones en Centros do- 

Número Proyecto F007 1 .  Construcción Facultad de Far- 

talación y Equipo Escolar 

centes 

macia (F) (85-86), 263,8 

Mediado el cuarto trimestre del año, este Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 

¿Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotación? ¿A quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? ¿Se han iniciado ya las mis- 
mas? ¿Para cuándo está prevista su terminación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 1  de noviem- 
bre de 1986.-Andds Ollero Tassara. 

184/000986 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando respuesta por escrito. 

Inversiones del Ministerio de Educación y Ciencia en la 
provincia de Granada 

En los Presupucstos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada una inversión desde el Estado: 

Servicio u Organismo 106, Consejo Superior de Investi- 

Programa 541-A, Investigación Científica 
Artículo Presupuestario 69, Construcciones, instalaciones 

y reformas 
Número Proyecto 0004, Construcción de nuevos laborato- 

rios para el Instituto de Astrofísica de Andalucía 

gaciones Científicas 

(84-86), 20,6 

Mediado el cuarto trimestre del año, cste Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 

¿Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotación? ¿ A  quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? ¿Se han iniciado ya las mis- 
mas? ¿Para cuándo está prevista su terminación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 I dc novicm- 
bre de 1986.-Andrés Ollero Tassara. 

184íOOO987 

A fa Mesa del Congrcso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, a.1 amparo 
de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando respuesta por escrito. 

inversiones del Ministerio de Educación y Ciencia en la 
provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada una inversión desde el Estado: 
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Servicio u Organismo 118, Universidad de Granada 
Programa 457-A: Fomento y apoyo de la actividad de- 

Artículo Presupuestario 60, Programas de instalaciones 

Número Proyecto O0 15. Construcciones deportivas 

portiva 

deportivas 

(86-86), 25,O 

Mediado el cuarto trimestre del año, este Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 

¿Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotación? ¿A quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? ¿Se han iniciado ya las mis- 
mas? ¿Para cuándo está prevista su terminación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 1  de noviem- 
bre de 1986.-Andrés Ollero Tasaara. 

184í000988 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando respuesta por escrito. 

Inversiones del Ministerio de Educación y Ciencia en la 
provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada una inversión desde el Estado: 

Programa 422-D, Enseñanzas Universitarias 
Artículo Presupuestario 66, Construcciones y equipamien- 

to de centros de la Universidad 
Número Proyecto 0001. Obras de reforma, ampliación, 

acondicionamiento y mejora en centros universitarios 
(85-88), 58,6 

Mediado el cuarto trimestre del año, este Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 

¿Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotación? ¿A quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? iSe han iniciado ya las mis- 
mas? ¿Para cuándo está prevista su terminación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem- 
bre de 1986.-Andds Ollero Tassara. 

184/000989 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciqnte a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo dispuesto en los artlculos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando contestación por escrito. 

Inversiones del Ministerio de Trabajo y Seguridad Social 
en la provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, el 
Ministerio de Trabajo y Seguridad Social tiene prevista 
una inversión en la provincia de Granada por importe de 
5,O millones de pesetas. 

Mediado el cuarto trimestre del año para el que dicha 
dotación ha sido presupuestada, este Diputado pregunta: 

1. ¿Cuándo salieron a concurso o subasta la realiza- 
ción de [as obras comprendidas en dicha dotación? ¿Qué 
empresa o empresas han sido las adjudicatarias? ¿Por qué 
importe? ¿Qué grado de ejecucidn tienen en la actualidad 
los proyectos comprendidos en dicho Departamento? 

2 .  ¿Qué inversiones se tienen ya realizadas? 
3.  ¿Qué certificaciones se tienen satisfechas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de noviem- 
bre de 1986.-Andrés Ollero Tassara. 

184/000990 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando contestación por escrito. 

Inversiones del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimen- 
tación en la provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación tiene pre- 
vista una inversión en la provincia de Granada por im- 
porte de 10,3 millones de pesetas. 

Mediado el cuarto trimestre del año para el que dicha 
dotación ha sido presupuestada, este Diputado pregunta: 
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1 .  ¿Cuando salieron a concurso o subasta la realiza- 
ción de las obras comprendidas en dicha dotación? ¿Qué 
empresa o empresas han sido las adjudicatarias? ¿Por qué 
importe? ¿Qué grado de ejecución tienen en la actualidad 
los proyectos comprendidos en dicho Departamento? 

2 .  ¿Qué inversiones se llevan ya realizadas? 
3. ¿Qué certificaciones se tienen satisfechas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 1  de noviem- 
bre de 1986.-Andrés Ollero Taseara. 

184/000991 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las.siguien- 
tes preguntas, solicitando contestación por escrito. 

Inversiones del Ministerio de Transportes, Turismo y Co- 
municaciones en la provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, el 
Ministerio de Transportes, Turismo y Comunicaciones tie- 
ne prevista una inversión en la provincia de Granada por 
importe de 228,O millones de pesetas. 
' Mediado el cuarto trimestre del año para el que dicha 

dotación ha sido presupuestada, este Diputado pregunta: 

1. ¿Cuándo salieron a concurso o subasta la realiza- 
ción de las obras comprendidas en dicha dotación? ¿Qué 
empresa o empresas han sido las adjudicatarias? ¿Por qué 
importe? ¿Qué grado de ejecución tienen en la actualidad 
los proyectos comprendidos en dicho Departamento? 

2. iQué inversiones se llevan ya realizadas? 
3. ¿Qué certificaciones se tienen satisfechas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 1  de noviem- 
bre de 1986.-Andrés Ollero Tassara. 

184/000992 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 

de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobiérno la siguiente 
pregunta, solicitando contestación por escrito. 

Inversiones del Ministeri.0 de Cultura en la provincia de 
Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, el 
Ministerio de Cultura' tiene prevista una inversión en la 
provincia de Granada por importe de 162,8 millones de 
pesetas. 

Mediado el cuarto trimestre del año para el que dicha 
dotación ha sido presupuestada, este Diputado pregunta: 

1 .  ¿Cuándo salieron a concurso o subasta la realiza- 
ción de las obras comprendidas en dicha dotación? ¿Qué 
empresa o empresas han sido las adjudicatarias? ¿Por qué 
importe? ¿Qué grado de ejecución tienen en la actualidad 
los proyectos compren@dos en dicho Departamento? 

2 .  ¿Qué inversiones se llevan ya realizadas? 
3. ¿Qué certificaciones se tienen satisfechas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 1  de noviem- 
bre de 1986.-Andrés Ollero Tassara. 

184/000993 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando respuesta por escrito. 

inversiones del Ministerio de Cultura en la provincia de 
Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada una inversión desde el Estado: 

Servicio u Organismo 4, Dirección General de Bellas Ar- 

Programa 453-A, Museos 
Artículo Presupuestario 62, Inversiones en Museos 
Número Proyecto 0004. Museo de Arte Hispano-Musul- 

tes y Archivos 

mán en Granada (83-87), 8,3 

Mediado el cuarto trimestre del aiío, este Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 

¿Cuándo salieron a concurso o subast'a las obras para 
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las que está destinada dicha dotación? ¿A quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? ¿Se han iniciado ya las mis- 
mas? ¿Para cuándo está prevista su terminación? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 1  de noviem- 
bre de 1986.-Andrér Ollero Terrara. 

104looO994 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 
de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando respuesta por escrito. 

Inversiones del Ministerio de Cultura en la provincia de 
Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, 
Granada tiene asignada una inversi6n desde el Estado: 

Servicio u Organismo 8, Direcci6n General del Libro y 

Programa 452-B, Bibliotecas 
Artículo Presupuestario 6 1,  Inversiones nuevas en centros 

bibliotecarios nacionales y bibliotecas públicas de titu- 
laridad estatal 

Número Proyecto 0000. Obras de construcci6n de prime- 
ra biblioteca pública de titularidad estatal .en Granada 

Bibliotecas 

(85-88), 154,5 

Mediado el cuarto trimestre del año, este Diputado pre- 
gunta al Gobierno: 

¿Cuándo salieron a concurso o subasta las obras para 
las que está destinada dicha dotacih? ¿A quién se han ad- 
judicado? ¿Por qué importe? ¿Se han iniciado ya las mis- 
mas? ¿Para cuándo está prevista su terminaci6n? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 1  de noviem- 
bre de 1986.-Andrés Ollero Taerara. 

1041000995 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Andrés Ollero Tassara, Diputado por Granada, pertene- 
ciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al amparo 

de lo dispuesto en los artfculos 185 y siguientes del ,Re- 
glamento de la Cámara, formula al Gobierno las siguien- 
tes preguntas, solicitando respuesta por escrito. 

. 

Inversiones del Ministerio de Administración Territorial 
en la provincia de Granada 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1986, el 
Ministerio de Administración Territorial tiene prevista 
una inversión en la provincia de Granada por importe de 
263 millones de pesetas. 

Mediado el cuarto trimestre del año para el que dicha 
dotación ha sido presupuestada, este Diputado pregunta: 

1 .  , ¿Cuándo salieron a concurso o subasta la realiza- 
ci6n de las obras comprendidas en dicha dotación? ¿Qué 
empresa o empresas han sido las adjudicatarias? ¿Por qué 
importe? ¿Qué grado de ejecución tienen en la actualidad 
los proyectos comprendidos en dicho Departamento? 

2. ¿Qué inversiones se llevan ya realizadas? 
3. ¿Qué certificaciones se tienen satisfechas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 1  de noviem- 
bre de 1986.-Andrér Olleb Tasrara. 

1841000996 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Santiago López Valdivielso, Diputado por Valladoljd, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al señor Ministro de Defensa, del q'ue desea obtener res- 
puesta por escrito. 

Conocida la intención del Ministerio de Defensa, en or- 
den a contribuir de la forma más eficaz posible a reducir 
los suicidios en el Servicio Militar, de llegar a un concier- 
to con el Ministerio de Sanidad y Seguridad Social para 
que todos los mozos sean reconocidos antes de su incor- . 
poraci6n a filas, y pueda así detectarse cuadros psicopa- 
tol6gicos y proclives al suicidio. 

¿En qué momento de la tramitación de este asunto nos 
encontramos y cuándo se cree que podrá empezar a 
realizarse? 

¿Ha continuado durante los meses que han transcurri- 
do de 1986 la favorable evolución a la baja de la cifra de 
suicidios que se produjo en 1985 con respecto a 1984? 

Considerando que en las propias unidades se puede ac- 
tuar también muy positivamente para evitar que se pro- , 
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duzcan, ¿se ha cursado algún tipo de instrucción en este 
sentido? 

Valladolid, 17 de noviembre de 1986.-Santiago López 
Valdivielso. 

184/000997 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan Carlos Aparicio Pérez, Diputado por Burgos, per- 
teneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular 
del Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie- 
ne el honor de formular las siguientes preguntas al Go- 
bierno, de las que solicita respuesta por escrito. 

. 

Antecedentes 

El día 4 de junio de 1986 el Director de la.Escuela Ofi- 
cial de Idiomas de Burgos definía, en escrito dirigido al 
Director Provincial de Educación y Ciencia, los principa- 
les puntos del programa y de las futuras instalaciones de 
dicha Escuela. 

Los Presupuestos Generales del Estado para 1986 con- 
templaban la existencia de una dotación de 50 millones 
de pesetas para esta misma Escuela. 

Pregunta 

¿Cuál va a ser el emplazamiento de la futura Escuela 

¿Cuál es el importe económico de los proyectos que 

¿Qué previsiones presupuestarias se han efectuado para 

¿Cuál es la capacidad de alumnos y programas de en- 

icuál 'va a ser el destino de los 50 millones ya presu- 

OEicial de idiomas? 

afectan a esta Escuela? 

1987? 

señanza que contempla el proyecto? 

puestados para 1986? 

Madrid, 19 de noviembre de 1986.-Juan Carlos Apari- 
d o  Wrez. 

184l000998 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Juan Carlos Aparicio Pérrz, Diputado por Burgos, per- 
teneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular 

del Congreso, al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie- 
ne el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier- 
no, de la que solicita respuesta por escrito. 

Antecedentes 

El día 14 de noviembre de 1986 fue dado a conocer el 
Auto de Procesamiento que había sido dictado por la au- 
toridad judicial de Ceuta contra el actual Gobernador Ci- 
vil de la provincia de Burgos. 

Pregunta 

¿Conocía el Gobierno los motivos y las actuaciones que 
han dado lugar al Auto de Procesamiento con anteriori- 
dad al nombramiento del actual Gobernador Civil de 
Burgos? 

Madrid, 19 de noviembre de 1986.-Juan Carlos Apad- 
cio Pkrez. 

184/000999 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Paulino Montesdeoca Sánchez, Diputado por Las Pal- 
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pregun- 
tas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Estando en preparación las actividades organizadoras 
para la celebración del V Centenario del Descubrimiento 
de América que se conmemora en 1992 y siendo Canarias, 
en especial las islas de La Gomera y Gran Canaria, capí- 
tulos significativos en el trancendente hecho histórico, sin 
que la población de dicha Comunidad Autónoma tenga 
aunque sea una información aproximada de la participa- 
ción que las Islas Canarias van a tener en tan importante 
efemérides, es por lo que el Gobierno se pregunta: 

1 : ¿Si Canarias está representada en la Comisión Or- 
ganizadora del V Centenario del Descubrimiento de Amé- 
rica? 

2.' ¿De qué forma, por que InsEituciones y personas? 
3.' ¿Qué participación tiene prevista el archipiélago 

canario en los actos que se están programando? 
4.a ¿Si en las islas Canarias y concretamente en la de. 

La Gomera y en la de Gran Canaria se van a desarrollar 
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alguna clase de actos conmemorativos y en caso afirma- 
tivo indicar cuáles van a ser, así como la organización que 
se está preparando para ello? 

Madrid, 20 de noviembre de 1986.-Paullno Montes- 
deoca Sánchez. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Paulino Montesdeoca Sánchez, Diputado por Las Pal- 
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pregun- 
tas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

El Parador Nacional de la Cruz de Tejeda, sito en la isla 
de Gran Canaria, se encuentra abierto al público sólo para 
las actividades de bar y restaurante, ya que la parte del 
mismo destinada a hospedaje está cerrada en la ac- 
tualidad. 
Y como el referido establecimiento hotelero, el único 

que existe en la zona de montaña dentro de la isla ade- 
más de estar emplazado en uno de los más bellos lugares 
de la geografía insular, desde donde puede contemplarse 
el original paisaje aparte de que para llegar a él su re- 
corrido obliga a que los viajeros conozcan sectores inte- 
riores y rurales, constituye una edificación de indudable 
valor artístico porque en su conjunto están representados 
elementos de la arquitectura popular canaria diseñados 
por el gran pintor y artista Ncstor Martín Fernández de 
la Torre, es por lo que al Gobierno se pregunta: 

1 : ¿Cuáles han sido los resultados económicos de cada 
uno de los ejercicios del Parador Nacional de la Cruz de 
Tejeda en Gran Canaria, posteriores a la fecha en que se 
reabrió con motivo de las obras de restauración en él 
efectuadas? 

2: ¿Si se tiene previsto modernizar y ampliar la zona 
destinada a habitaciones de dicho Parador y en qué fe- 
cha? O en caso contrario, jcuálcs son las causas que lo 
impiden? 

3.1 ¿Qué propósitos inmediatos tiene la Administra- 
ción del Estado en lo que concierne a la permanencia y 
mejora del referido Parador Nacional? 

Madrid, 20 de noviembre de 1986.-Paullno Montes- 
deoca Sánchez. 

184/OO 100 1 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Manuel Romay Beccaria, Diputado por La Coru- 
ña, perteneciente al Gmpo Parlamentario de Coalición 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 185 y siguientes del .Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al Go- 
bierno, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

Ante la gravedad de los últimos acontecimientos rela- 
cionados con ackidentes, causados a viajeros en diversos 
trenes de RENFE, el Diputado que suscribe formula las 
siguientes preguntas: 

1 .U ¿Cuál es el número de sucesos o accidentes ocurri- 

2: ¿Qué número de estos sucesos se han resuelto? 
3: ¿Cuáles son las responsabilidades a que han dado 

lugar cada uno de los sucesos resueltos, así como el deta- 
lle de las indemnizaciones que en su caso hubieran teni- 
do lugar? 

4: ¿Cuál es la política del Gobierno y de RENFE en 
el futuro para prevenir este tipo de sucesos? 
5: ¿Qué medidas se piensan adoptar para evitar que 

se produzcan hechos de esta naturaleza? 

dos en el transcurso de 1985 y 1986? 

Madrid, 21 de noviembre de 1986.-José Manuel Ro- 
may Beccarla. 

184/001002 

A .la Mesa del Congreso de los Diputados 

Gabriel Díaz Berbel, Diputado por Granada, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al excelentísimo se- 
ñor Ministro de Transportes, Turismo y Comunicaciones, 
de las que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Puede conocerse el número de denuncias presentadas 
por robo y daños en vehículos transportados por Renfe, 
en autoexpreso, en las líneas qus  unen Madrid con Anda- 
lucía durante los dos últimos años hasta la fecha? 

¿Qué sistema de protección a dichos vehículos tiene es- 
tablecido Renfe? 

Madrid, 21 de noviembre de 1986.4abrlel  Díaz Ber- 
bel. 
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1 64/00 1003 

A 1B Mesa del Congreso de los Diputados 

Gabriel Díaz Berbel, Diputado por Granada, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artfculos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito. 

¿Cuántos y por qué cuantfa, en pesetas, son los crédi- 
tos extraordinarios o suplementarios cohespondientes a 
ejercicios anteriores que están en trámite sin que hayan 
sido remitidos a las Cortes para su definitiva aprobación? 

¿Cuándo piensa el Gobierno enviar a las Cortes los 
correspondientes proyectos de Ley para conceder dichos 
créditos? 

Madrid, 21 de noviembre de 1986.4abriel  Díaz Ber- 
bel. 

1 04/00 1 O04 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Manuel Renedo Omaechevarría, Diputado por Córdo- 
ba, perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los 
artfculos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pregun- 
tas al señor Ministro de Justicia, de las que desea obtener 
respuesta por escrito. 

El síndrome de inmunodeficiencia adquirida (SIDA) se 
ha convertido en una fuente de gravfsima preocupación 
para las autoridades sanitarias de todos los países, por su 
peligrosidad y rapidez de propagación, por lo que se es- 
tán tomando medidas especiales de prevención y control 
en aquellos lugares, grupos y ambientes en que es más fá- 
cil que se manifieste. Uno de estos lugares son, evidente- 
mente, las cárceles, por las especiales condiciones de vida 
en las mismas, así como por la frecuente presencia en 
ellas de grupos de rec1u;os especialmente predispuestos 
para el riesgo de contagio, por lo que se hace imprescin- 
dible el desarrollo de una labor sanitaria de prevención 
y control, mas fácil de realizar, desde luego, por su con- 
centración, que entre la población libre. 

1 .O ¿Se ha realizado'algún estudio o investigación para 
determinar la situación sanitaria, en cuanto al SIDA, en 
las cárceles españolas? 

2.0 ¿Cuántos casos concretos de SIDA se han detecta- 
do hasta ahora en las cárceles españolas? 

3.0 ¿Qué medidas se han adoptado por nuestras auto- 
ridades sanitarias y de justicia, para evitar la propaga- 
ción de la enfermedad en lugares tan peligrosos como las 
cárceles? 

4.0 ¿Considera el Gobierno suficiente la estructura sa- 
nitaria de las cárceles españolas para combatir la apari- 
ción y el desarrollo del SIDA en las mismas? 

Madrid, 21 de noviembre' de 1986.-Manuel Renedo 
Omaechevarria. 

164/001005 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Manuel Renedo Omaechevarrfa, Diputado por Córdo- 
ba, perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los 
artfculos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pregun- 
tas al señor Ministro de Transportes, de la que desea ob- 
tener respuesta por escrito. 

La Estación de Ferrocarril de Córdoba constituye un 
gravísimo problema urbanfstico para la Ciudad al divi- 
dirla en dos mitades de muy difícil comunicación entre sí 
y distorsionar por completo toda su expansión y trama 
urbana. 

En diversas ocasiones se ha intentado dar solución a di- 
cho problema mediante la construcción de una Estación 
Subterránea que sería financiada con la venta de una par- 
te de los terrenos que quedaran libres, hasta el punto de 
que un Plan de estas características llegó a ser aceptado 
en su dfa por RENFE y el MOPU y si no se puso en eje- 
cución se debió tan sólo a la negativa del Ayuntamiento 
de Córdoba a ratificarlo y asumirlo, al pretender éste que 
la financiación corrierra fntegramente a cargo del Gobier- 
no y no a costa de la venta de parte de los terrenos. 

Recientemente, el Ayuntamiento de Córdoba, por deci- 
sión unánime de todos sus grupos componentes, tomó la 
decisión de di$(girse a la Administración Central con el 
fin de lograr una solución lo más rápida posible a este gra- 
ve problema, por lo que interesa a este Diputado conocer 
la postura del Gobierno acerca de las cuestiones si- 
guientes: . 

1 / ¿Es consciente el MOPU y la RENFE de la necesi- 
dad d e  solucionar el problema con la construcción de la 
Estación Subterránea de Córdoba? 

2.0 ¿Consideran ambos organismos sustancialmente 
válido el Proyecto y la fórmula financiera rechazados en 
su día por el Ayuntamiento de Córdoba el año.1981? 
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Madrid, 21 de noviembre de 1981.-Manuel Renedo 
Omaechevarría. 

184100 1006 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Alberto Durán Núíiez, Diputato por Pontevedra, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que de- 
sea obtener respuesta por escrito. 

El pasado 7 de noviembre, el Gobierno ha elaborado 
cuatro Reales Decretos, los 2348186, 2349186, 2350186 y 
2351186, que representan una cierta liberalización de las 
importaciones de productos pesqueros a Espafia. Dos de 
dichos Reales Decretos qo parecen suponer un mayor pro- 
blema para el importante sector pesquero nacional, pero 
otros dos, concretamente el 2348186 y el 2349186, pudie- 
ran en un futuro próximo plantear dificultades al men- 
cionado sector pesquero extractivo español, al hacer ex- 
presa referencia a la liberalización prácticamente total de 
los productos pesqueros procedentes de los países de la 
CEE, residiendo parte importante del problema en que en 
los Reales Decretos no parece especificarse si tales impor- 
taciones han de ser de origen comunitario en su extrac- 
ción física o si simplemente podría deducirse que sería su- 
ficiente con que procedan de la CEE. Si este último fuera 
el caso, podríamos estar facilitando el camino a países no 
comunitarios y más concretamente a las potencias pes- 
queras del Este que, a través de la Comunidad, encontra- 
sen un portillo abierto para la inundación del mercado 
nacional. 

Hay que tener en cuenta, además, que el mecanismo de 
aprecio de referencia» ha planteado problemas prácticos 
para su aplicación en países distintos del nuestro. Por eso, 
este Diputado pregunta: 

¿Qué medidas ha adoptado o adoptará el Gobierno con 
el fin de evitar que los Reales Decretos 2348186 y 2349186 
puedan ser utilizados en el sentido negativo de permitir 
la entrada de pescado no extraído por pesqueros de la 
CEE, así como qué interpretaciones se darán al problema 
del mecanismo denominado aprecio de referencia.? 

Madrid, 19 de noviembre de 1986.-AIberto Dudn 
Núiiez. 

184100 1007 

9 la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Ignacio Llorens Torres, Diputado por Lérida, per- 
teneciente al Grúpo Parlamentario de Coalición Popular 
:n el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la.Cámara, tiene el ho- 
nor de formular las siguientes preguntas al excelentísimo 
señor Ministro de Agricultura, Pesca y Alimentacih, de 
las que desea obtener respuesta por escrito. 

En la reciente comparecencia ante la Comisión de Agri- 
mltura del Congreso de los Diputados, donde expuso la 
política del Departamento, el señor Ministro llegó a ase- 
gurar que aproximadamente el 95 por ciento de miestros 
productores cerealísticos están exentos del pago de las 
cuotas de corresponsabilidad a la CEE. 

1." ¿Está el señor Ministro en condiciones de confir- 
mar con exactitud dicha cifra? 

2.0 ¿Cuál es la fuente de información del señor Minis- 
tro, utilizada para realizar tal afirmación? 

3.0 ' ¿Cuántos agricultores han solicitado la pasada 
campaña la exención del pago de las tasas de correspon- 
sabilidad y qué porcentaje representan respecto al total 
de prodúctores cerealisticos? 

Madrid, 21 de noviembre de 1986.-JoSé Ignacio Llo- 
rens Torres. 

184/001009 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Luisa Fernanda Rudi Ubeda, Diputada por Zaragoza, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
excelentísirno señor Ministro de Economía y Hacienda, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

El uBoletín Oficial del Estado. de fecha 29 de agosto 
de 1986 publica una Orden de 31 de julio de 1986, del Mi- 
nisterio de Economía y Hacienda, por la que se dispone 
se cumpla la sentencia de la Audiencia Nacional conse- 
cuencia del recurso contencioso-administrativo número 
16.061 seguido en la Sala de lo Contencioso-Administra- 
tivo de dicha Audiencia, interpuesto por don Eduardo 
Fondevila Roca como demandante, y -según dice la ci- 
tada Orden- ala Administración General del Estado 
como demandada, contra resolución de la Comisión Na- 
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cional de Deontologfa del Instituto de Censores Jurados 
de Cuentas de España*. 

Si el recurso se interpuso coara  Fesolución de la Comi- 
sión Nacional de Deontología del Instituto de Censores Ju- 
rados de Cuentas de España, el demandado ha de ser ne- 
cesariamente dicho Instituto y en modo alguno la Admi- 
nistración General del Estado, que es por completo extra- 
ña a este recurso, tal como manifestó y dejó expresa cons- 
tancia el Abogado del Estado en su escrito de inhibición, 
y por ser ajeno al recurso en cuestión es, evidentemente, 
incompetente el Ministerio de Economfa y Hacienda para 
dictar la Orden de referencia. 
Es por ello, y a la vista de la Orden dictada, que se pre- 

gunta al Ministro de Economfa y Hacienda acerca de las 
causas por las que ha sido dictada dicha Orden, así como 
se pregunta qué Organo en concreto promovió e impulsó 
tan sorprendente e improcedente publicación. 

' 

Madrid, 29 de octubre de 1986.-Luisa Fernanda Rudi 
Ubede. 

i84io01010 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

César Huidobro Diez, Diputado por Burgos, 'pertene- 
ciente al Gmpo Parlamentario de Coalición Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artfculos 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al señor Mi- 
nistro de Transportes, de las que desea obtener respuesta 
por escrito. 

El Ministro de Transportes ha presentado el día 19 de 
noviembre de 1986 el avance del Plan de Transportes 
Ferroviarios con una inversión total de 1,339 billones 
correspondientes a Renfe y destinados a mejorar y repo- 
ner vfas y trenes y racionalizar y mejorar los servicios. 

De los datos que obran en poder de este Diputado re- 
sulta que en la uRed de Alta Velocidadr (velocidades pun- 
tas de 200 kmsíhora, y medias de 109, 124, 149 y 177 
kmsíhora) no se incluye el ferrocarril Madrid-Inín, vía 
Aranda de Duero. Con arreglo a estos datos no se incluye 
en dicha red de alta velocidad el tramo Madrid-Burgos y 
el tramo Pamplona-Inín. 

Las preguntas que hace este Diputado al Ministro de 
Transportes son las siguientes: 

1.' ¿Es cierto que esos dos tramos de ferrocarril, 
Madrid, Burgos, vía Aranda de Duero, y Pamplona-Inín, 
no está previsto incluirlos en la red de alta velocidad del 
rPlan de Transporte Ferroviarioip? 

2.' De ser cierta su exclusión de esa red, ¿qué razones 
existen para no estar incluidos en la red de alta veloci- 

dad?, y ¿qué mejoras se pretenden introducir en esos tra- 
mos en su caso? 

3.' <Es posible que el señor Ministro remitiera a este 
Diputado el avance de ese Plan de Transportes Ferro- 
viarios? 

Madrid, 21 de noviembre de 1986.4ésar  Huidobro 
Dfez. 

184/001011 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Diego Jordano Salinas, Diputado por Córdoba, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artfculos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Obras Públicas y 
Urbanismo. para que sean contestadas por escrito, 

Entre las inversiones reales previstas para su Ministe- 
rio en los Presupuestos Generales del Estado de 1986, para 
la provincia de Córdoba, se encontraba la obra de restau- 
racibn de la Mezquita-Catedral, Córdoba, para la que se 
asignaban 18,l millones de pesetas. 

Se desea respuesta por escrito sobre los siguientes 
extremos: 

a) Fecha deadjudicación de la obra y empresa ad- 

b) Grado de realización de los trabajos previstos. 
c) Informe cantidad efectivamente gastada durante el 

d) En su caso, ¿cuándo se va a invertir lo no desem- 

judicataria. 

periodo transcurrido de 1986. 

bolsado hasta la fecha? 

Madrid, 20 de noviembre de 1986.-Diego Jordano 
Salinas. 

184/001012 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Diego Jordano Salinas, Diputado. por Córdoba, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artfculos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Obras Públicas y 
Urbanismo, para que sean contestadas por escrito. 
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Entre las inversiones reales previstas para su Ministe- 
rio en los Presupuestos Generales del Estado de 1986, para 
la provincia de Córdoba, se encontraba la obra de riegos 
de Guadalmellato, para la que se asignaban 47,8 millo- 
nes de pesetas. 

Se desea respuesta por escrito sobre los siguientes 
extremos: 

a) Fecha de adjudicación de la obra y empresa ad- 

b) Grado de realización de los trabajos previstos. 
c) Informe cantidad efectivamente gastada durante el 

d) En su caso, jcuándo se va a invertir lo no desem- 

judicataria. 

período transcurrido de 1986. 

bolsado hasta la fecha? 

Madrid, 20 de noviembre de 1986.-Diego Jordano 
Salinas. 

184íOO 10 13 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Diego Jordano Salinas, Diputado por Córdoba, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Obras Públicas y 
Urbanismo, par? que sean contestadas por escrito. 

Entre las inversiones reales previstas para su Ministe- 
rio en los Presupuestos Generales del Estado de 1986, para 
la provincia de Córdoba, se encontraba la obra de riegos 
del Genil-Cabra, para la que se asignaban 327,l millones 
de pesetas. 

Se desea respuesta por escrito sobre los siguientes 
extremos: 

a) Fecha de adjudicación de la obra y empresa ad- 

b) Grado de realización de los trabajos previstos. 
c) informe cantidad efectivamente gastada durante el 

d) En su caso, icuándo se va a invertir lo no desem- 

judicataria. 

periodo transcurrido de 1986. 

bolsado hasta la fecha? 

Madrid, 20 de noviembre de 1986.-Diego Jordano 
Salinas. 

184/OO 1 O 14 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Diego Jordano Salinas, Diputado por Córdoba, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Obras Públicas y 
Urbanismo, para que sean contestadas por escrito. 

Entre las inversiones reales previstas para su Ministe- 
rio en los Presupuestos Generales del Estado de 1986, para 
la provincia de Córdoba, se encontraba la obra de riegos 
de Fuente Palmera, para la que se asignaban 36,2 millo- 
nes de pesetas. 

Se desea respuesta por escrito sobre los siguientes 
extremos: 

a) Fecha de adjudicación de la obra y empresa ad- 

b) Grado de realización de los trabajos previstos. 
c) Informe cantidad efectivamente gastada durante el 

d) En su caso, jcuándo se va a invertir lo no desem- 

judicataria. 

período transcurrido de 1986. 

bolsado hasta la fecha? 

Madrid, 20 de noviembre de 1986.-Diego Jordano 
Salinas. 

184/OO101S 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Diego Jordano Salinas, Diputado por Córdoba, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Obras Públicas y 
urbanismo, para que sean contestadas por escrito. 

Entre las inversiones reales previstas para su Ministe- 
rio en los Presupuestos Generales del Estado de 1986, para 
la provincia de Córdoba, se encontraba la obra de riegos 
de Guarrizas, para la que se asignaban 12,O millones de 
pesetas. 

Se desea respuesta por escrito sobre los siguientes 
extremos: 

I 

a) Fecha de adjudicación de la obra y empresa ad- 

b) Grado de realizacibn de los trabajos previstos. 
judicataria. 
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c) informe cantidad efectivamente gastada durante el 

,,d) En su caso, jcuándo se va a invertir lo no desem- 
período transcurrido de 1986. 

bblsado hasta la fecha? 

Madrid, 20 de noviembre de 1986.-Dlego Jordano 
Salhas. 

1 84/00 1 O 16 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Diego Jordano Salinas, Diputado por Córdoba, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Obras Públicas y 
urbanismo, para que sean contestadas por escrito. 

Entre las inversiones reales previstas para su Ministe- 
rio en los Presupuestos Generales del Estado de 1986, para 
la provincia de Córdoba, se encontraba la obra de presa 
de Fresneda, para la que se asignaban 108,s millones de 
pesetas. 

Se desea respuesta por escrito sobre los siguientes 
extremos : 

a) Fecha de adjudicación de la obra y empresa ad- 

b) Grado de realización de los trabajos previstos. 
c) Informe cantidad efectivamente gastada durante el 

d) En su caso, jcuándo se va a invertir lo no desem- 

judicataria. 

período transcurrido de 1986. 

bolsado hasta la fecha? 

Madrid, 20 de noviembre de 1986.-Diego Jordano 
Salinas. 

184100 1 O 17 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Diego Jordano Salinas, Diputado por Córdoba, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Obras Públicas y 
Urbanismo, para que sean contestadas por escrito. 

Entre las inversiones reales previstas para su Ministe- 
rio en los Presupuestos Generales del Estado de 1986, para 
la provincia de Córdoba, se encontraba la obra de presa 
de Guadalbarca (José Torán), para la que se asignaban 
566,6 millones de pesetas. 

Se desea respuesta por escrito sobre los siguientes 
extremos: 

a) Fecha de adjudicación de la obra y empresa ad- 

b) Grado de realización de los trabajos .previstos. 
c) informe cantidad efectivamente gastada durante el 

d) En su caso, jcuándo se va a invertir lo no desem- 

judicataria. 

período transcurrido de 1986. 

bolsado hasta la fecha? 

Madrid, 20 de noviembre de 1986.-Dtego Jordano 
Saltnas. 

184100 101 8 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Diego Jordano Salinas, Diputado por Córdoba, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Obras Públicas y 
Urbanismo, para que sean contestadas Ror escrito. 

Entre las inversiones reales previstas para su Ministe- 
rio en los Presupuestos Generales del Estado de 1986, para 
la provincia de Córdoba, se encontraba la obra de ES Ra- 
fael de Navallana, para la que se asignaban 230,l millo- 
nes de pesetas. 

Se desea respuesta por escrito sobre los siguientes 
extremos: 

a) Fecha de adjudicación de la obra y empresa ad- 

b) Grado de realización de los trabajos previstos. 
c) informe cantidad efectivamente gastada durante el 

*d) En su caso, jcuándo se va a invertir lo no desem- 

judicataria. 

período transcurrido de 1986. 

bolsado hasta la fecha? 

Madrid, 20 de noviembre de 1986.-Diego Jordano 
Sallnae. 
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A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Diego Jordano Salinas, Diputado por Córdoba, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artfculos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Obras Públicas y 
Urbanismo, para que sean contestadas por escrito,, 

Entre las inversiones reales previstas para su Ministe- 
rio en los Presupuestos Generales del Estado de 1986, para 
la provincia de Córdoba, se encontraba la obra de Presa 
de Yeguas, para la que se asignaban 617,2 millones de 
pesetas. 

Se desea respuesta por escrito sobre lo!j siguientes 
ex tremos : 

a) Fecha de adjudicación de la obra y empresa ad- 

b) Grado de realización de los trabajos previstos. 
c) Informe cantidad efectivamente gastada duante  el 

d) En su caso, ¿cuándo se va a invertir lo no desem- 

judicataria. 

perfodo transcurrido de 1986. 

bolsado hasta la fecha? 

Madrid, 20 de noviembre de 1986.--Diego Jordano 
Salinas. 

1 64/00 1020 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Diego Jordano Salinas, Diputado por C6rdoba, perte- 
peciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artfculos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara tiene'el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Obras Públiicas y 
Urbanismo, para que sean contestadas por escrito, 

Entre las inversiones reales previstas para su Ministe- 
. rio en los Presupuestos Generales del Estado de 1986, para 
la provincia de Córdoba, se encontraba la o'bra de 
2 CO 333 N-432 Mejora acceso al CIR número 4, para la 
que se asignaban 75,O millones de pesetas. 

Se desea respuesta por escrito sobre los siguientes 
extremos: 

a) Fecha de adjudicación de la obra y emlpresa ad- 

b) Grado de realización de los trabajos previstos. 
judicataria. 

c) Informe cantidad efectivamente gastada durante el 

d) En su caso, (cuándo se va a invertir lo no desem- 
periodo transcurrido de 1986. 

bolsado hasta la fecha? 

Madrid, 20 de noviembre de 1986.-Diego Jordano 
!iaIlnas. 

184/001021 

A la Mesa del Cong.reso de los Diputados 

13iego Jordano Salinas, Diputado por Córdoba, perte- 
neciente al Grupo Par1,amentario de Coalición Popular, al 
amparo de lo dispuests en íos artfculos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas a l  Ministro de Obras Públicas y 
Urbanismo, para que sean contestadas por escrito. 

Entre las inversiones reales previstas para su Ministe- 
rio er.1 los Presupuestos Generales del Estado de 1986, para 
la provincia de Córdobá~, se encontraba la obra de 
31 CO 502 N-432 Castro del Rfo Inter, para la que se 
asignaban 30,O millones de pesetas. 

Se desea respuesta por esicrito sobre los siguientes 
extremos : 

a) Fecha de adjudicación dr? la obra y empresa ad- 

b) Grado de realización de dos trabajos previstos. 
c) Informe cantidad efectivameiqte gastada durante el 

d) En s u  caso, ¿cuándo se va a invrertir lo no desem- 

judicataria. 

periodo trianscurrido de 1986. 

bolsado hasta la fecha? 

Madrid, 20 de noviembre de 1986.-LWego JBcdano 
Sallnar. 

1 84/00 1022 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Diego Jordano Salinas, Diputado por Córdoba, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artfculos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Obras Públicas y 
Urbanismo, para que sean contestadas por escrito. 
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Entre las inversiones reales previstas par% su Ministe- 
rio en los Presupuestos Generales del Estado de 1986, para 
la provincia de Córdoba, se encontraba la obra del 
31 CO 501 N-432 Córdoba-Castro del Río, para la que se 
asignaban 30,O millones de pesetas. 

Se desea respuesta por escrito sobre los siguientes 
extremos: 

a) Fecha de adjudicación de la obra y empresa ad- 

b) Grado de realización de los trabajos previstos. 
c) Informe cantidad efectivamente gastada durante el 

d) En su caso, jcuándo se va a invertir lo no desem- 

judicataria. 

período transcurrido de 1986. 

bolsado hasta la fecha? 

Madrid, 20 de noviembre de 1986.-Diego .Jordano 
Salinas. 

1841001023 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Diego Jordano Salinas, Diputado por Córdoba, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Obras Públicas y 
Urbanismo, para que sean contestadas por escrito, 

Entre las inversiones reales previstas para su Míniste- 
rio en los Presupuestos Generales del Estado de 1986, para 
la provincia de Córdoba, se encontraba la obra de 
1 CO 317 B-432 Belmez-Espiel, para la que se asigna- 
ban 77, l  millones de pesetas. 

Se desea respuesta por escrito sobre los siguientes 
extremos: 

a) Fecha de adjudicación de la obra y empresa ad- 

b) Grado de realización de los trabajos previstos. 
c) Informe cantidad efectivamente gastada durante el 

d) En su caso, ¿cuándo se va a invertir lo no desem- 

judicataria. 

período transcurrido de 1986. 

bolsado hasta la fecha? 

Madrid, 20 de noviembre de 1986.-Diego Jordano 
Salinas. 

184/001024 

i la Mesa del Congreso de los Diputados 

Diegd Jordano Salinas, Diputado por Córdoba, perte- 
ieciente al G N ~ O  Parlamentario de Coalición Popular, al 
imparo de lo dispuesto en los artkulos 185 y siguientes 
iel Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
as siguientes preguntas al Ministro de Obras Públicas y 
Urbani: n o ,  para que sean contestadas por escrito. 

Entre las inversiones reales previstas para su Ministe- 
-io en lm Presupuestos Generales del Estado de 1986 para 
.a prokincia de Córdoba, se encontraba la obra de 
1 C0309 N-331 Benamejí-LP, Málaga, para la que se 
asignaban 100,O millones de pesetas. 

Se desea respuesta por escrito sobre los siguientes 
:xtremos: 

a) Fecha de adjudicación de la obra y empresa ad- 

b) Grado de realización de los trabajos previstos. 
c) Informe cantidad efectivamente gastada durante el 

d) En su caso, jcuándo se va a invertir lo no desem- 

iudicataria. 

período transcurrido de 1986. 

bolsado hasta Ia fecha? 

Madrid, 20 de noviembre de 1986.-Diego Jordano 
Salinas. 

1841001025 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Diego Jordano Salinas, Diputado por Córdoba, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Obras Públicas y 
Urbanismo, para que sean contestadas por escrito. 

Entre las inversiones reales previstas para su Ministe- 
rio en los Presupuestos Generales del Estado de 1986 para 
la provincia de Córdoba, se encontraba la obra de 
1 CO 307 N-331, Lucena-Benamejí, para la que se asig- 
naban 575,O millones de pesetas. 

Se desea respuesta por escrito sobre los siguientes 
extremos: 

a) Fucha de adjudicación de la obra y empresa ad- 

b) Grado de realización de los trabajos previstos. 
judicataria. 
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c) informe cantidad efectivamente gastada durante el 

d) En su caso, jcuándo se va a invertir lo no desem- 
perfodo transcurrido de 1986. 

bolsado hasta la fecha? 

Madrid, 20 de noviembre de 1986.-Diego Jordano 
Salinas. 

184í001026 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Diego Jordano Salinas, Diputado por Córdoba, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los articulos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Obras Públicas y 
Urbanismo, para que sean contestadas por escrito. 

Entre las inversiones reales previstas para su Ministe- 
rio en los Presupuestos Generales del Estado de 1986 para 
la provincia de Córdoba, se encontraba la obra de 
31 CU 501 N-320 TR-LP, Albacete-Almodóvar, para la 
que se asignaban 30,O millones de pesetas. 

Se* desea respuesta por escrito sobre los siguientes 
extremos: 

a) Fecha de adjudicación de la obra y empresa ad- 

b) Grado de realizaci6n- de los trabajos previstos. 
c) informe cantidad efectivamente gastada durante el 

d) En su caso, jcuándo se va a invertir lo no desem- 

judicataria. 

periodo transcurrido de 1986. 

bolsado hasta la fecha? 

Madrid, 20 de noviembre de 1986.-Diego Jordano 
Salinas. 

1 84/00 1027 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Diego Jordano Salinas, Diputado por Córdoba, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los articulos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Obras Públicas y 
Urbanismo, para que sean contestadas por escrito. 

Entre Las inversiones reales previstas para su Ministe- 
rio en los Presupuestos Generales del Estado de 1986 para 
la provincia de Córdoba, se encontraba la obra de 
31 CO 503 Almadén-Inter N-432, para la que se asigna- 
ban 30,O millones de pesetas. 

Se desea respuesta por escrito sobre los siguientes 
extremos : 

.a) Fecha de adjudicación de la obra y empresa ad- 

b) Grado. de realización de los trabajos previstos. 
c) Informe cantidad efectivamente gastada durante el 

d) En su caso, jcuándo se va a invertir lo no desem- 

judicataria. 

período transcurrido de 1986. 

bolsado hasta la fecha? 

Madrid, 20 de noviembre de 1986.-Dlego Jordano 
Salinas. 

184/001028 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Diego Jordano Salinas, Diputado por Córdoba, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los articulos 185 y siguientes 
deí Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Obras Públicas y 
Urbanismo, para que sean contestadas por escrito. 

Entre las inversiones reales previstas para su Ministe- 
rio en los Presupuestos Generales del Estado de 1986 para 
la provincia de Córdoba, se encontraba la obra de 
1 CO 303 N-4 Desdoblamiento, Cuesta del Espino, para 
la que se asignaban 700,O millones de pesetas. 

Se desea respuesta por escrito sobre los siguientes 
extremos: 

a) Fecha de adjudicación de la obra y empresa ad- 

b) Grado de realizaci6n de los trabajos previstos. 
c) Informe cantidad efectivamente gastada durante el 

d) En su caso, jcuándo se va a invertir lo no desem- 

judicataria. 

perfodo transcurrido dé 1986. 

bolsado hasta la fecha? 

Madrid, 20 de noviembre de 1986.-Diego Jordano 
Salinas. 
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184100 1029 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Diego Jordano Salinas, Diputado por Córdoba, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Defensa, para que 
sean contestadas por escrito. 

Entre las inversiones reales previstas para su Ministe- 
rio en los Presupuestos Generales del Estado de 1986, para 
la provincia de Córdoba, se encontraba la obra de Córdo- 
ba, 36 viviendas, para la que se asignaban 48,O millones 
de pesetas. 

Se desea respuesta por escrito sobre los siguientes 
extremos: 

a) Fecha de adjudicación de la obra y empresa ad- 

b) Grado de realización de los trabajos previstos. 
c) Informe cantidad efectivamente gastada durante el 

d) En su caso, jcuándo se va a invertir lo no desem- 

judicataria. 

período transcurrido de 1986. 

bolsado hasta la fecha? 

Madrid, 20 de noviembre de 1986.-Diego Jordano 
Saltnaa. 

184/001030 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Diego Jordano Salinas, Diputado por Córdoba, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Defensa, para que 
sean contestadas por escrito. 

Entre las inversiones reales previstas para su Ministe- 
rio en los Presupuestos Generales'del Estado de 1986 para 
la provincia de C6rdoba, se encontraba la obra de Briga- 
das NTD 2, Mando artillería Estrecho y AA, para la que 
se asignaban 33 1,9 millones de pesetas. 

Se desea respuesta por escrito sobre los siguientes 
extremos : 

a) Fecha de adjudicación de la obra y empresa ad- 

b) Grado de realización de los trabajos previstos. 
judicataria. 

c) informe cantidad efectivamente gastada durante el 

d) En su caso, ¿cuándo se va a invertir lo no desem- 
período transcurrido de 1986. 

bolsado'hasta la fecha? 

Madrid, 20 de noviembre de 1986.-Diego Jordano 
Salinas. 

184/001031 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Diego Jordano Salinas, Diputado por Córdoba, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Justicia, para que 
sean contestadas por escrito. 

Entre las inversiones reales previstas para su Ministe- 
rio en los Presupuestos Generales del Estado de 1986 para 
la provincia de Córdoba, se encontraba la obra de Centro 
de menores en Lucena, para la que se asignaban 100,O mi- 
llones de pesetas. 

Se desea respuesta por escrito sobre los siguientes 
extremos: 

a) Fecha de adjudicación de la obra y empresa ad- 

b) Grado de realización de los trabajos previstos. 
c) Informe cantidad efectivamente gastada durante el 

d) En su caso, jcuándo se va a invertir lo no desem- 

judicataria. 

período transcurrido de 1986. 

bolsado hasta la fecha? 

Madrid, 20 de noviembre de 1986.-Diego Jordano 
Salínaa. 

184100 1032 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Diego Jordano Salinas, Diputado por Córdoba, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Justicia, para que 
sean contestadas por escrito. 
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Entre las inversiones reales previstas para su Ministe- 
rio en los Presupuestos Generales del Estado de 1986 para 
la provincia de Córdoba, se encontraba la obra de Córdo- 
ba. Reforma edificios penitenciarios, para la que se asig- 
naban 30,O millones de pesetas. 

Se desea respuesta por escrito sobre los siguientes 
extremos: 

a) Fecha de adjudicación de la obra y empresa ad- 

b) Grado de realización de los trabajos previstos. 
c) Informe cantidad efectivamente gastada durante el 

d) En su caso, jcuándo se va a invertir lo no desern- 

judicataria. 

período transcurrido de 1986. 

bolsado hasta la fecha? 

Madrid, 23 de noviembre de 1986.-Diego Jordano 
Salinas. 

184/001033 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Diego Jordano Salinas, Diputado por Córdoba, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro de Justicia, para que 
sean contestadas por escrito. 

Entre las inversiones reales previstas para su Ministe- 
rio en los Presupuestos Generales del Estado de 1986 para 
la provincia de Córdoba, se encontraba la obra de Luce- 
na. Nuevo edificio de Juzgados, para la que se asignaban 
17,8 millones de pesetas. 

Se desea respuesta por escrito sobre los siguientes 
extremos: 

a) Fecha de adjudicación de la obra y empresa ad- 

b) Grado de realización de los trabajos previstos. 
c) Informe cantidad efectivamente gastada durante el 

d) En su caso, jcuándo se va a invertir lo no desem- 

judicataria. 

período transcurrido de 1986. 

bolsado hasta la fecha? 

Madrid, 20 de noviembre de 1986.-Diego Jordano 
Salinas. 

1 84/00 1034 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Diego Jordano Salinas, Diputado por Córdoba, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario de Coalici6n Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Ministro del Interior, para que 
sean contestadas por escrito. 

Entre las inversiones reales previstas para su Ministe- 
rio en los Presupuestos Generales del Estado de 1986 para 
la provincia de C6rdoba, se encontraba la obra de Córdo- 
ba. Reparación cubierta acuartelamiento PN, para la que 
se asignaban 50,O millones de pesetas.' 

Se desea respuesta por escrito 'sobre los siguientes 
extremos: 

a) Fecha de adjudicación de la obra y empresa ad- 

b) Grado de realización de los trabajos previstos. 
c) informe cantidad efectivamente gastada durante el 

d) En su caso, jcuándo se va a invertir lo no desem- 

judicataria. 

período transcurrido de 1986. 

bolsado hasta la fecha? 

Madrid, 20 de noviembre de 1986.-Diego Jordano 
Salinas. 

184/001035 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Isabel Tocino Biscarolasaga, Diputada por Madrid, per- 
teneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho- 
nor de formular las siguientes preguntas al excelentísimo 
señor Ministro de Cultura, de las que desea obtener res- 
puesta por escrito. 

La configuración de España como un Estado Autóno- 
mico ha significado en muchos casos descargar de com- 
petencias a la Administración Central, traspasándolas a 
las diversas Comunidades Autónomas, con objeto de lo- 
grar mejorar los resultados en la gestión de las mismas. 

En materia de cultura, mujer, deporte y juventud, la 
mayoría de los Estatutos de Autonomía reconocen am- 
plias competencias a las diversas Comunidades Autóno- 
mas sobre estas materias, de tal forma que, lógicamente, 
se debería producir una modificación importante en la or- 
ganización central en esta materia, así como un cambio 
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sustancial en algunas de las partidas del presupuesto de 
la Secci6n. 

Desde nuestro punto de vista, la realidad autonómica 
en este Ministerio debería aprovecharse para conseguir 
mayores dotaciones y, en definitiva, una redistribución 
del gasto hacia aquellas competencias que retiene el 
Estado. 

En funci6n de la importancia que concedemos a la ac- 
tividad cultural y, por entender que es absolutamente ne- 
cesaria una adecuada reorganización de este Ministerio, 
formulamos las siguientes preguntas de las que deseamos 
obtener tespuesta por escrito: 

' 

1 : ¿Podríamos conocer la evolución de la dotación de 
créditos del Capítulo 1 en el Estado, Organismos Autóno- 
mos Administrativos y Comerciales en el período 82/86? 

2: iPodrfamos saber la proporción de gastos del Ca- 
pítulo l ,  que se destina a personal destinado a la admi- 
nistración y burocracia dentro de la organización del Mi- 
nisterio y del personal directamente involucrado en acti- 
vidades culturales? 

3: ¿Podríamos saber cuántos funcionarios que perte- 
necieron al propio Ministerio u Organismos Autónomos 
han sido transferidos a las diversas Comunidades Au- 
tónomas? 

4: ¿Podríamos saber qué núniero de funcionarios per- 
tenecientes a la organización central del Ministerio y sus 
Organismos Autónomos, con puesto de trabajo en Madrid, 
han sido transferidos a las distintas Comunidades Au- 
tónomas? 

5 . O  iPodrfamos conocer la evolución del Capítulo 6 en 
.el Presupuesto del Ministerio y sus Organismos Autóno- 
mos en el período 82/86? 

6." ¿Podríamos saber si al decidir un proyecto de in- 
versión el Ministerio considera la titularidad del mismo, 
de tal forma que sólo asuma proyectos de interés nacio- 
nal y, por lo tanto, de titularidad estatal? 

7." ¿Podríamos saber si a la hora de distribuir crédi- 
tos destinados a subvencionar a colectivos sociales se tie- 
ne en cuenta el carácter nacional de la actividad a des- 
arrollar por dicho colectivo? 

8: ¿Podríamos saber si existe algún proyecto de mo- 
dificación orgánica del Ministerio de Cultura durante la 
presente legislatura? 

, 

Madrid, 21 de noviembre de 1986.4sabel Tocino Bis- 
carolasaga. 

184/OO 1036 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Isabel Tocino Biscarolasaga, Diputada por Madrid, per- 
teneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuestoen los artículos 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie- 
ne el honor de formular las siguientes preguntas al Go- 
bierno, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

El Grupo Parlamentario de Coalición Popular en el Con- 
greso ha defendido en diversas ocasiones la necesidad de 
incrementar la presencia de la cultura española en el ex- 
tranjero, por considerar que la herencia cultural de nues- 
tro país es una de las más importantes del mundo occi- 
dental. Así lo hemos manifestado con ocasión de los dis- 
tintos debates sobre los Presupuestos Generales del Esta- 
do, tanto en 1986 como en 1985. 

Entre las distintas manifestaciones de la cultura espa- 
ñola conviene destacar la gran importancia del idioma 
como vínculo y medio de comunicación entre un gran nú- 
mero de personas, pues no en vano son más de 300 mi- 
llones los que hablan el idioma castellano. 

Por todo ello y ante la importante labor desarrollada 
por otros países occidentales, como Inglaterra y Francia 
en este campo, formulamos las siguientes preguntas, de 
las que deseamos obtener respuesta por escrito: 

1: ¿Podríamos saber el conjunto de programas que 
desarrolla el Estado español en apoyo y difusión de la cul- 
tura española en el extranjero? 

2: ¿Podríamos saber el total de créditos presupuesta- 
rios destinados en 1986 y 1987 a estos distintos pro- 
gramas? 

¿Podríamos conocer la identificación exacta de las 
distintas partidas del Presupuesto que se aplican en la 
realización de estos programas? 

4: ¿Podríamos conocer qué programas desarrolla el 
Estado español en apoyo de nuestro idioma en el ex- 
tranjero? 
5: ¿Podríamos saber el total de los créditos presu- 

puestarios en 1986 y 1987 destinados al apoyo y divulga- 
ción de nuestro idioma en el extranjero? 

6: ¿Podríamos conocer la identificación exacta de las 
distintas partidas presupuestarias, destinadas al apoyo 
del idioma español en el extranjero? 

3." 

Madrid, 24 de noviembre de 1986.-Isabel Tocino Bis- 
carolasaga. 

184/001037 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular en el Con- 
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si- 
guientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 
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La iniciación del curso escolar en la provincia de Alit 
. cante ha sido aún más conflictiva que en años anteriores 
y hasta la fecha no están en vías de soiución numerosos 
problemas existentes. Entre ellos destaca la convocatoria 
de menos plazas que vacantes existían. 

En su oportunidad la respomable del Servicio Territo- 
rial reconoció que el sistema no había funcionado y en lu- 
gar de asumir la responsabilidad adopt6 la cómoda pos- 
tura de transferirla a sus subordinados, mediante el c6- 
modo expediente de abrir una investigación. 

Si la Ley de la Función Pública Valenciana establece 
que la responsabilidad de los funcionarios no excluye la 
que pueda corresponder a sus superiores jerárquicos, y si 
la propia responsable del Servicio Territorial ha recono- 
cido que el sistema no ha funcionado, tengo el honor de 
preguntar: 

¿No tiene el Gobierno el deber de efectuar una detalla- 
da inspección para detectar las anormalidades y restable- 
cer la deteriorada imagen de la enseñanza oficial, consi- 
derando las múltiples denuncias desde distintos sectores 
publicadas en los medios de comunicación de Alicante e 
incluso Madrid? 

Madrid, 24 de noviembre de 1986.-José Cholbi Diego. 

1 84/00 1038 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular en el Con- 
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si- 
guientes del vigente Reglamento de la CAmara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Con ocasión de las inundaciones del año 1982 quedó in- 
servible el grupo electrógeno del Servicio de Telecomuni- 
caciones de Alicante, ahora ya oxidado. Las últimas Ilu- 
vias han motivado que la ciudad de Alicante haya estado 
dos días sin giros ni telegramas, y al final, al parecer, se 
ha trasladado un grupo electrógeno desde Albacete. 

Los datos anteriores, ampliamente difundidos a través 
de los medios de comunicación, obligan a preguntar: 

¿Se necesitan cuatro años para dotar de un grupo elec- 
trógeno al servicio de comunicaciones de Alicante o es que 
la Administración cada vez funciona con más lentitud? 

Madrid, 24 de noviembre de 1986.-Jod Cholbi Diego. 

184/001039 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular en el Con- 
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si- 
guientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

La creciente inseguridad ciudadana en Elche ha puesto 
recientemente de manifiesto, de nuevo, la insuficiente 
plantilla de 400 policías para una ciudad cercana a los 
200.000 habitantes. 

Se han denunciado las malas condiciones y escasez de 
vehículos, así como los considerables defectos del sistema 
de comunicaciones. 

En virtud de lo anterior, tengo el honor de preguntar: 

¿Con motivo de tales hechos ha considerado el Gobier- 
no a corto plazo la necesidad de dotar de más medios per- 
sonales y materiales a la policía de Elche? 

Madrid, 24 de noviembre de 1986.-Jod Cholbi Diego. 

1 84/00 1040 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular en el Con- 
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si- 
guientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

El CSIF ha denunciado públicamente el incumplimien- 
to por parte del Ministerio de Hacienda de los acuerdos 
suscritos hace un año entre CSIF y FSP-UGT y el Minis- 
terio de la Presidencia, sobre la distribución de 2.600 mi- 
llones para revisión salarial, destinados a los colectivos 
más afectados por la aplicación del nuevo sistema de 
retribuciones. 

En virtud de lo anterior, tengo el honor de preguntar: 

iEs posible que a la djscrecionalidad excesiva en la fi- 
jación de las retribuciones complementarias de los fun- 
cionarios públicos se una ahora el incumplimiento de 
acuerdos que podrían mitigar las pérdidas de los colecti- 
vos más afectados por la aplicación del nuevo sistema de 
retribuciones? 
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Madrid, 24 de noviembre de 1986.-José Cholbi Diego. 

1841001041 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular en el Con- 
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si- 
guientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

La Generalidad Valenciana está procediendo a la ho- 
mologación de las retribuciones del personal contratado 
administrativo y en relación con los pertenecientes al 
Grupo A sz ha fijado el Incentivo de Cuerpo en la canti- 
dad de 39.092 pesetas mensuales, con efectos de l de ene- 
ro de 1986. 

Sin embargo, existen funcionarios del Grupo A que vie- 
nen percibiendo por el mismo concepto cantidades signi- 
ficativamente inferiores, por lo que tengo el honor de 
preguntar: 

¿Cuándo debe homologarse el ihcentivo de cuerpo de 
los funcionarios del Grupo A con la cantidad fijada para 
los contratados administratívos? 

Madrid, 24 de noviembre de 1986.-Jo& Cholbi Diego. 

1 64/00 1042 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo.Par1amentario de Coalición Popular en el Con- 
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y si- 
guientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Coincidiendo con las elecciones sindicales, el Gobierno 
ha decidido importantes concesiones a su central sindi- 
cal hermana, la UGT, relaciohadas con el patrimonio 
sindical. 

La Confederación de Organizaciones Empresariales de 
la provincia de Alicante ha anunciado posibles encierros 
en locales que, concedidos hace más de tres aiios en uso, 
no terminan de entregarse efectivamente, y forman parte 

del patrimonio sindical acumulado con cuotas empresa- 
riales:, por lo que tengo el honor de preguntar: 

;No cree el Gobierno que es razonable la postura de la 
COEP,4 al denunciar el agravio comparativo, dadas las 
concesiones efectuadas a j a  central hermana? 

Madrid, 24 de noviembre de 1986.-Josb Cholbi Diego. 

184/001043 

A la Miesa del Congreso de los Diputados 

Josd: Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular en el Con- 
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y si- 
guientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular al Gobierno la siguiente pregunta, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Al íiumento de la masificación de nuestros hospitales, 
con la proliferación de las camas cruzadas como solución 
menos; mala que las camas en los pasillos, se une ahora 
el conocimiento de los numerosos incumplimiento lega- 
les en materia de seguridad. 

El terna ya fue tratado en septiembre de 1985 en la Con- 
sellería competente de la Comunidad Valenciana, orga- 
nismo que ha declarado haber remitido al Ministro dc Sa- 
nidad y Consunio un Informe sobre incumplimientos le- 
gales a raíz del incendio producido en el Hospital Clínico 
de Valencia. 

Conocidos los defectos, y los riesgos ciertos que origi- 
nan, tengo el honor de preguntar: 

iConoce el Gobierno los defectos en materia de seguri- 
dad de los hos,pitales públicos de la provincia de Alican- 
te, y los incumplimientos legales por el propio Gobierno 
al respecto, y qué planes tiene a corto plazo para subsa- 
narlos, dada La gravedad del tema? 

Madrid, 24 de noviembk de 1986.-José Cholbi Diego. 

1841001044 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenccien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular en el Con- 
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y si- 
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guientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Las reiteradas manifestaciones públicas, sentadas y de- 
más formas de protesta de los jubilados del Puerto de Ali- 
cante, que no perciben con regularidad las pensiones que 
les corresponden por sus cotizaciones, sino con crecientes 
atrasos, ponen de manifiesto la ca6tica situación en que 
presumiblemente se encuentra la institución. 

En virtud de lo anterior, tengo el honor de preguntar: 

¿Proyecta el Gobierno efectuar una auditoría urgente 
al Montepío de Previsión Social para Empleados y Obre- 
ros de España? 

Madrid, 24 de noviembre de 1986.-Jos& Cholbi Diego. 

1 84/00 1 O45 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenekien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular en el Con- 
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y si- 
guientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito. 

Reiteradamente el Gobierno solicita la colaboración 
ciudadana para disminuir el alarmante número de acci- 
dentes de tráficq. 

Tal vez, respondiendo a tan insistentes requerimientos, 
se han movilizado en Alicante las APAS de Juan XXIII, 
Colonia Requena, Ciudad Jardín y Virgen del Remedio, a 
las que se ha unido la Federación Local de Asociaciones 
de Padres de Alumnos de Colegios Públicos de Alicante, 
tratando de impedir la construcción de un vial por delan- 
te de 13 centros escolares y para defender la seguridad de 
más de 8.000 alumnos. 

El Gobernador Civil citó a los representantes de las aso- 
ciaciones y después no asistió a la reunión por é! convo-. 
cada, y ahora se les pretende juzgar por desórdenes pú- 
blicos, por lo que acusan al Gobernador de facista y pi- 
den su dimisión. 

En virtud de lo anterior, tengo el honor de preguntar: 

' ¿No cree el Gobierno que deben atenderse a las Asocia- 
ciones de Padres de Alumnos con un mínimo de respeto, 
sobre todo cuando tratan de evitar errores subsanables y 
colaboran para aumentar la seguridad en el tráfico? 

Madrid, 24 de noviembre de 1986.-Jod Cholbi Diego. 

184/001046 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de for- 
mular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que de- 
sea obtener respuesta por escrito. 

El número de personas en lista de espera entre el Hos- 
pital General de Alicante, Materno-Infantil de Alicante y 
Hospital de Elche se cifraba en diciembre de 1985 en 
3.200 pacientes y en marzo de 1986 en 3.338. 

Las prestaciones hospitalarias de la sanidad pública se 
deterioran con el transcurso del tiempo en los dos núcleos 
urbanos más importantes de la provincia de Alicante, y, 
sin embargo, no existe voluntad política para dotar a la 
Vega Baja del Segura de un Hospital Comarcal en Ori- 
huela. 

Por lo que tengo el honor de preguntar: 

1.0 ¿Cómo ha evoluciondo el número de personas en 
lista de espera desde marzo de 1986 hasta la última fecha 
en que el Gobierno disponga de datos en el Hospital Ge- 
neral de Alicante, Materno-Infantil de Alicante y Hospi- 
tal de Elche? 

2: A la vista de los mismos, ¿no es procedente abor- 
dar la construcción del Hospital Comarcal en Orihuela? 

Madrid, 24 de noviembre de 1986.-José Cholbi Diego. 

184íOO 1047 

A ta Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Vámara, tiene el honor de for- 
mular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que de- 
sea obtener respuesta por escrito. 

El promedio de días de espera antes de ser ingresado 
en el Hospital General de Alicante aumentó de ochenta y 
ocho a noventa y siete días desde diciembre de 1985 a 
marzo de 1986. 

Este es un dato más de la degradación de la sanidad pú- 
blica en los últimos años en la provincia de Alicante, por 
lo que tengo el honor de preguntar: 
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1." ¿Qué cifras de espera global existían en el Hospi- 
tal General de Alicante en la última fecha en la que el Go- 
bierno disponga de datos? 

2." ¿En qué situación se encuentra el Hospital Gene- 
ral de Alicante en espera global cgn relación a la media 
nacional? 

Madrid, 24 de noviembre de 1986.-JoJ Cholbi Diego. 

184/OOlO48 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de for- 
mular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que de- 
sea obtener respuesta por escrito. 

El promedio de días de espera antes de ser ingresados 
en el Hospital de Elche aumentó de ciento cinco a ciento 
dieciséis días desde diciembre de 1985 a marzo de 1986. 

Este es un dato más de la degradación de la sanidad pú- 
blica en los últimos años en la provincia de Alicante, que 
en las últimas fechas ha motivado nutridas manifestacio- 
nes en Orihuela. 

En virtud de lo anterior, tengo el honor de preguntar: 

1: ¿Qué cifras de espera global existían en el Hospi- 
tal de Elche en la última fecha en la que el Gobierno dis- 
pdnga de datos? 

2: ¿No habrá influido la saturación del Hospital de 
Elche en la sensación de abandono sanitario de los habi- 
tantes de la Vega Baja del Segura? 

Madrid, 24 de noviembre de 1986.-JoJ Cholbi Diego. 

184/001049 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Chdbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de for- 
mular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que de- 
sea obtener respuesta por escrito. 

El promedio de días de espera antes de ser ingresado 
en el Hospital Virgen de los Lirios de Alcoy, aumentó de 
cuarenta y uno a sesenta días de diciembre de 1985 a mar- 
zo de 1986. 

Un aumento tan significativo, que asciende práctica- 
mente al cincuenta por ciento en tres meses, denuncia 
graves anomalías en la sanidad pública, y, posiblemente 
se habrán subsanado. 

En virtud de lo anterior, tengo el honor de preguntar: 

1." ¿Qué cifras de espera global existían en el Hospi- 
tal Virgen de los Lirios de Alcoy en la última fecha de la 
que el Gobierno disponga de datos? 

2." ¿Qué proyectos a corto plazo tiene el Gobierno 
para mejorar la situación hospitalaria de la Comarca de 
Alcoy? 

Madrid, 24 de noviembre de 1986.-José Cholbi Dlego. 

184/00 1050 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

' José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de for- 
mular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que de- 
sea obtener respuesta por escrito. 

El promedio de días de espera antes de ser ingresado 
en el Hospital de Elda, aumentó de cuarenta y tres a cin- 
cuenta y un días en un trimestre, de diciembre de 1985 a 
marzo de 1986. 

La situación sanitaria de la provincia de Alicante, cuan- 
do menos, debe calificarse de muy deficiente. 

En las últimas fechas se han sucedido manifestaciones 
reiteradas y multitudinarias en la ciudad de Orihuela, 
donde tiene el Gobierno la asignatura pendiente de cons- 
truir un Hospital Público, además de ser necesario, por 
'así haberse reconocido hace más de tres años, por respon- 
sables de la salud pública. 

En virtud de lo anterior, tengo el honor de preguntar: 

1." ¿Qué cifras de espera global existían en el Hospi- 
tal de Elda en la última fecha de la que el Gobierno dis- 
ponga de datos? 

2." ¿Qué inversiones se van a realizar a corto plazo 
para mejorar la situación sanitaria de la comarca de Elda 
y, especialmente de Orihuela? 

Madrid, 24 de noviembre de 1986.-Jod Cholbl Diego. 
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184/OO 105 1 

A la Mesa del Congreso dc los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del 
vigente-Reglamento de la Cámara, tiene el honor de for- 
mular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que de- 
sea obtener respuesta por escrito. 

El promedio de tiempo en días que llevan los pacientes 
en lista de espera, que significa la mitad del tiempo real 
que como promedio tendrán que esperar antes de que se 
produzca el ingreso, en el Hospital General de Alicante as- 
cendía a ciento ochenta y dos días en diciembre de 1985 
y había subido a doscientos cinco días en marzo de 1986. 

Contrastan estos datos con las promesas de mejorar la 
sanidad pública realizadas constantemente por los res- 
ponsables políticos, y concretamente por el anterior Mi- 
nistro de Sanidad y Consumo una vez relevado de su car- 
go, por lo que tengo el honor de preguntar: 

1 ¿Realmente había bajado el tiempo de espera a ni- 
vel general en junio de 1985 con relación a diciembre de 
1986? 

2." ¿A cuántos días ascendía el tiempo de espera cn el 
Hospital General de Alicante en junio de 1986? 

3." ¿A cuántos días asciende el tiempo de espera en el 
Hospital General de Alicante en la última fecha en la que 
el Gobierno disponga de datos? 

Madrid, 24 de noviembre de 1986.-José Cholbi Diego. 

184/001052 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Chclbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientcs del 
vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de for- 
mular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que de- 
sea obtener respuesta por escrito. 

El promedio de tiempo que llevan los pacientes en lis- 
ta de espera en el Centro Hospitalario Materno-Infantil 
de Alicante, ascendía a ciento setenta y cinco días en di- 
ciembre de 1985 y a trescientos doce en marzo de 1986. 

Contrastan estos datos con las declaraciones del ante- 
rior Ministro de Sanidad y Consumo, que una vez releva- 
do del cargo declaraba como una de sus mayores realiza- 

ciones haber reducido el tiempo de espera, por lo que ten- 
go el honor de preguntar: 

1: ¿Cuál era el promedio de tiempo que llevaban los 
pacientes en lista de espera en el Centro Hospitalario ma- 
terno-infantil de Alicante en junio Je 1986? 

2: ¿Cuál ha sido el promedio de tiempo de espera de 
los pacientes en la última fecha en la que el Gobierno dis- 
ponga de datos en el referido centro hospitalario? 

Madhd, 24 de noviembre de 1986.-José Cholbi Diego. 

184/OO1053 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de for- 
mular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que de- 
sea obtener respuesta por escrito. 

El promedio de tiempo que llevan los pacientes en lis- 
ta de espera en el Hospital de Elche, ascendía a ciento no- 
venta y un días en diciembre de 1985 y había subido a dos- 
cientos seis días en marzo de 1986. 

No parece que en este aspecto haya mejorado la sani- 
dad pública en la provincia de Alicante en ningún centro 
hospitalario, por lo que tengo ei honor de preguntar: 

1: ¿Cuál era el promedio de tiempo que llevaban los 
pacientes en lista de espera en el Centro Hospitalario de 
Elche en junio de 1986? 

2: ¿Cuál ha sido el promedio de tiempo de espera de 
los pacientes en la última fecha en la que el Gobierno dis- 
ponga de datos en el citado centro hospitalario? 

Madrid, 24 de noviembre de 1986.-Jod Cholbi Diego. 

184/001054 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José ChQlbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de  lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de for- 
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mular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que de- 
sea obtener respuesta por escrito. 

El promedio de tiempo de espera que llevan los pacien- 
tes en la correspondiente lista en el Centro Hospitalario 
Virgen de los Lirios, de Alcoy, pasó de ciento dieciséis días 
en diciembre de 1985 a ciento cuarenta y tres días en mar- 
zo de 1986. 

Tal deterioro en las prestaciones sanitarias de la salud 
pública contrasta con las reiteradas promesas de rpejorar 
los servicios, por lo que tengo el honor de preguntar: 

1 .O ¿Cuál era el promedio de tiempo de espera que Ile- 
vaban los pacientes en el Centro Hospitalario Virgen de 
los Lirios , de Alcoy, en junio de 1986? 

2.0 ¿Cuál ha sido el promedio de tiempo de espera de 
los pacientes en la última fecha en que el Gobierno dis- 
ponga'de datos en el citado centro hospitalario? 

Madrid, 24 de noviembre de 1986.-Jod Cholbl Mego. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de for- 
mular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que de- 
sea obtener respuesta por escrito. 

En el Hospital de Elda, el promedio de tiempo de es- 
pera que llevaban los pacientes en marzo de 1986 ascen- 
día a ciento cuarenta y cinco días. 

Al iniciarse el presente año el deterioro de la sanidad 
pública en la provincia de Alicante era evidente y al fina- 
lizar en la Comarca de la Vega Baja del Segura se suce- 
den las manifestaciones populares solicitando un Hospi- 
tal Comarcal, por lo que tengo el honor de premntar: 

1 : iCuál era el promedio de tiempo de espera que Ile- 
vaban los pacientes en el Hospital de Elda en junio de 
1986 y en la última fecha en la que el Gobierno disponga 
de datos? 

2.0 ¿Va a adoptar el Gobierno algún tipo de medidas 
que respondan a las aspiraciones expresadas en multitu- 
dinarias y constantes manifestaciones en la Vega Baja del 
Segura solicitando un Hospital Comarcal? 

Madrid, 24 de noviembre de 1986.-José Cholbl mego. 

184/001056 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cholbi Diego, Diputado por Alicante, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al am- 
paro de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de for- 
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

En las listas de espera de los hospitales públicos de la 
provincia de Alicante situados en Alicante, Elche y Alcoy, 
el promedio de días que llevaban los pacientes había au- 
mentado considerablemente en marzo de 1986 con rela- 
ción a diciembre de 1985. Con referencia a IQS Hospitales 
de Denia y Villajoyosa, tengo el honor de preguntar: 

¿Puede informar al Gobierno con detalle de las plazas 
de personal sanitaria cubiertas y vacantes en ambos cen- 
tros hospitalarios? 

Madrid, 24 de noviembre de 1986.-José Cholbi Dlego. 

184/OO 1057 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 del Re- 
glamento del Congreso de los Diputados, vengo en solici- 
tar de esa Mesa la tramitación de.las siguientes pregun- 
tas dirigida al Gobierno sobre proyectos presentados por 
España al Fondo Social Europeo, para lo que deseo res- 
puesta por escrito. 

Para el año 1986 el Fondo Social Europeo ha aprobado 
diferentes proyectos de los presentados por el Estado es- 
pañol, la mayoría de los cuales corresponden a los pre- 
sentados por el Ministerio de Trabajo y Seguridad Social, 
dentro de los programas denominados marco del PNFIP, 
especialmente dirigido a la formación ocupacional de jó- 
venes desempleados y parados de larga duración, así 
como a la subvención de determinadas modalidades de 
contratación y acción de apoyo a la creación de empleo. 

Significando que el Fondo Social Europeo ha subven- 
cionado con varios miles de millones'que sumados a los 
de aportación estatal de cofinanciación de las acciones, 
nos da una cantidad total que obliga a un control del po- 
der legislativo sobre los siguientes aspectos, el Diputado 
que suscribe plantea las siguientes preguntas: 

¿Qué proyectos de los presentados por el Ministerio de 
Trabajo y Seguridad Social para 1986 han sido aproba- 
dos por el Fondo Social Europeo? 

(Qué cantidad económica total corresponde al Fondo 
Social Europeo dentro de los programas aprobados? 
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¿Cuál es la subvención detallada para cada tipo de 
acci6n3 

A noviembre de 1986, jcuáles son los programas que se 
han puesto en marcha y cuál el grado de ejecución de los 
mismos? 

Palacio del Congreso.de los Diputados, 25 de noviem- 
bre de 1986.-Ram6n Espesa Oliver, Diputado del Grupo 
Mixto, Agrupación Izquierda Unida-Esquerra Catalana. 

184/W 1058 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 del Re- 
glamento del Congreso de los Diputados, vengo en solici- 
tar de esa Mesa la tramitación de la siguiente pregunta, 
dirigida al Gobierno sobre las irregularidades adminis- 
trativas en la tramitación de programas de empleo por de- 
terminados Ayuntamientos, para la que deseo respuesta 
por escrito. 

De conformidad con lo establecidp en el Real Decreto 
240411 985, regulador del Fondo Social Europeo, diferen- 
tes Ayuntamientos de la provincia de Barcelona presen- 
taron, en tiempo y forma, programas de empleo con la 
correspondiente solicitud de subvención al Fondo Social 
Europeo, en el Registro de la Delegación Provincial del 
Ministerio de Trabajo y Seguridad Social en Barcelona. 

Posteriormente, la Unidad Administradora del Fondo 
Social Europeo comunicó que las solicitudes de subven- 
ción de los Ayuntamientos de Sabadell, Rubí, Santa Co- 
loma de Gramanet, Sant Felíu de Llobregat, Cornellá y 
Esplugues de Llobregat no habían sido presentadas a la 
Comisi6n del Fondo Social Europeo en la Comunidad 
Econ6mica Europea, porque habían sido presentados fue- 
ra de plazo a la Unidad Administradora. 

Sentada la premisa básica, que estos Ayuntamientos 
hablan actuado de conformidad con la normativa y que 
utilizaron el Registro de la Delegación Provincial del Mi- 
nisterio de Trabajo y Seguridad Social en Barcelona, por 
tratarse del Registro Administrativo que les corresponde, 
los problemas de comunicaci6n entre la Unidad Central 
y las periféricas no son imputables a los referidos Ayun- 
tamientos. 

Al objeto de encontrar una vía de compensación del per- 
juicio creado por la irregularidad administrativa cometi- 
da, el Ministerio de Trabajo y Seguridad Social trasladó 
el problema a la Dirección General de Formación del 
INEM, que puesto en contacto. con las Administraciones 
Locales afectadas, están negociando una posible solución 
para aquellas acciones que hacen referencia a programas 
de Formación Ocupacional. 

Para que llegue a buen término esta negociación y se 

compense a los Ayuntamientos de la irregularidad come- 
tida, el Diputado que suscribe plantea al Gobierno la si- 
guiente pregunta: 

¿Piensa el Ministerio de Trabajo y Seguridad Social dar 
instrucciones al INEM en el sentido de: 

- dar máxima flexibilidad, para que los Ayuntamien- 
tos presenten un programa formativo que venga a susti- 
tuir las solicitudes al Fondo Especial Europeo; 
- permitir que los plazos de iniciación de las acciones 

no sean antes de diciembre de 1986; 
- facilitar que a nivel de la Intervención General del 

INEM se asegure la entrega del primer 50 por ciento del 
coste de las acciones, una vez iniciada la misma; 
- propiciar que, respetando la legalidad vigente, se 

busque la fórmula de financiar otras acciones que no sean 
propiamente de Formación Ocupacional, y que hacen re- 
ferencia a acciones de trabajo de las denominadas inno- 
vadoras y que habían sido presentadas por los Ayunta- 
mientos al Fondo Especial Europeo? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de noviem- 
bre de 1986.-Ramón Espesa Oliver, Diputado del Grupo 
Mixto, Agrupación Izquierda Unida-Esquerra Catalana. 

184/001059 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Antonio Uribarri Murillo, Diputado por Badajoz, per- 
teneciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al am- 
paro de.10 dispuesto en los artfculos 184 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun- 
ta, solicitando respuesta por escrito. 

Antecedentes 

Era lógico la representación del Consejo General del Co- 
legio Oficial de Doctores y Licenciados en Filosofía y Le- 
tras y en Ciencias en el Consejo Escolar del Estado. No 
en vano, representa a un colectivo de más de sesenta mil 
licenciados y doctores, que eligen democráticametite a sus 
6rganos de Gobierno, para que sean ellos los que los re- 
presenten y defiendan sus legítimos intereses. Lo que no 
parece lógico es que la voz del Colegio en el Consejo Es- 
colar del Estado sea la de quien no lo representa, pues ha- 
biéndolo pretendido, no le fue otorgada democráticamen- 
te aquella representación. Habiéndose propuesto por el 
Colegio a su Presidente, don José Luis Negro Fernández, 
y a su Secretario, don Roberto Salmerón Sanz, el Minis- 
tro, discrecionalmente, ha nombrado a don Carlos Furió 
Mas, candidato derrotado en las elecciones celebradas ú1- 
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timamente en aquel Colegio. Interesa conocer qué funda- 
mentos ha tenido el Ministro para pr0ceder.a este nom- 
bramiento, y aquellos otros que concurrieran para haber 
hecho caso omiso de los legítimos representantes del Co- 
legio de Doctores y Licenciados en Filosofía y Letras y 
Ciencias. 

¿Qué fundamentos ha tenido el señor Ministro para ha- 
cer caso omiso de la legítima representación del Colegio 
Oficial de Doctores y Licenciados en Filosofía y Letras y 
Ciencias en el Consejo Escolar del Estado? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de noviem- 
bre de 1986.-Antonio Udbarri Mudllo. 

1 84/00 1060 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

José Cañellas Fons, Diputado por Baleares, pertenecien- 
te al Grupo Parlamentario de Coalición Popular en el Con- 
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y si- 
guientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al señor Minis- 
tro de Justicia, de la que desea obtener respuesta por 
escrito. 

La incoación de un procedimiento a instancia del señor 
Burón Barba, a la sazón entonces Fiscal General del Es- 
tado, contra quienes fueron directivos de la Banca Cata- 
lana, entre ellos el Honorable Presidente de la Generali- 
dad de Cataluña, por diversas preguntas irregularidades 
que pudieren ser constitutivas de delito, motivaron el que 
determinadas personas formiilaran declaraciones a los 
medios de comunicación cuyo contenido pudiere ser an- 
tijurídico; entre éstas están las del scñor Vicepresidente 
del Gobierno que manifestó: ((cuando un señor como ese 
al que acaban de detener en Francfort hace un agujero de 
250.000 millones de pesetas y pone en peligro a 55.000 tra- 
bajadores, los socialistas lo expropiamos, lo procesamos 
y lo detenemos, y cuando aquí un señor hace un agujero 
de las mismas dimensiones en Banca Catalana, lo propo- 
nen a la Presidencia de la Generalidad., las del dirigente 
de la Unión General de Trabajadores que dijo «Pujo1 ten- 
dría que ir a la cárcel porque ha cometido tantos delitos 
o más que Ruiz Mateos. Un ladrón es un ladrón aunque 
sea Presidente de la Generalidad)) o de las del entonces de- 
legado del Gobierno en Andalucía, don Tomás Azorín, que 
afirmó «vamos a meter a Pujo1 en la cárcel». 

El pasado día 21 de noviembre,el Pleno de la Audien- 
cia Territorial de Barcelona acordó que la cOnducta del 
Presidente de la Generalidad de Cataluña no podía repu- 
tarse delictiva, toda vez que no existían indicios de cri- 
minalidad en las pruebas sumariales practicadas. 

Por otra parte, la jurisprudencia del Tribunal Supremo, 
al interpretar el artículo 453 del Código Penal, ha señala- 
do reiteradamente que la falsa imputación de un delito 
perseguible de oficio constituye por sí mismo un delito. 
Por ello, a la vista de los antecedentes citados, se formula 
la siguiente pregunta: 

¿Ha puesto el Gobierno en conocimiento del Ministerio 
Fiscal las declaraciones mencionadas con el fin de que, si 
fiieren constitutivas de delito, se ejerciten por este órga- 
no ante los Tribunales las acciones pertinentes contra sus 
responsables? 

Madrid, 24 de noviembre de 1986.-Josk Cañellas Fons. 

184/OO106 1 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

César Aja Mariño, Diputado por Lugo, perteneciente al 
Grupo Parlamentario de Coalición Popular en el Congre- 
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y si- 
guientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al señor Mi- 
nistro de Agricultura, Pesca y Alimentación, de las que de- 
sea obtener respuesta por escrito. 

Por parte de Cofradías y Asociaciones de Armadores se 
han denunciado irregularfdades en el otorgamiento de li- 
cencias de Pesca para faenar en los caladeros de aguas Co- 
munitarias, irregularidades basadas principalmente en la 
concesión de licencias a barcos amarrados o desguazados, 
lo que provoca una acumulación de licencias, que incluso 
llegan a rebasar el período de un año las autoridades con- 
cedidas a algunas embarcaciones. 

Esto, evidentemente, da lugar a un presumible período 
negro de Licencias de Pesca, al existir barcos con autori- 
zaciones para faenar catorce meses, mientras otros sólo 
pueden faenar cuatro meses o ninguno. 

Ante esta situación, este Diputado desea conocer: 

Primero. {Qué criterios sigue la Administración para 
el otorgamiento de licencias para faenar en aguas de la 
CEE? 

Segundo. ¿Tiene conocimiento la Administración de 
la venta de licencias de unos Armadores a otros? 

Tercero. ¿Cuántas licencias van a conceder la CEE 
para faenar en sus aguas a palangreros y arrastreros? 

Madrid, 21 de noviembre de 1986.4ésar  Aja Marino. 
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184100 1062 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

César Aja Mariño, Diputado por Lugo, perteneciente al 
Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al amparo de 
lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular las 
siguientes preguntas al señor Ministro de Obras Públicas 
y Urbanismo, de. las que desea obtener respuesta por 
escrito. 

Una de'las reivindicaciones de los Municipios de la Cos- 
ta de Lugo es la mejora de la carretera que va de Villalba 
a Foz, bifurcándose desde la Espiñeira a Ribadeo y San 
Ciprián, también conocida como la T de la Costa. 

Dicha carretera está renovada desde la Espiñeira hasta 
Vilanova de Lourenzá, quedando todo el resto, a pesar de 
las múltiples promesas de anteriores Ministros, de algu- 
na de las cuales soy testigo. 

Sin embargo, la cruda realidad, es que después de mu- 
chos años de gestiones y promesas sólo existe un pequeño 
tramo construido, que anteriormente ya he citado. Esto 
hace que cada vez esta costa esté más aislada y quede an- 
quilosada en un verdadero tercermundismo, ocasionado 
en gran parte por las deficientes- vías de comunicación. 

Por todo ello, desearía, sin ambigüedades, saber: 

¿En qué situaci6n está la c.onstrucción de la carretera 

¿Qué tramos han salido o van a salir a subasta? 
iCuándo está prevista la terminación por tramos y en 

antes citada? 

su totalidad de la misma? 

Madrid, 21 de noviembre de 1986 .4ésar  Aja Mariño. 

1841001063 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

César Aja Marido, Diputado por Lugo, perteneciente al 
Grupo Parlamentario de Coalición Popular en el Congre- 
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y si- 
guientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al señor Minis- 
tro de Agricultura, Pesca y Alimentación, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Señor Ministro, son muchos los Municipios espafioles 
que en estos dos últimos aaos han sufrido la revisión ca- 
tastral de la Contribución Territorial Urbana, revisión 
que ha supuesto unos incrementos en las valoraciones de 
la propiedad inmobiliaria que oscilan entre el 300 y el 

1.000 por ciento, lo cual ha provocado las consiguientes 
protestas, encierros, recursos, etcétera no obstante, a pe- 
sar de estos incrementos, en muy raros casos estos incre- 
mentos van a sufoner un impuesto confiscatorio. 

Pero donde en realidad quiero llevar mi pregunta, es so- 
bre lo que va a ocurrir, si estas revisiones se producen, en 
unos porcentajes tan considerables como los anteriores, 
en las fincas rústicas. 

Evidentemente, en explotaciones extensivas, de carác- 
ter familiar y de subsistencia, va a provocar un verdade- 
ro caos y si va a ser un impuesto confiscatorio y no en al- 
gunos casos aislados, sino en la gran mayoría, dado que 
difícilmente pueden muchos agricultor,es, sobre todo ga- 
llegos, pagar su Seguridad Social y la contribución ac- 
tual, para cuánto más lo que les supondría una contribu- 
ción mayor, el tener que realizar declaración de la renta 
sobre el patrimonio, ventas, transmisiones, etc. 

Por ello, señor Ministro, mi pregunta ante esa posible 
decisión por parte del Ministerio de Economía y Hacien- 
da, es la siguiente: 

¿Qué medios o mecanismos va a poner en práctica el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, en el su- 
puesto de que se realice la revisión catastral de las fincas 
rústicas con los incrementos aplicados para las urbanas, 
para atenuar el impacto que van a sufrir los agricultores? 

Madrid, 21 de noviembre de 1986.-César Aja Marino. 

184100 1 O64 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

César Aja Mariño, Diputado por Lugo, perteneciente al 
Grupo Parlamentario de Coalición Popular en el Congre- 
so, al amparo de lo dispuesto en los artículos ¡85 y si- 
guientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al señor Minis- 
tro de Agricultura, Pesca y Alimentación, de la que desea 
obtener respuesta por escrito. 

Señor Ministro, son muchos los barcos de pesca espa- 
ñoles que faenan en la zona norte del océano Atlántico, ca- 
laderos de Gran Sol, Boston, Terranova, etc, dentro y fue- 
ra de las 200 millas. 

Dichos barcos pesqueros, en su mayoría, de pequeño 
porte, carecen de ningún tipo de asistencia sanitaria en 
caso de cualquier tipo de eventualidad. 

Del hipotético caso de esa eventualidad surge mi pre- 
gunta. 

¿Existe algún convenio con los pafses ribereños de las 
aguas en las que faenan nuestros barcos, de tal forma y 
modo que en caso de necesidad de asistencia sanitaria, 
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ésta se realice con rapidez y eficacia; y sobre todo con ga- 
rantías para nuestros pescadores? 

Madrid, 21 de noviembre de 1986.-César Aja Madño. 

1 84/00 1065 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Luis Mardones Sevilla, Diputado por Santa Cruz de Te- 
nerife, perteneciente a las Agrupaciones de Independien- 
tes de Canarias, integrado en el Grupo Parlamentario 
Mixto, al amparo de lo establecido en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Minis- 
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación, de la que de- 
sea obtener respuesta por escrito: 

¿Qué cuantfa han alcanzado las subvenciones concedi- 
das con cargo a los presupuestos del Ministerio de Agri- 
cultura, Pesca y Alimentación, para los gasóleos de uso 
agrario en las Islas Canarias durante los años 1985 y 1986, 
desglosado en las dos provincias del archipiélago?. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de noviem- 
bre de 1986.-Luis Mardones Sevilla. 

184/001066 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ricardo Mena Bernal, Diputado por Sevilla, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formulasr la siguientes preguntas al señor Mi- 
nistro de Sanidad, sobre estructuras para coordinar los 
trasplantes de órganos, de las que desea obtener respues- 
ta por escrito. 

El 1 de junio de 1986 tomó posesión de su cargo el Coor- 
dinador Nacional de Trasplantes Doctor Miguel.Ange1 Za- 
marrón, manifestando el entonces Ministro señor Lluch, 
que con este nombramiento se iba a dar un gran impulso 
a la coordinación de trasplantes. 

Tres meses después, tras el fallecimiento de una joven 
en accidente de tráfico en Segovia, se frustró una opera- 
ción de donación de órganos, pese a tener autorización de 
la familia para su realización. 

La reacción oficial no se hizo esperar, reconociéndose 
sin embargo la imposibilidad de tener equipos de guar- 
dia preparados para realizar trasplantes de forma inme- 
diata. Este caso, que pone de manifiesto la falta de estruc- 
turas para esta finalidad, provocó incluso la interpelación 
del propio Grupo Socialista en el Senado. 

Recientemente, con motivo del XVI Congreso Nacional 
de Cirugfa, los especialistas españoles solicitaron una ma- 
yor coordinación y organización por parte del Ministerio 
de Sanidad en materia de trasplantes. 

En estos momentos se están debatiendo los Presupues- 
tos Generales del Estado, en los que se asigna una mayor 
dotación para subvenciones a Instituciones hospitalarias 
con destino a los gastos derivados de la realización de 
trasplantes de órganos, que queda cifrada en 200 millo- 
nes de pesetas; pero en la documentación presupuestaria 
no encontramos un programa descriptivo especifico, y tan 
solo una referencia a los trasplantes de riñón y a los bue- 
nos propósitos del Ministerio en política de trasplantes. 

A la vista de todo lo anterior, interesa conocer: 

- Dotación total para la realización del programa de 
trasplantes. 
- Medios técnicos con que cuenta la Coordinación Na- 

cional de Trasplantes para lograr sus objetivos. 
- Posibilidades de creación de equipos multiacción 

para la extirpación de órganos donados. 
- Relación de hospitales donde se realizan trasplan- 

tes y donde exista autorización para extirpación de órga- 
nos. Y por último 
- Unidades de apoyo para la realización de estos 

trasplantes. 

Madrid, 25 de noviembre de 1986.-Ricardo Mena 
Bernal. 

184100 1067 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Toledo, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
las siguientes preguntas al Gobierno, de las que solicita 
respuesta por escrito. 

El día 31 de octubre de 1986 a petición del Grupo Par- 
lamentario de Coalición Popular, compareció ante la Co- 
misión de Presupuestos del Congreso de los Diputados el 
Director General del Instituto de la Juventud, don José 
María Riera Mercader, al objeto de informar sobre temas 
relativos a la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 1987. En aquella ocasión se le formularon al señor 
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Riera Mercader diversas preguntas, que aparecen recogi- 
das en el Diario de Sesiones, algunas de las cuales no fue- 
ron respondidas en absoluto y otras de forma insuficiente. 

Habida cuenta de la importancia que concedemos a la 
juventud, y, en particular, a la lucha contra el paro, qud 
según la memoria explicativa del programa 455-A (Pro- 
moción y Servicios a la juventud) afecta al 53,6 por cien- 
to de la población activa juvenil, se formulan las siguien- 
tes preguntas de las que se desea obtener respuesta por 

L '  escrito: 

1." ¿Podría el señor Director General detallar el con- 
tenido y las acciones que piensa desarrollar el Instituto 
de la Juventud en materia de empleo juvenil y toxi- 
comanla? 

2: LPodrla el señor Riera cuantificar económicamen- 
te la partida que va a ser destinada a los programas de 
toxicomanía y empleo y expresar su porcentaje' en rela- 
ción con el total de prestaciones sociales y servicios que 
realiza el Instituto de la Juventud? 

3." LPodrla el señor Director General especificar el nú- 
mero de jóvenes beneficiarios de los programas sobre 
toxicomanla y paro y expresar su porcentaje en relaci6n 
con el total de los beneficiarios de las prestaciones socia- 
les y servicios que realiza el Instituto de la Juventud? 

4.0 ¿No cree el señor Director que existe una contra- 
dicci6n profunda.entre los objetivos del Instituto, de los 
que destaca como prioritario la lucha contra el desem- 
pleo juvenil, y la ejecución de estos mismos objetivos (do- 
taciones presupuestarias, número de programas, número 
de beneficiarios.. .)? 

5." ¿Tiene previsto el Director General mantener el 
próximo año el sistema actual de adjudicación de subven- 
ciones a asociaciones y entidades juveniles o ha pensado 
en algún otro sistema que garantice una mayor ob- 
jetividad? 

Madrid, 25 de noviembre de 1986.4hnzalo Robles 
OIDZCO. 

184/OO1068 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Alberto Durán Núñez, Diputado por Pontevedra, perte- 
neciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie- 
ne el honor de formular las siguientes preguntas al. Go- 
bierno, de las que desea obtener respuesta por escrito. 

A la vista de las nuevas disposiciones restrictivas del 
Gobierno británico acerca de la pesca en aguas de las Is- 

las Malvinas, se formulan las siguientes preguntas al 
Gobierno: 

1 .' ¿Cuál era la situación de la actividad pesquera de 
la flota española en dichas aguas antes del conflicto ar- 
gentino-británico de 1982? 

2.' ¿Cómo ha evolucionado este balance pesqugro de 
nuestra flota a partir del cese de las hostilidades en aquel 
pals? 

3.' ¿Qué consecuencias puede tener para dicha activi- 
dad pesquera española, posibles actitudes oficiales en el 
sentido de no reconocer' las regulaciones anunciadas por 
el Gobierno británico? 

4.' ¿Ha sido este tema tratado en algún foro euroco- 
munitario, por parte de representantes británicos y es- 
pañoles? 

Madrid, 25 de noviembre de 1986.-Alkrto Durán 
Núñez. . 

184/OO1069 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al señor Mi- 
nistro de Sanidad y Consumo, de las que desea obtener 
respuesta por escrito. 

El señor Director General del INSALUD, en su compa- 
recencia parlamentaria del día 3 de noviembre de 1986, 
y a pregunta de esta Diputada, manifestó que la acifra 
que actualmente se está dando de 3,l camas (por 1.000 
personas) yo creo que puede ser la correctan. 
Es sabido que las recomendaciones de la Organización 

Mundial de la Salud difieren ostensiblemente del criterio 
expresado por dicho Director General, así como los lndi- 
ces que ofrecen la mayor parte de los palses de la CEE 
son muy superiores al que como correcto establece el se- 
ñor Simón, que, además, venia a establecer como una 
meta de futuro la de 2,s camas por 1 .O00 habitantes para 
dentro de trece aíios. 

Tales criterios no pueden dejar de sorprender, si se con- 
sidera que, además del porcentaje de población con dere- 
cho a la asistencia pública que no hace uso de la misma, 
el Ministro reconocía recientemente que existlan unas 
9O.OOO personas en listas de espera, lo que parece indicar 
que no es precisamente de exceso de medios de lo que pue- 
de pecar nuestra sanidad pública. 

En cualquier caso, y para la adecuada clasificaci6n del 
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tema, la Diputada que suscribe se permite formular las 
preguntas siguientes: 

' A la vista de la previsión presupuestaria en inversiones 
hospitalarias, jestima el Gobierno correcta la actual dis- 
ponibilidad de número de camas hospitalarias? 

En consonancia con el criterio expresado por el señor 
Director General del INSALUD, jentiende el Gobierno 
que en los próximos debe irse a una reducción del núme- 
ro de camas hospitalarias en España? 

Madrid, 24 de noviembre de 1986.4e l la  Vlllalobos 
Talero. 

184/001070 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al señor Mi- 
nistro de Sanidad y Consumo, de las que desea obtener 
respuesta por escrito. 

En reciente comparecencia parlamentaria del día 3 de 
noviembre de 1986, el señor Director General del INSA- 
LUD, don José Simón, indicó que al considerar la temá- 
tica de las consultas en asistencia primaria uhay un gran 
número de consultas sucesivasu, indicando dicho alto car- 
go que una duración promedio por consulta primaria de 
cuatro a seis minutos ues una cifra dentro de lo ra- 
zonable.. 

Como quiera que el Gobierno, en anteriores proyectos 
presupuestarios (1985 y 1986) presentados a las Cortes Ge- 
nerales, establecía dichos objetivos en ocho y cinco minu- 
tos, me VCO en la obligación de formular las siguientes 
preguntas: 

(Qué entiende la Administración por consulta #SU- 

cesivau? 
¿Qué tiempo promedio otorga la Administración a la 

consulta usucesivau y cuánto a la uno sucesiva))? 
En el año 1985 y el tiempo transcurrido de 1986, jqué 

número se ha registrado de consultas de atención prima- 
ria y, de ellas, cuántas corresponden a consultas usucesi- 
vasu y a uno sucesivasu? 

¿Entiende el Gobierno idóneo o razonable, un tiempo 
promedio por consulta de cuatro minutos, cuando para 
1985 se proyectó como objetivo el de ocho minutos? 

Madrid, 24 de noviembre de 1986.4e l la  Vlllaloboe 
Talen>. 

184/OO107 1 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Ceba Villalobos Talero, Diputada por Málaga, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al señor Mi- 
nistro de Sanidad y Consumo, de las que desea obtener 
respuesta por escrito. 

La Ley 1411986, de 25 de abril, establece, en su artículo 
3.2, que «la asistencia sanitaria pública se extenderá a 
toda la población española», si bien con la importante 
matización contenida en la Disposición Transitoria quin- 
ta de la misma Ley, en el sentido de que dicha extensión 
ase efectuará de forma progresivau. 

Por su parte, y a pregunta de esta Diputada, don Eduar- 
do Arroyo, Secretario General de Asistencia Sanitaria, en 
comparecencia parlamentaria habida el 3 de noviembre 
de 1986, manifestó que en los Presupuestos para 1987 la 
población protegida no alcanza al cien por cien de la total. 

A la vista de todo ello, la Diputada que suscribe tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas: 

¿Qué porcentaje de la población total espailola se en- 
cuentra actualmente protegida por lo que se ha venido co- 
nociendo como Asistencia Sanitaria de la Seguridad So- 
cial? 

¿Qué planes y calendario concretos tiene el Gobierno 
para alcanzar efectivamente la universalización del dere- 
cho a la asistencia sanitaria, y cuál la fecha final para ul- 
timar dicha proceso de extensión? 

Madrid, 24 de noviembre de 1986.4eIia Villalobos 
Taleb. 

1 84/00 1 072 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
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el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier- 
no, de las que desea obtener respuesta por escrito. * 

La Disposición Adicional Novena de la Ley 1411986, de 
25 de abril, determina que *el Gobiepo aprobará por 
Real Decreto, en el plazo de seis meses a partir de la en- 
trada en vigor de la presente Ley, el procedimiento y los 
plazos para .la formación de los Planes Integrados de 
Salud, . 

Visto el carácter imperativo con que se manifiesta di- 
cha Disposición, la Diputada que suscribe formula las si- 
guientes preguntas: 

¿Cuándo espera el Gobierno promulgar dicho Real 

¿Por qué no se ha realizado tal promulgación en el pla- 
DecretO? 

zo establecido por la Ley? 

Madrid, 244 de noviembre de 1986.-CeIla Villaloboa 
Telero. 

184/OO1073 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al señor Mi- 
nistro de Sanidad y Consumo, de las que desea obtener 
respuesta por escrito. 

Con anterioridad a la entrada en vigor de la Ley Gene- 
ral de Sanidad, de 25 de abril de 1986, en cuyo artícu 
lo 14 se viene a reconocer el derecho de elección de m6; 
dico en la forma y amplitud que.recoge dicho precepto, 
existíg sistemas asistenciales públicos que reconocían un 
cierto grado de libertad de elecci6n de facultativo o de or- 
ganización asistencial, posibilidad prácticamente inexis- 
tente en el Régimen General de la Seguridad Social. 
A su vez, la Disposicibn Final Segunda de dicha Ley fa- 

culta al Gobierno para la refundici6n y armonización del 
conjunto de sistemas y modalidades de asistencia sanita- 
ria de responsabilidad páblica. 

Visto lo anterior, la Diputada que suscribe se permite 
formular al Ministro de Sanidad y Consumo las siguien- 
tes preguntas: 

¿OuC criterios mantiene la Administración en orden a 
la armonización y refundición de los diferentes sistemas 
públicos de cobertura sanitaria existentes a la entrada en 
vigor de la Ley General de Sanidad? 

¿Qué tratamiento se proyecta dar a la facultad de elec- 

ción de médico por parte del ciudadano con ocasión de di- 
cha armonización? 

Madrid, 24 de noviembre de 1986.4elta Vtl la loh 
Talero. 

184/OO 1074 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario de Coalici6n Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes, del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al señor Mi- 
nistro de Sanidad y Consumo, de las que desea obtener 
respuesta por escrito. 

El señor Ministro de Sanidad y Consumo, en su com- 
parecencia parlamentaria de 7 de octubre de 1986 ante la 
correspondiente Comisión de esta Cámara, y a pregunta 
de la Diputada que suscribe sobre la aplicación del ar 
tículo 14 de la Ley General de Sanidad de 25 de abril de 
1986, manifestó que ahay instrucciones tanto a Ios-Cen- 
tros de Salud como a las Delegaciones Provinciales para 
que este derecho se implante y se ejerciteB. 

Ante dicha manifestación, y como quiera que no hemos 
encontrado disposición específica al respecto oficialmen- 
te publicada, que establezca los puntos de aplicación y de- 
sarrollo del referido artículo 14 de la Ley General de Sa- 
nidad, formulamos las siguientes preguntas: 

¿La Administración entiende que es ya directamente 
aplicable el derecho de los usuarios a que se refiere el ar- 
tículo 14 de la Ley General de Sanidad de 25 de abril 
de 1986? 

¿Existe alguna norma oficial de desarrollo para la apli- 
cación de dicho precepto y, en su caso, cuál al periódico 
oficial de su inserción y la referencia de la misma? 

Si, por el contrario, no se da ninguna de las anteriores 
circunstancias, ¿cuáles son las winstruccionesn a que se 
refería el seiior Ministro en su comparecencia parlamen- 
taria, con inclusión de su texto íntegro y con expresión de 
su fecha y cauce de remisibn a los Centros y Delegaciones 
destinatarios de las mismas? 

¿Cuáles son los datos de que digpone ese Ministerio so- 
bre la utilización por los usuarios del derecho a que se re- 
fiere el meritado artículo 14 de la Ley General de Sani- 
iad con posterioridad a su entrada en vigor? 

Madrid, 24 de noviembre de 1986.4elia Vtllaloboi 
ralero. 
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184/OO1075 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Gabriel Elorriaga Fernández, Diputado al Congreso' por 
la provincia de Castellón, perteneciente al Grupo Parla- 
mentario Popular, de conformidad con lo dispuesto en los 
artfculos 185 y siguientes del Reglamento del Congreso 
formula al Gobierno y a su Ministro de Economía la si 
guiente pregunta sobre el descenso de las exportaciones, 
a tenor de los antecedentes que se exponen seguidamente 
y de la que desea obtener respuesta por escrito, conforme 
a lo dispuesto en el artículo 190 del Reglamento citado. 

El descenso de las exportaciones españolas en los diez 
primeros meses de 1986 en un 6,l por ciento respecto al 
pasado año es un síntoma preocupante que se produce, 
por primera vez, en muchos años. Esta pérdida de cuota 
de mercado mundial es desalentador y supone una seria 
advertencia sobre las consecuencias de una polftica de co- 
mercio exterior inadecuada. Por ello, se pide respuesta es- 
crita a la siguiente pregunta: 

¿As qué factores atribuye la Administración el descenso 
.de las exportaciones españolas que se ha producido en 
1986? 

Madrid, 21 de noviembre de 1986.4abriel Elodaga 
FemAndez. 

184/001076 

; A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Luis Ramallo García, Diputado por Badajoz, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popular, al 
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que de- 
sea obtener respuesta por escrito. 

¿La Sociedad Elingra Belenggin Fmaats Chappis, S. V. 
ha pedido a la Dirección General del Patrimonio del Es- 
tado la preceptiva autorización przvia a la posible enaje- 
nación hecha por aquella sociedad de las acciones de Ga- 
lerías Preciados, S. A., bien a título oneroso o gratuito, a 
terceros o, en su caso, ha recibido petición de autoriza- 
ción para cambio de nombre de aquella sociedad por cual- 
quier otra denominación? 

Madrid, 21 de noviembre de 1986.-Luir Ramallo Car- 
cía. 

184/001077 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Emilio Olabarría Muiioz, Diputado por Alava, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Vasco (PNV), al amparo de 
lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del Regla- 
mento de la Cámara, formula al Ministro de frabajo y Se- 
guridad Social las siguientes preguntas, de las que desea 
obtener respuesta por escrito. . 

El Estatuto de Autonomía del País Vasco señala en su 
artículo 12.2 que *corresponde a la Comunidad Autóno- 
ma del Pafs Vasco la ejecución de la Legislación del Es- 
tado en materia de legislación laboral, asumiendo las fa- 
cultades y competencias que en este terreno ostenta ac- 
tualmente el Estado respecto a las relaciones laborales; 
también la facultad de organizar, dirigir y tutelar, con la 
alta inspección del Estado, los servicios de éste para la 
ejecución de la legislación laboral, procurando que las 
condiciones de trabajo se adecuen al nivel de desarrollo 
y progreso social, promoviendo la cualificación de los tra- 
bajadores y su formación integral*. En relación con este 
punto, en resolución del Parlamento Vasco relativa a la 
polftica de empleo del Gobierno vasco, se señala que di- 
cho Parlamento considere imprescindible: 

*a) Una organización autonómica de la Inspección de 
trabajo. 
b) Una organización autonómica de la formación ocu- 

pacional no reglada. 
c) Ejecución autonómica de la normativa de empleo 

y, fundamentalmente, en los aspectos funcionales del 
INEM: Prestaciones, Formación y Oferta y Demanda de 
Empleo. 

Por lo que demanda de la Administraci6n Central que 
transfiera las competencias que posibilitan la aplicación 
de esta resolución. 
. En tanto en cuanto no se produzcan las oportunas 
transferencias de competencias en relación con el INEM, 
se propugna de la Administración Central su reforma y 
adecuación en la lfnea de: 

a) Garantizar la fiabilidad de la información que ma- 
neja, en orden a proporcionar la necesaria transparencia 
y conocimiento del Mercado de Trabajo. 

b) Incrementar la presencia de un adecuado Servicio 
Público de Empleo como infraestructura mínima necesa- 
ria para garantizar la eficaz aplicación de una política de 
promoción de empleo. Para ello deberá ofrecer los servi- 
cios de Información, Orientación Vocacional y Profesio- 
nal, Animación y Promoción de Empleo, Asesoría para el 
Autoempleo, Casación de Oferta y Demanda, así como la 
animación y orientaciones del parado a y desde la red de 
Formación., 

En este contexto, cabe señalar lafalta de adecuación de 
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la actuación del Gobierno a la normativa estatutaria y a 
los requerimientos políticos del Parlamento Vasco con ac- 
ciones que conculcan la voluntad jurídico-política men- 
cionada. En función de lo expuesto se solicita al Ministro 
de Trabajo y Seguridad Social la respuesta escrita a las 
siguientes preguntas en concreto: 

1. ¿Cuáles son los objetivos del Plan Nacional de For- 
mación e Inserción Profesional y cuáles son los fundamen- 
tos empíricos que subyacen a la definición de tales 
objetivos? 

2. ¿Cuál es la composición del Consejo General de For- 
mación Ocupacional? ¿En qué fecha se ha reunido y con 
qué finalidad? 

3. ¿Cuál es la previsión de modificación en la organi- 
zación del INEM y cuáles son los objetivos del organismo? 

4. ¿Cuál es la fecha prevista para la transferencia de 
la competencia de Formación Ocupacional a la CAV? 

5. 2Cuál es la fecha prevista para la transferencia de 
la competencia del INEM a la CAV? 

Madrid, 21 de noviembre de 1986.-Emilio Olabarría 
Muñoz. 

84/091078 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Santiago López Valdivielso, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Ministro de Defensa, de la que desea-obtener respuesta 
por escrito. 

El nuevo despliegue de las Unidades dll Ejército de 
Tierra consecuencia de la reestmcturación del Ministerio 
de Defensa, supone la supresión de las Brigadas de Defen- 
sa Operativa ael Territorio existentes en cada una de las 
antiguas Regiones Militares. 

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Defensa comen- 
zar el proceso de disolución y desmantelamiento de la Bri- 
gada de Defensa del Territorio de la antigua VI1 Región 
Militar con sede en Valladolid? 

Valladolid, 24 de noviembre de 1986.-Santiago López 
Valdlvielso. 

184/001079 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Santiago Mpez Valvivielso, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tículos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Ministro del Interior, de la que desea obtener respuesta 
por escrito. 

Distintos medios de comunicación han informado que 
entre la documentación incautada a ETA por la policía 
francesa en la empresa SOKOA, se encontraban planos de 
la ciudad de Valladolid así como planes para cometer 
atentados en dicha ciudad. 

¿Es cierta dicha inforinación? 
De ser cierta, ¿ha previsto el Ministro del Interior al- 

gún tipo de medidas extraordinarias en orden a prevenir 
la comisión de atentados por parte de ETA en la ciudad 
de Valladolid? 

Valladolid, 24 de noviembre de 1986.-Santlago López 
Valdivielso. 

184/OO 1080 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Santiago López Valdivielso, Diputado por Valladolid, 
perteneciente al Gmpo Parlamentario de Coalici6n Popu- 
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en los ar- 
tfculos 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cá- 
mara, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Ministro de Obras Públicas y Urbanismo, de las que de- 
sea obtener respuesta por escrito. 

La preocupante cifra de accidentes que se.poducen en 
nuestras carreteras hace necesario que los poderes públi- 
cos tomen todo tipo de medidas conducentes a mejorar 
la seguridad vial. 

Una de estas medidas es la correcta y suficiente seña- 
lización de aquellos tramos, que por su estado o porque 
se estén llevando a cabo obras de reparación o mejora, 
son de especial peligrosidad para los usuarios. 

En la carretera N-403 principal vía de comunicación 
entre Madrid y Valladolid, entre los hitos kilométricos 
135 y 115 se están realizando desde hace meses obras de 
mejpra del trazado y del firme sin las mfnimas condicio- 
nes de seguridad, por cuanto que la señalización y el ba- 
Iízamiento son notoriamente insuficientes, sobre todo en 
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conducción nocturna o con condiciones climatológicas, 
lluvia o niebla, adversas. 

¿En qué fecha está prevista la finalización de las refe- 
ridas obras? 

¿Tiene previsto ese Ministerio tomar alguna medida 
para que no se produzca esta situación de peligrosidad 
por falta de señalización adecuada en este, como en tan- 
tos otros tramos de nuestra red de carreteras? 

Valladolid, 24 de noviembre de 1986.-Santiago López 
Valdivielso. 

184/OO 108 1 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 del Re- 
glamento del Congreso de los Diputados, vengo en solici- 
tar de esa Mesa la tramitación de la siguiente pregunta 
dirigida al Gobierno sobre inclusión de la variante de Pa- 
jares en el PTF, para lo que solicito respuesta por escrito. 

En el avance del Plan de Transporte Ferroviario hecho 
público en los últimos días, se confirma la ausencia del 
proyecto de una nueva variante de Pajares, proyecto que 
ya había sido paralizado en el año 1983. Esta noticia, aun 
cuando no es nueva, ha causado gran impacto en la opi- 
ni6n pública asturiana, por cuanto supone la congelación 
del citado proyecto al menos hasta el año 2000. La va- 
riantq de Pajares se paralizó en 1986 por razones políti- 
cas bajo la excusa de la aplicación de determinados cri- 
terios económicos que caso de haber sido utilizados con 
el mismo rigor, hubieran conducido al rechazo de casi to- 
dos los proyectos de obras públicas realizados en nuestro 
país, por lo que la aplicación de este criterio sólo para el 
caso de Asturias supone una discriminación intolerable. 
La comentada paralización causó un grave perjliicio a la 
economía asturiana, en concreto para el Gran Puerto de 
Gijón en base a las dificultades de transporte con el inte- 
rior que originó. 

A mayor abundamiento cabe señalar que los técnicos 
que en el año 1983 declararon el trazado como no renta- 
ble eran los mismos que tres años antes lo habfan consi- 
derado imprescindible. 

El avance de PTF incide en el mismo error, condena a 
Asturias a una peligrosa situación de aislamiento y en ge- 
neral agrava el problema de los desequilibrios regionales 
en nuestro país. 

Por todo lo anterior se formula la siguiente pregunta: 

¿Tiene intención el Gobierno de reconsiderar su acti- 
tud en vistas a la elaboración definitiva del Plan de Trans- 

porte Ferroviario de forma que se incluya en el citado 
Plan la variante de Pajares? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviem- 
bre de 1986;-Manuel C a d a  Fonseca, Diputado del Gru- 
po Mixto, Agrupación Izquierda Unida-Esquerra Cata- 
lana. 

184/001082 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 del Re- 
glamento del Congreso de los Diputados, vengo en solici- 
tar de esa Mesa la tramitación de las siguierltes pregun- 
tas dirigidas al Gobierno sobre situación de la empresa 
ENASA, para lo que deseo respuesta por escrito. 

El nombramiento de Juan Molina Vivas, como Presi- 
dente de la empresa ENASA, ha suscitado la perplejidad 
de quienes están al corriente de su actitud en el desem- 
peño de su anterior cargo al frente de la empresa de 
Transportes de Barcelona, por cuanto dicha persona se 
significó por postergar a la industria nacional a la hora 
de decidir la renovaci6n de la flota de autobuses de esa 
ciudad. 

Este nombramiento se produce cuando está pendiente 
de decisión un recurso a la resolución de la Dirección Ge- 
neral de Trabajo por la que se autoriza la reducción de la 
jornada laboral en varios centros de la empresa. 

Estas circunstancias se suman a la ausencia de infor- 
mación sobre la actitud de la Administración respecto al 
futuro de la empresa. 

La superación de las dificu!tades que atraviesa ENASA 
s610 puede alcanzarse en un marco de diálogo entre to- 
das las partes, lo que presupone que la empresa remita a '  
los representantes de los trabajadores toda la información 
necesaria para' poder valorar la situación actual de forma 
correcta y a tal efecto es obligado recordar que el citado 
nombramiento no ha sido todavía explicado por la Di- 
rección. 

Por todo lo anterior se formulan las siguientes pregun- 
tas para las que se solicita respuesta por escrito: - 

¿Qué razones han conducido al Gobierno al nombra- 
miento del señor Molina Vivas como Presidente de 
ENASA? 

¿Tiene conocimiento el Gobierno de que el señor Moli- 
na Vivas, hasta hace pocas fechas director general de la 
empresa de Transportes de Barcelona, era favorable a la 
adquisición de vehículos importados para renovar la flo- 
ta de autobuses de esa ciudad? 

¿Cuál es el motivo para que no se haya resuelto hasta 
ahora el recurso planteado por las secciones sindicales de 
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Comisiones Obreras del Grupo ENASA al expediente de 
regulación de empleo autorizado por la Dirección Gene- 
ral de Trabajo? 

¿Cuál es la intención del Gobierno con respecto a 
ENASA, en el sentido de mantenerla como empresa pú- 
blica y cuáles son las previsiones de inversión para con- 
seguir su viabilidad? 

¿En qué situación se encuentran las negociaciones con 
VW-MAN para la comercialización de vehlculos ligeros en 
nuestro pals y de qué manera afectará al eitipleo en 
ENASA? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de noviem- 
bre de 1986.-Ramh Eepasa Oliver, Diputado del Grupo 
Mixto, Agrupación Izquierda Unida-Esquerra Catalana. 

184íOO 1083 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Francisco Alvarez-Cascos Fernández, Diputado por As- 
turias, perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición 
Popular, al amparo de lo establecido en los artlculos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular al Gobierno las siguientes preguntas de las 
que desea obtener respuesta por escrito. 

A lo largo de los últimos meses se viene detectando la 
presencia en el mercado nacional de importantes entida- 
des de coque de petróleo de importación quecompite ven- 
tajosamente en precio con los carbones nacionales, por lo 
que provoca un desplazamiento del consumo de este com- 
bustible. Ante la gravedad de esta situación que perjudi- 
ca notablemente los planes de penetración del carbón en 
la industria nacional, incumpliendo el PEN-83 y provo- 
cando importantes problemas de contaminación, el Dipu- 
tado que suscribe tiene el honor de formular al Gobierno 
las siguientes preguntas de las que desea obtener respues- 
ta por escrito. 

1 .' ¿Qué cantidades de coque de petróleo y a travks de 
qué empresas se han importado en lo que va de año, por 
cada uno de los puertos españoles? 

2.' ¿Cuáles son los precios medios del coque de petró- 
leo importado? 

3.' ¿Cómo está contemplado este aprovisionamiento 
energético de importanción en el PEN-83 y en las resolu- 
ciones que sobre el mismo aprobó el Congreso de los 
Diputados? 

4.' ¿Qué autoridad de la Administración espanola au- 
toriza estas importaciones? 

5:' ¿Cuál es la postura del Ministerio de Industria y 
Energla ante estas importaciones? 

6.. ¿Puede el Gobierno informar sobre las caracterls- 

ticas de l aque  de petr6leo desde el punto de vista de sus 
efectos contaminantes, comparándolas con las caracterls- 
ticas de las hullas y antracitas nacionales? 

7.' ¿Está prevista alguna medida administrativa para 
regular, controlar o frenar estas importaciones y, en caso 
afirmativo, en qué plazo piensa aplicarse? 

Madrid, 27 de noviembre de 1986.-Franciaco Alvarez- 
Carcor Femández. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Francisco Alvarez-Cascos Fernández, Diputado por As- 
turias, perteneciente al Grupo Parlamentario de Coalición 
Popular, al amparo de lo establecido en los artlculos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular al Gobierno las siguientes preguntas de las 
que desea obtener respuesta por escrito. 

El Diario de Sesiones del Congreso, correspondiente al 
Pleno del día 24 de noviembre de 1986, registra la siguien- 
te intervención del Portavoz socialista señor Sáenz Loren- 
zo, durante el debate de la Sección 20 (Ministerio de In- 
dustria y Energía) de los Presupuestos Generales del Es- 
tado para 1987: 

a s i  nosotros hacemos las cuentas del presupuesto de 
HUNOSA para este año, nos encontramos unos 24.500 mi- 
llones de pesetas de subvención directa a HUNOSA, l .SO0 
millones de la hulla coquizable que también van a HU- 
NOSA, y 9.500 millones del PAIF del INI, lo que suman 
unos 35.000 millones de pesetas, que es una cifra muy 
aproximada a la que usted ha dado de pérdidas posibles 
de HUNOSA.i> 

Es decir, a juicio del Portavoz soCialista, los 9.500 mi- 
llones de transferencia de capital del INI a HUNOSA que 
aparecen en los Presupuestos Generales del Estado para 
1987, no se destinarán a compensar las pérdidas impre- 
vistas -despues de subvenciones- de HUNOSA en 1986, 
por lo que estas pérdidas, cifradas en una cantidad que 
podrla alcanzar los 11.000 millones de pesetas, carecen 
de cobertura presupuestaria conocida; 

Habida cuenta la situación de descapitalizáción abso- 
luta que sufre HUNOSA, reflejada en un capital y reser- 
vas de menos de 500 millones de pesetas, parece urgente 
cubrir presupuestariamente el uagujeron- de HUNOSA 
correspondiente a 1986. Es por ello que el Diputado que 
suscribe tiene el honor de formular al Gobierno las si- 
guientes preguntas de las que desea obtener respuesta por 
escrito: 
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1.' &uál es la cuantía estimada de las subvenciones 
que percibirá HUNOSA en 1986 y cuál es la estimación 
de las pérdidas, después de subvenciones, de este ejer- 
cicio? 

2: ¿Cómo y cuándo piensa el Gobierno cubrir las pér- 
didas, despues de subvenciones, de HUNOSA correspon- 
dientes al ejercicio de 1986, con indicación, en su caso,.de 
las partidas presupuestarias oportunas? 

3.' ¿Qué consecuencias va a tener el incumplimiento 
de los compromisos del contrato-programa suscrito entre 
HUNOSA y el Estado, conocido como Plan Trienal? LA 
quién se le van a exigir las responsabilidades derivadas 
de su incumplimiento? 

Madrid, 27 de noviembre de 1986.-~;nndrco Alvamz- 
Ca- F e 4 e z .  

184/oO 1085 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Modesto Fraile Poujade, Diputado por Segovia, perte- 
neciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al ampa- 
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Ministro del Inte- 
rior la siguiente pregunta solicitando respuesta por es- 
crito. 

Agresión a niños por parte de la Policía Municipal de Vigo 

La Ley de Fuerzas y Cuerpos de Seguridad, en su expo- 
sición de motivos, establece el carácter concurrente en el 
ejercicio de la competencia de la seguridad pública den- 
tro del respeto a la autonomía de las diferentes esferas de 
la Administración Mblica, así como los mecanismos de 
coordinación entre los distintos tipos de Fuerzas y Cuer- 
pos de Seguridad. 

La Policía local, dependiente de los Ayuntamientos, 
ejerce las funciones que le asigna la Ley y, al mismo tiem- 
po, se coordinan sus actuaciones con otras Policías de las 
Comunidades Autóno~pas o del Estado mediante las Jun- 
tas de seguridad. 

En todo caso, las actuaciones que practiquen los Cuer- 
pos de Policía local habrán de ser conocidas por las Fuer- 
zas y Cuerpos de Seguridad del Estado o por las máximas 
Autoridades responsables del Orden Phblico y la seguri- 
dad ciudadana. 

Corresponde, en cual-quier caso, al Ministerio del Inte- 
rior la administración general de la seguridad ciudada- 
na, así como [a responsabilidad de las relaciones de cola- 
boración a través de las citadas Juntas de seguridad que, 
en su c q ,  preside el propio Ministro o el Gobernador Ci- 
vil de la respectiva provincia. 

En la ciudad de Vigo, el pasado día 26 de noviembre, 
se ha producido un lamentable hecho al ordenar un man- 
do de la Policía Municipal a los Agentes cargar contra una 
concentración de unas 300 personas pertenecientes al Co- 
legio Nacional Picacho de esa ciudad, manifestación que, 
en su mayor parte, estaba integrada por niños. 

El resultado de la actuación de la Policía Municipal de 
Vigo, ha sido el de 12 niños heridos, algunos de ellos de 
importancia, así como otros adultos, también heridos. 

Es un principio básico de actuación, de cualquier Cuer- 
po de seguridad, el observar en todo momento un trato 
correcto y esmerado en sus relaciones con los ciudadanos, 
así como sujetarse al principió de utilizaci6n de medios 
adecuados a la actuación que vayan a hacer y, en ningún 
caso, con desproporción respecto al presunto desorden 
que vayan a corregir. 

Toda esta larga exposición se hace para justificar las 
preguntas siguientes: 

1 .  ¿Cómo valora el señor Ministro de Interior los he- 
chos producidos en la ciudad de Vigo, el pasado día 26, 
al cargar la Policfa Municipal contra una manifestación 
integrada, principalmente, por niños? 

2. ¿Ha tomado alguna medida el Ministro de Interior, 
o alguna de las Autoridades dependientes directamente 
de él, para abrir la información precisa sobre este lamen- 
table incidente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de noviem- 
bre de 1986.-Moderto Fraile Poujade. . 

184/001086 

A la Mesa del Congreso de 109 Diputados 

Pilar Fernández Labrador, Diputada por Salamanca, 
perteneciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al 
amparo de lo establecido en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara formula al excelentísimo se- 
ñor Ministro de Cultura la siguiente pregunta solicitando 
respuesta por escrito. 

El Puente Romano sobre el río Tormes, a su paso por 
la ciudad de Salamanca todos lo consideramos como un 
bien inmueble de carácter hist6rico que debe ser protegi- 
do por la ley reguladora del Patrimonio Histórico Espa- 
ñol. Sin embargo, y muy recientemente ha sido objeto de 
una agresión consistente en abrir en toda su longitud una 
profunda zanja, para a través de ella, introducir una tu- 
bería de agua con la que se suministrará a un barrio si- 
tuado en la margen izquierda muy necesitado de ella. 

Estos hechos originaron una fuerte discusión en los di- 
versos medios de comunicación locales tanto escritos 
:omo orales y en las diversas asociaciones de vecinos 
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laa que las obras afectaban. Se dieron explicaciones por 
diversas autoridades y la discusión sigue en pie, pues es 
lo cieqo que las obras han estado mucho tiempo parali- 
zadas y en el momento actual no han concluido. Todo el 
pueblo salmantino está muy interesado en conocer diver- 
sos aspectos relacionados con dichas obras sin que hasta 
el momento nadie haya pronunciado una conclusión cla- 
ra y evidente. 

Por todo ello, pregunto: 

1 .  ¿Es posible que puedan realizarse obras de infraes- 
tructura municipal sobre un bien inmueble de carácter 
histórico protegido por la Ley? 

2. En el supuesto de que la contestación a la pregunta 
’ anterior fuera afirmativa, ¿puede el señor Ministro infor- 
marme de las autorizaciones necesarias para llevar B efec- 
to ia obra, de las autoridades u organismos competentes 
para conceder dicha autorización y si las mismas se 
obtuvieron? 

3. Si se hubieran cometido infracciones administrati- 
vas, ¿qué sanciones serían las procedentes y quiénes los 
responsables de las mismas? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de noviem- 
bre de 1986.-Pllu Fem6ndez Labrador. 

184/OO1087 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Modesto Fraile Poujade, Diputado por Segovia, perte- 
neciente a la Agrupación de Diputados del PDP, al ampa- 
ro de lo establecido en los artículos 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, formula al Gobierno la siguien- 
te pregunta, solicitando respuesta por escrito. 

Actualización de las pensiones reconocidas al personal de 
Camineros de Estado 

De 1980 a 1984 las pensiones reconocidas al personal 
de Camineros de Estado no se han actualizado, aproban- 
do el Consejo de Ministros su actualización en orden de 
26 de septiembre de 1980. 

En los Presupuestos Generales del Estado para 1985 y 
1986 consta que en ningún caso experimentarán actuali- 
zación, en estos dos años, las mencionadas pensiones, 

¿Cuándo va a actualizar el Gobierno las pensiones del 
personal de Camineros de Estado en las cantidades 
correspondientes a los años 1980 a 19841 

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de noviem- 
bre de 1986.-M&to Pirib Poujide. 

lWOOlos8 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Miguel Ramírez González, Diputado por Albacete, per- 
teneciente al Grupo Parlamentario de CoaHci6n Popular, 
al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien- 
tes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al señor Ministro de 
Agricultura, Pesca y Alimentación, de las que desea obte- 
ner respuesta por escrito. 

El Reglamento CEE 272711975, por el que se establece 
la Organización Común de Mercados en el sector de los 
cereales, modificado en último lugar por el Reglamento 
CEE 157911986, establece que una tasa de corresponsabi- 
lidad gravará a los cereales producidos en la CEE. 

Por otra parte, se determina también en la citada nor- 
mativa que se concederá una ayuda directa en favor de 
los pequeños agricultores, de manera que éstos no resul- 
ten perjudicados con la aplicaci6n de dicha tasa. No obs- 
tante lo anterior, durante la campaña 1986187, la Comi- 
sión ha autorizado a ciertos Estados miembros, entre los 
que se encuentra España, a sustituir la ayuda directa por 
un sistema de exención de la tasa. 

La exención total que por este concepto corresponde a 
nuestro país se fijó en 23,99 millones de Ecus (casi 3.498 
millones de pesetas), publichdose en el abletln Oficial 
del Estado,, núm. 156, de 1 de julio de 1986, una Orden 
en la que se instrumenta el procedimiento para hacer 
efectiva la referida exención de la Tasa de Corresponsa- 
bilidad a los pequeños productores de cereales. 

En relación con lo anterior se considera oportuno plan- 
tear las siguientes preguntas: 

1 .  ¿Cuál ha sido el número total de agricultores, con 
su distribución provincial, que se han beneficiado de la 
exención de la Tasa de Corresponsabilidad? 

2. ¿Cuál ha sido la superficie total de cereales acogi- 
da, en consecuencia, a la citada exención? ¿Qué parte de 
la anterior corresponde a secano y regadto, respecti- 
vamente? 

3. ¿Cuál ha sido la producción cerealista correspon- 
diente a la superficie anteriormente indicada, con su dis- 
tribución provincial? 

4. ¿Cuál ha sido el importe global de la exención, ex- 
presado en pese.? ¿Cuál su distribución provincial? 

Madrid, 1 de diciembre de 1986.-Miguel Ramirez 
conzilez. 
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CONTESTACIONES 

184/000253 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
el Diputado don Ricardo Mena-Berna1 Romero y otro se- 
ñor Diputado, del Grupo Parlamentario Popular, sobre ac- 
titud adoptada por la Delegación española ante las ma- 
nifestaciones hechas por el Comandante Fidel Castro en 
la Asamblea de las Naciones Unidas, referida al boicot o 
no participación de dicho Organismo en los actos del 
V Centenario del Descubrimiento de América y Expo 92, 
a celebrar en nuestra ciudad de Sevilla, expediente nú- 
mero 184/000253/0000, tengo la honra de enviar a V. E. la 
contestación formulada por el Gobierno, cuyo coztenido 
es el siguiente: 

«El tema del V Centenario del Descubrimiento de Amé- 
rica fue introducido en el Programa de la Asamblea Ge- 
neral de las Naciones Unidas en septiembre de 1982 a ins- 
tancias del Representante de la República Dominicana y 
con el apoyo de los paises iberoamericanos, los Estados 
Unidos, la propia España, etcétera. 

El 17 de septiembre la Mesa de la Asamblea General (in- 
tegrada por el Presidente, los 21 Vicepresidentes y los Re- 
sidentes de las siete Comisiones principales, y de las que 
no forma parte España) decidió por unanimidad, sin vo- 
tación, suprimir del Programa del XLI Período de Sesio- 
nes actualmente en curso el tema 42 (“Celebración del 
Sesquincenario de la Emancipación de los esclavos del 
Imperio Británico”) y 44 (“Celebración del V Centenario 
del Descubrimiento de América”). Esta decisión fue re- 
frendada días después, asimismo sin votación, por el Ple- 
nario.’Las razones alegadas para la supresión han sido de 
orden presupuestario (sobrecarga del temario de la Asam- 
blea), en el contexto de crisis financiera y reducción de 
gastos en que se encuentra la Organizacibn. La proponen- 
te de la supresión de ambos temas fue la delegación de 
Ghana, contando con el apoyo de las de Omán y Cuba. En 
modo alguno ha aparecido involucrado el tema de la-Ex- 
posición de Sevilla. Tampoco significa esta decisión que 
las Naciones Unidas no vayan a participar de alguna for- 
ma en 1992 en la Conmemoración del V Centenario. 

Conviene, asimismo, destacarse la actitud positiva que 
en todo momento viene manteniendo Cuba en relación 
con la Conmemoración del V Centenario a través de la Co- 
misión Nacional Conmemorativa del Medio Milenio del 
Descubrimiento Mutuo de las Culturas del Viejo y Nuevo 
Mundos. El Presidente de esta Comisión, el Viceministro 
de Cultura, señor Núñez Jiménez, ha participado de ma- 
nera muy constructiva en todas las reuniones de la Con- 
ferencia Iberoamericana de Comisiones Conmemorativas 
del V Centenario. Las Comisiones de España y Cuba rea- 
lizan en común una serie de programas conmemorativos. 
Según reiteradas manifestaciones del señor Núñez Jimé- 
nez, la posición de Cuba respecto al V Centenario es de in- 
variable cordialidad., 

Lo que envio a V. E. a los efectos previstos en el ar- 
ticulo 190 del Reglamento del Congreso. 

Madrid, 14 de noviembre de 1986.-EI Ministro, Vi@- 
iio Zapatero Cómez. 

184/OOO254 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
el Diputado don Ricardo Mena-Bemal Romero, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, sobre transferen- 
cias efectuadas a las Comunidades Autónomas en mate- 
ria de Sanidad y Consumo, a excepcibn de la de AndaIu- 
cfa y Cataluña, expediente número 184/000254/oooO, ten- 
go la honra de enviar a V. E. la contestación formulada 
por el Gobierno, cuyo contenido es el siguiente: 

a Las transferencias efectuadas a las Comunidades Au- 
tónomas en materia de competencia del Ministerio de Sa- 
nidad y Consumo, con excepción de las de Andalucia y ca- 
taluña, son las que figuran en el documento que, como 
anexo se acompaña., 

Lo que envío a V. E. a los efectos previstos en el ar- 
tículo 190 del Reglamento del Congreso. 

Madrid, 13 de noviembre de 1986.-El Ministro, Vlrgi- 
iio Zapatem Cómez. 

A N E X O  

TRANSFERENCIAS EFECTUADAS EN MATERIA DE 
CONSUMO 

ARAGON 

- Real Decreto 339511983, d e  7 de diciembre 
(aB. O. E., de 4 de febrero de 1984). 

ASTURIAS 

- Real Decreto 2386/1982, de 24 de julio (aB. O. E., 

- Real Decreto 973/1984, de 11 de abril (aB. O. E., 
de 25 de septiembre de 1982). 

de 25 de mayo de 1984). 

BALEARES 

- Real. Decreto 2390/1982, de 24 de julio (aB. O. E., 
de 25 de septiembre de 1982). 
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- Real Decreto 540/1984, de 8 de febrero (aB. O. E.* 
de 21 de mano de 1984). 

CANARUS 

- Real Decreto 2916/1983, de 19 de octubre (rB. O. E.* 
de 25 de noviembre de 1983). 

CANTABRIA 

- Real Decreto 2402/1982, de 24 de julio (uB. O. E., 

- Real Decreto 3141/1983, de 9 de noviembre 
de 27 de septiembre de 1982). 

(aB. O. E., de 24 de diciembre de 1983). 

CASTILLA-LA MANCHA 

- Real Decreto 2389/1982, de 24 de julio (rB. O. E., 

- Real Decreto 3412/1983, de 21 de diciembre 
de 25 de septiembre de 1982). 

(rB. O. E.. de 10 de febrero de 1984). 

CASTILLA Y LEON 

- Real Decreto 2353/1982, de 24 de julio (rB:O. E., 

- Real Decreto 689/1984, de 8 de febrero (.P. O. E., 
de 23 de septiembre de 1982). 

de 6 de abril de 1984). 

COMUNIDAD VALENCIANA 
< - Real Decreto 2388/1982, de 24 de julio (rB. O. E.* 

- Real Decreto 3070/1983, de 2 de noviembre 
de 25 de septiembre de 1982). 

(rB. O. E., de 13 de diciembre de 1983). 

EXTREMADURA 

- Real Decreto 2391/1982, de 24 de julio (rB. O. E.* 

- Real Decreto 330311983, de 23 de noviembre 
de 25 do septiembre de 1982). 

(aB. O. E., de 12 de enero de 1984). 

GALICIA 

- Real Decreto 1634/1980, de 31 de julio (#B.O.E.* 

- Real Decreto 2266/1982, de 24 de julio (rB. O. E.. 

- Real Decreto 3420/1983, de 28 de diciembre 

de 9 de agosto de 1980). 

de 15 de septiembre de 1982). 

(aB. O. E.. de 10 de febrero de 1984). 

MADRID 

_- Real Decreto 237611984, de 26 de diciembre 
(rB. O. E.* de 22 de enero de 1985). 

MURCIA 

- Real Decreto 4165/1982, de 29 de diciembre 
(rB. O. E., de 15 de mano de 1983). 
- Real Decreto 3175/1983, de 16 de noviembre 

(rB. O. E., de 28 de diciembre de 1983). 

NAVARRA 

- Real Decreto 1120/1985, de 19 de junio (aB. O. E.. 
de 9 de julio de 1985). 

PAIS VASCO 

- Real Decreto 1981/1978, de 15 de julio (aB. O. E.. 

- Real Decreto 286711980, de 26 de septiembre 

- Real Decreto 1998/1981, de 24 de julio (uB. O. E., 

de 21 de septiembre de 1978). 

(aB. O. E.. de 10 de enero de 1981). 

de 9 de septiembre de 1981). 

LA RIOJA 

- Real Decreto 335411983, de 23 de noviembre 
(rB. O. E.* de 27 de ewro de 1984). 

TRANSFERENCIAS EFECTUADAS EN MATERIA DE 
SANIDAD 

ARAGON 

- Real Decreto 33111982, de 15 de enero (aB. O. E.. 

- Real Decreto 340/1982, de 15 de enero (aB. O. E.. 

- Real Decreto 55111984, de 8 de febrero (aB. O. E.. 

- Real Decreto 178111985, de 11  de septiembre 

de 26 de febrero de 1982). 

de 1 de marzo de 1982). 

de 27 de marzo de 1984). 

(rB. O. E.* de 2 de octubre de 1985). 

ASTURIAS 

- Real Decreto 2874/1979, de 17 de diciembre 

- Real Decreto 34011982, de 15 de enero (uB. O. E.. 
(uB. O. E., de 29 de diciembre de 1979). 

de 1 de marzo de 1982). 
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- Real Decreto 51-2/1984, de 8 de febrero (aB. O. E.. 
1 de 16 de marzo de 1984). 
- Real Decreto 179311985, de 11 'de septiembre 

(aB. O. E.. de 4 de octubre de 1985). 

BALEARES 

- Real Decreto 256711980, de 7 de noviembre 

- Real Decreto 34011982, de 15 de enero (aB. O. E.. 

- Real Decreto 78411984, de 22 de febrero (aB. O. E.. 

- Real Decreto 265811985, de 27 de diciembre 

(uB. O. E.. de 29 de noviembre de 1980. 

de 1 de marzo de 1982). 

de 24 de abril de 1984). 

(rB. O. E.. de 30 de enero de 1986). 

CANARIAS 

- Real Decreto 284311979, de 7 de diciembre 

.- Real Decreto 83711984, de 8 de febrero (uB. O. E.* 

- Real Decreto 48911986, de 21 de febrero (aB. O. E.. 

(aB. O. E.. de 24 de diciembre de 1979). 

de 5 de mayo de 1984). 

de 11 de marzo de 1986). 

CANTABRIA 

- Real Decreto 203011982, de 24 de julio (aB. O. E.. 

- Real Decreto 3458/1983, d e  28 de diciembre 
de 23 de septiembre de 1982). 

(aB. O. E.. de 15 de febrero de 1984). 

'CASTILLA-LA MANCHA 

- Real Decreto 33111982, de 15 denero (aB.0.E.r 

- Real Decreto 340/1982, de 15 de enero («B. O. E.* 

- Real Decreto 64111984, de 8 de febrero (aB. O. E.. 

- Real Decreto 263911984, de 11 de septiembre 

de 26 de febrero de 1982). 

de 1 de marzo de 1982). 

de 3 de abril de 1984). 

(aB. O. E.. de 24 de enero de 1986). 

CASTILLA Y LEON 

- Real Decreto 255911981, de 19 de octubre (aB. O. E.. 
de 29 de octubre de 1981). 
- Real Decreto 2060/1984, de 26 de septiembre 

(aB. O. E.. de 16 de noviembre de 1984). 
- Real Decreto 1783/1985, de 11 de septiembre 

(aB. O. E.. de 3 de octubre de 1985). 

COMUNIDAD VALENCIANA 

- Real Decreto 27811980, de 25 de enero (aB. O. E.. 

- Real Decreto 34011982, de 15 de enero (aB. O. E.* 

- Real Decreto 210311984, de 10 de octubre (aB. O. E.. 

- Real Decreto 233711985, de 9 de octubre (aB.  O. E.. 

de 20 de febrero de 1980). 

de 1 de marzo de 1982). 

de 23 noviembre de 1984). 

de 17 de diciembre de 1985). 

EXTREMADURA 

- Real Decreto 291211979, de 21 de diciembre 

- Real Decreto 34011982, de 15 de enero (aB. O. E.» 

- Real Decreto 58811984, de 8 de febrero (uB. O. E.. 

- Real Decreto 179511485, de 11 de septiembre 

(aB. O. E.. de 5 de enero de 1980). 

de 1 de marzo .le 1982). 

de 28 de marzo de 1984). 

(aB. O. E.* de 4 de octubre de 1985). 

GALICIA 

- Real Decreto 163411980, de 31 de julio (aB. O. E.. 

- Real Decreto 236811984, de 19 de diciembre 

- R e ~ l  Decreto 199511985, de 9 de octubre (aB. O. E.. 

de 9 de agosto de 1980. 

(aB. O. E.. de 16 de enero de 1985). 

de 29 de octubre de 1985). 

LA RIOJA 

- Real Decreto 54211984, de 8 de febrero (aB. O. E.. 
de 21 de marzo de 1984). 

MADRID 

- Real Decreto 135911984, de 20 de junio (aB. O. E.. 

- Real Decreto 206011985, de 9 de octubre (uB. O. E.w 
de 20 de julio de 1984). 

de 5 de noviembre de 1985). 

MURCIA 

- Real Decreto 46611980, de 29 de febrero (*B. O. E.. 

- Real Decreto 34011982, de 15 de enero (aB. O. E.. 

- Real Decreto 550/1984, de 8 de febrero (UB. O. E.. 

- Real Decreto 2026/1985, de 9 de octubre (uB. O. E.» 

de 15 de marzo de 1980). 

de 1 de marzo de 1982). 

de 22 de marzo de 1984). 

de 31 de octubre de 1985). 
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NAVARRA 

- Real Decreto 169711985, de 1 de agosto (aB. O. E.. 

- Real Decreto 1885/1986, de 22 de agosto (aB. O. E.* 
de 21 de septiembre de 1985). 

de 16 de septiembre de 1986). 

. 

PAIS VASCO 

- Real Decreto 220911979, de 7 de septiembre 

- Real Decreto 276811980, de 26 de septiembre 
(aB. O. E., de 21 de septiembre de 1979). 

(aB. O. E.* de 27 de diciembre de 1980). 

184/000255 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
el Diputado don Ricardo Mena-Berna1 Romero, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, sobre nuevas fun- 
ciones referidas al Ministerio de Sanidad y Consumo, ex- 
pediente número 184/000255/oooO, tengo la honra de en- 
viar a V. E. la contestación formulada por el Gobierno, 
cuyo contenido es'el siguiente: 

*El articulo 149.1.16 de la Constitución establece como' 
competencia exclusiva del Estado la Sanidad exterior, las 
bases y coordinación general de la Sanidad, y la legisla- 
ción sobre productos farmacéuticos. 

La determinación de las bases del sistema sanitario 
operada por la Ley 1411986, de 25 de abril, General de Sa- 
nidad, ha supuesto la explicitación de funciones o actua- 
ciones a desarrollar por la Administración Sanitaria del 
Estado; funciones que se concentran principalmente en 
los Capltulos primero "De las competencias del Estado" 
y cuarto "De la Alta Inspección" del Titulo 11, y en el Ca- 
pítuio cuarto "De la coordinación general sanitaria" del 
Tltulo 111, pero que se despliegan a lo largo de todo el con- 
tenido de la Ley. 

De los Capítulos citados se extrae un listado completo 
de las funciones que justifican la nueva estructura orgá- 
nica básica del Ministerio de Sanidad y Consumo, para 
cuya realización quedó habilitidado el Gobierno en vir- 
tud de la disposición final novena de la, antes expresada, 
Ley General de Sanidad.* 

Lo que envlo a V.E. a los efectos previstos en el ar- 
tículo 190 del Reglamento del Congreso. 

Madrid, 13 de noviembre de 1986.-El Ministro, Vlrgi- 
Uo Zapatero Cómez. 

184/000256 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
el Diputado don Ricardo Mlna-Berna1 Romero, pertene- 
ciente al Grupo Parlamentario Popular, sobre relaciones 
y conexiones que ha tenido el nuevo Secretario General 
con la Asistencia Sanitaria hasta el momento de su nom- 
bramiento, expediente número 184/000256/oooO, tengo la 
honra de enviar a V. E. la contestación formulada por el 
Gobierno, cuyo contenido es el siguiente: 

*Las propuestas de nombramiento y separacibn de los 
altos cargos de la Administración pública competen al 
Jefe del Departamento ministerial correspondiente quien 
las eleva al Consejo de Ministros para su deliberación, 
previamente a ser sometidas al Jefe del Estado, siguien- 
do los criterios que considera más oportuno& 

Lo que envío a V.E. a los efectos previstoe en el ar- 
tículo 190 del Reglamento del Congreso. . 

Madrid, 13 de noviembre de 1986.-El Ministro, Virgi. 
Uo Zapatero Górnez, 

184/OOO257 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
el Diputado don José Cholbi Diego, del Grupo Parlamen- 
tario Popular, sobre situación de los profesores en las Uni- 
versidades, expediente número 184/000257/0000, tengo la 
honra de enviar a V. E. la contestaci6n formulada por el 
Gobierno, cuyo contenido es el siguiente: 

' a 1. El número de profesores no numerarios de las Uni- 
versidades españolas que iniciarán el curso 86-87 es de 
24.319 (número que se modifica mes a mes por las tomas 
de posesión de aquellos que han sido seleccionados a tra- 
vés de concurso para plazas docentes y pasan a pertene- 
cer a los Cuerpos Docentes Universitarios. 

2. En cuanto a la naturaleza de la vinculación jurldi- 
ca de los profesores universitarios desde 1982-83 hasta la 
actualidad, ésta era de tres tipos: 

a) Profesores funcionarios. 
b) Profesores interinos de los Cuerpos Docentes Uni- 

c) Profesores contratados en régimen de contrato ad- 
versi tarios, 

ministrativo. 
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En cuanto al número: 

~~ 

CUI-90 Numerarios Interinos Contratados 

82-83 ...... 7.901 5.475 23.438 
83-84 ...... 8.661 4.715 23.763 
84-85 ...... 9.599 3.777 24.636 
85-86 ...... 14.383 1.418 22.901 .. 

Lo que envío a V. E. a los efectos previstos en el ar- 
tículo 190 del Reglamento del Congreso. 

Madrid, 1 1  de noviembre de 1986.--El Ministro, Virgi- 
l o  Zapatero C6mez. 

184/000258 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
el Diputado don José Cholbi Diego, del Grupo Parlamen- 
tario Popular, sobre número de alumnos por aula que cur- 
saron el BUP en el curso 1985-86 y previsiones para redu- 
cir el número en el curso 1986-87, número de expediente 
184/000258/0000, tengo la honra de enviar a V. E. la con- 
testación formulada por el Gobierno, cuyo contenido es 
el siguiente: 

a 1. Alumnado centros públicos 85-86 

Diurno ........................................ 293.004 
Vespertino .................................... 9.645 
Nocturno ...................................... 44.049 

Total ........................................ 3461698 

Alumnado centros privados 85-86 

Diurno ........................................ 181.734 

Nocturno ...................................... 4.828 
Vespertino .................................. i .  3.067 

Total ......................................... 189.629 
Total alumnado centros públicos y privados . . 536.327 

8.966 
5.889 

Total aulas centros públicos .................. 
Total aulas centros privados .................. 

Número de alumnos por aula 

En centros públicos ........................... 32 
En centros privados.. ......................... 30 

Hay que resaltar que se habla de valores medios, por 
lo que es posible qu: en alguna zona existan centros de 
Bachillerato con más de 32 alumnos por aula. 

2. Previsiones centros públicos 86/87 

Para el curso 86/87. se prevé un total de 365.072 alum- 
nos, 18.374 alumnos más que en el presente curso, lo que 
significa un incremento del 5,30 por ciento. 

En el curso 86/87 la red pública de centros se ha incre- 
mentado como consecuencia, por un lado, de la creación 
y puesta en funcionamiento de 19 institutos, a razón de 
22 aulas por centro .y 35 alumnos por aula, lo que hace 
un total de 418 nuevas aulas y 14.630 nuevos puestos es- 
colares, y por otro, de la ampliación de los centros exis- 
tentes con la construcción de 228 nuevas aulas para 35 
alumnos, lo que hace un total de 7.980 puestos escolares, 
que sumados a los anteriores suponen un incremento res- 
pecto del curso 85/86 de 22.610 puestos escolares, ligera- 
mente superior al crecimiento previsto de la matricula 
para el curso 86/87. 

Respecto de los centros privados, no se dispone de una 
previsión de alumnado para el curso 86/87, por lo que se 
relaciona la evolución de la matrícula en este sector, en 
los tres últimos cursos: 

Curso 83/84: 916 alumnos más que el curso anterior. In- 

Curso 84/85: 877 alumnos más que el curso anterior. In- 

Curso 85/86: 3.885 alumnos más que el curso anterior. 

cremento, 0,50 por ciento. 

cremento, 0,47 por ciento. 

incremento, 2,lO por ciento. 

Previsión del número de alumnos por aula 

Por tanto, y de acuerdo con estos datos, la previsión del 
número de alumnos por aula en el curso 1986-87 se esti- 
ma similar a la del curso 1985186 e incluso algo inferior. 
Se trata de valores medios. No se descarta que el número 
sea mayor en algunas áreas de grandes concentraciones 
urbanas, ya que la demandá de matrícula en ellas ha sido 
mayor que en el resto en términos relativos. En estos ca- 
sos la presión de la demanda disminuye la relación de 
alumnoslaula, aunque se están incrementando el número 
de aulas. 
Los datos anteriores se iefieren al territorio no transfe- 

rido y, por tanto, directamente administrado por el Mi- 
nisterio de Educación y Ciencia.. 

Lo que envío a V. E. a los efectos previstos en el ar- 
ticulo 190 del Reglamento del Congreso. 

Madrid, 13 de noviembre de 1986.-El Ministro, Vi@- 
110 Zapatero Cómez. 
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184lOOO259 

En relación con la pregunta formulada por el Diputado 
don José Cholbi Diego, perteneciente al Grupo Parlamen- 
tario Popular, sobre si proyecta el Gobierno aumentar las 
dotaciones de personal y medios de las Fuerzas de Segu- 
ridad del Estado en la provincia de Alicante, número de 
expediente 180/000259/0000, tengo la honra de enviar a 
V.E. la contestaci6n formulada por el Gobierno, cuyo 
contenido as el siguiente: 

.Con carácter previo es preciso señalar que en absolu- 
to son ciertas las afirmaciones sobre que "la rigidez de las 
esúucturas de las Fuerzas de Seguridaddel Estado, las 
hace incapaces de adaptarse con eficacia a los movimien- 
tos de la población", refiriéndose al aumento de la delin- 
cuencia que Alicante experimenta en verano. 

Desde hace ya varios años, en el marco de lo que se ha 
denominado "Operación Verano", los efectivos policiales 
han cubierto las necesidades de servicio dimanantes del 
crecimiento de población en las zonas turísticas, realizán- 
dose un despliegue ágil y proporcionado a las necesida- 
des de cada localidad, lo que ha sido posible gracias pre- 
cisamente a la flexibilidad que tienen las Fuerzas y Cuer- 
pos de Seguridad del Estado. 

En cumplimiento de lo establecido en la Disposición 
Adicional Tercera 1 de la Ley Orgánica 2/1986 de 13 de 
mano, de Fuerzas y Cuerpos de Seguridad, están en fase 
de elaboración los trabajos preparatorios para confeceio- 
nar la plantilla de las Escalas y Categorías del Cuerpo Na- 
cional de Policía y proceder posteriormente a su distribu- 
ci6n conforme a criterios de racionalidad y eficacja, se- 
gún las necesidades de las distintas poblaciones y en la 
que como es obvio, se tendrán en cuenta las singularida- 
des de la provincia de Alicante. 

Según el Proyecto de Presupuestos Generales del Esta- 
do aprobado por el Gobierno para 1987, la cantidad glo- 
bal destinada al Programa de Seguridad Ciudadana, es de 
33.698.1 17.000 pesetas. 

Sin embargo, no se ha procedido aún a determinar la 
cantidad que, según los distintos capítulos y conceptos, 
se va a asignar a cada provincia. 

Lo que envio a V.E. a los efectos previstos en el ar- 
tículo 190 del Reglamento del Congreso. . 

Madrid, 14 de noviembre de 1986.-El Ministro, Vlrgl- 
No Zapatero Cómez. 

184/OOO260 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
el Diputado don José Cholbi Diego, perteneciente al Gru- 

po Parlamentario Popular, sobre si existen créditos para 
habilitar las dos nuevas Comisarías de Policía anuncia- 
das por el Gobernador Civil de Alicante y fechas que es- 
tima el Gobierno empezarán a prestar servicios, expedien- 
te número 184/000260/oooO, tengo la honra de enviar a 
V.E. la contestaci6n formulada por el Gobierno, cuyo 
contenido es el siguiente: 

*La Comisaría del DistritQ Norte de Alicante se ubica- 
rá en los locales propiedad del Patronato Provincial de la 
Vivienda, previa remodelación, y se espera su puesta en 
servicio durante el primer trimestre del pr6ximo año. 

Por lo que se refiere a la del Distrito Sur, se realizan ges- 
tiones para encontrar un local adecuado., 

Lo que envío a V. E. a los efectos previstos en el ar- 
tículo 190 del Reglamento del Congreso. 

Madrid, 11 noviembre de 1986.-El Ministro, Vi@- 
lio Zapatero Gómez. 

184/OOO262 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
el Diputado don José Cholbi Diego, sobre si tiene el Go- 
bierno el proyecto de abordar la construcción de la carre- 
tera de circunvalación de Swta Pola, expediente número 
184/000262/0000, tengo la honra de enviar a V. E. la con- 
testación formulada por el Gobierno, cuyo contenido es 
el siguiente: 

*Teniendo en cuenta que la carretera N-332 pertene- 
ciente a la Red de Interés General del Estado, afecta a 
Santa Pola de una forma indirecta al ser una travesfa que 
pasa a un kilómetro aproximadamente de la ciudad, no 
tiene sentido el realizar una carretera de circunvalación. 

La carretera que atraviesa la ciudad es la Comarcal 
C-3317, competencia de la Comunidad Autdnoma valen- 
ciana, y que sufre graves problemas de tráfico durante los 
meses de verano. 
No obstante, para tratar de paliar estos problemas ori- 

ginados en parte por la inteysección de la CN-332 con la 
C-3317, el Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo está 
construyendo un paso superior en dicha interseccih, por 
un presupuesto de 137,9 millones de pesetas y plazo de 
terminación en enero de 1987, que ayudará a mejorar el 
trafico de acceso a Santa Pola., 

Lo que envío a V. E. a los efectos previstos en el ar- 
tículo 190 del Reglamento del Congreso. 

Madrid, 18 de noviembre de 1986.-El Ministro, Vlrgi- 
üo Zapatero Gómez. 
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184/OOO263 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
el Diputado don José Cholbi Diego, del Grupo Parlamen- 
tario Popular, sobre número de personas destinadas en la 
Inspección y Subinspección de Tributos en la provincia 
de Alicante en 1983 y cantidades que se han cobrado por 
las 5.845 actas levantadas y evoluci6n en los años 1984, 
1985 y tiempo transcurrido de 1986 en el número de per- 
sonas, actas levantadas y efectivamente cobradas, expe- 
diente número 184/000263/0000, tengo la honra de enviar 
a V. E. la contestación formulada por el Gobierno, cuyo 
contenido es el siguiente: 

« l .  

1983 1984 1985 1986 
(hasta julio) (*) 

Inspectores (media) 16 18 18 16 
S u b i n s p e c t o r e s  

(media) ..... ... .. 29 32 27 38 
Actas levantadas.. . 5.845 7.805 5.597 2.233 
Deuda tributaria .. 3.821 6.237 5.212 2.515 

(*) Los resultados del primer semestre del ejercicio en curso se han vis- 
to afectados muy sensiblemente por la ejecucibn del Plan Especial de apo- 
yo a la implantaci6n del IVA con objetivos básicamente preventivos c in- 
formativos, y escasa incidencia recaudatoria. 

2 .  La información que se solicita afecta, en los propios 
términos en que la pregunta se plantea, a la situaci6n en 
que pueden encontrarse en este momento, respecto de su 
cobro, las deudas tributarias derivadas de 5.845 actas de 
Inspección levantadas en 1983 por la Inspección y Subins- 
pección afectas a la Delegación de Hacienda de Alicante. 
Conviene a este respecto.formular unas consideraciones 
previas, relativas unas a los procesos administrativos que 
conducen a la realizaci6n de los derechos de la Hacienda 
y otras, a los mecanismos de control y estadística relacio- 
nados con la gestión tributaria. 

En lo que a la primera vertiente del problema concier- 
ne, se ha de tener presente que las actas de referencia 
corresponden a conceptos tributarios diversos y, a su vez, 
dentro de cada precepto, pueden corresponder a diferen- 
tes modelos de actas, como de conformidad, de disconfor- 
midad, de prueba preconstituida, etcétera, siendo aplica- 
ble a cada uno de ellos un trámite reglamentariamente es- 
tablecido y distinto para cada clase de acta. En lo que a 
su recaudación respecta, la casuística es variada, depen- 
diendo el cómputo de los plazos de ingreso en voluntaria 
del momento de la notificación de la correspondiente li- 
quidación. Por otra parte, las deudas tributarias, aten- 
diendo el período a que la pregunta se contrae, pudieron 
ser ingresadas, bien sin recargo, bien con el de prórroga, 
en las Cajas de la correspondiente Delegación de Hacien- 
da, ya directamente, ya a través de Entidades colabora- 
doras. Supuesta la falta de ingreso, la deuda resultante, 
salvo casos de aplazamiento, fraccionamiento o reclama- 

ción económica administrativa, debió ser exigida por vía 
de apremio, iniciándose así toda la variada casuística que, 
en cuanto a situaciones, la recaudación en vía ejecutiva 
ofrece, de tal manera que, habiéndose providenciado de 
apremio parte de las mencionadas actas, pudieron unas 
haber sido realizadas por los agentes ejecutivos e ingre- 
sado en el Tesoro su importe, bien en el propio ejercicio 
1983, bien en cualquiera de los siguientes, mientras que 
las restantes pudieron haber causado baja por fallido o 
continuar pendientes de cobro, no descartándose la posi- 
bilidad de que algunas hayan sido parcialmente realiza- 
das, por haberse conseguido cobrar en el curso de un pro- 
ceso de apremio, aún no concluido, importes parciales. 

Toda esta variedad de situaciones es puntual y exacta- 
mente controlada a través de los mecanismos contables 
que uniforme y exactamente desarrollan todas las Dele- 
gaciones de Hacienda, lo que permite conocer la situación 
de un determinado expediente, acta en este caso, en todo 
momento. 

Otro aspecto del control afecta a los procesos mismos 
y el recaudatorio es uno de ellos; tal control precisa de 
unos datos estadísticos globales, que son suministrados 
por las Delegaciones de Hacienda, contrastados y com- 
probados oportunamente y resumidos en las estadísticas 
de cada ejercicio, siendo precisamente estos datos los que 
la Administración está en condiciones de facilitar a las 
Instituciones y Autoridades que los solicitan. Por lo que 
se ha indicado, no es posible facilitar información global 
sobre situaciones administrativas relativas a casos indi- 
viduales, como es la.que se solicita, pues los modelos de 
información y estadística no están diseñados a este fin.u 

Lo .que envío a V. E. a los efectos previstos en el ar- 
tículo 190 del Reglamento del Congreso. 

Madrid, 13 de noviembre de 1986.-El Ministro, Vi@- 
Iio Zapatero Cómez. 

184/000264 

Excmo. Sr.: En relaci6n con la pregunta formulada por 
el Diputado don José Cholbi Diego, del Grupo Parlamen- 
tario Popular, sobre si dispone el Gobierno de datos so- 
bre el número de minusválidos solicitantes de empleo du- 
rante los años 1983, 1984, 1985 y los meses transcurridos 
de 1986, cantidades que se han dedicado y puestos de tra- 
bajo creados en los períodos de tiempo indicados, expe- 
diente número 184/000264/0000, tengo la honra de enviar 
a V. E. la contestación formulada por el Gobierno, cuyo 
contenido es el siguiente: 

U 1. Que la información disponible sobre empleo de los 
minusválidos se recoge en la Estadística de Empleo del 
ENEM. 

Según datos de la mencionada publicación, la evolu- 

- 816 - 



ción de los contratos realizados a este colectivo, desde 
1983 hasta el mes de julio del presente año, ha sido la 
siguiente: 

Ano Número contratos 

1983 ................................... 1.297 
1984 ................................... 1.651 
1985 ................................... 2.181 
Enero-julio 1986 ....................... 2.398 

Como puede observarse, durante 1986 se ha incremen- 
tado notablemente la contratación de minusválidos, al- 
canzándose en el período enero-julio una cifra de contra- 
tos superior a la registrada en todo el afio 1985. 
2. Que, en el marco de la polftica de empleo, el Go- 

bierno ha tratado de favorecer y fomentar la integración 
-laboral dq las personas minusválidas. Concretamente, en 
materia de fomento del empleo, se han establecido diver- 
sos incentivos a la contratación de los referidos tra- 
bajadores: 

- El Real Decreto 145111983, de 1 1  de mayo, que re- 
gula el empleo selectivo y amplía las medidas del fomen- 
to del empleo de los trabajadores minusválidos conteni- 
das en el Real Decreto 144511982, de 25 de junio, estable- 
ce una subvención de 500.000 pesetas por cada trabaja- 
dor contratado y bonificaciones en la cuota empresarial 
a la Seguridad Social. 
- La Orden de 21 de febrero de 1986, por la que se es- 

tablecen diversos programas de apoyo a'la creaci6n de 
empleo, dedica el V Programa a la Integración laboral del 
minusválido, contemplando acciones de apoyo a proyec- 
tos generadores de empleo de carActer innovador para 
creación o ampliación de Centros Especiales de Empleo, 
acciones destinadas al mantenimiento de puestos de tra- 
bajo en dichos Centros y ayudas para la promoción del 
trabajo autónomo de los minusválidos. 

3. Que las cantidades aportadas en concepto de sub- 
vención a la contratacibn de minusválidos, en base al 
mencionado Real Decreto 145111983, de 1 1  de mayo, han 
sido las siguientes: 

~~ 

Ano Cantidad (pesetas) 

1983 ................ .:. ................ 175.600.000 
1984 ................................... 830.900.000 
1985 ................................... 681.100.000 
Enero-septiembre 1986 . . . . . . . . . . . . . . . . .  720.500.000u 

Lo que envío a V. E. a los efectos previstos en el ar- 
tículo 190 del Reglamento del Congreso. 

Madrid, 13 de noviembre de 1986.-EI Ministro, Virgi- 
lio Zapatero Cómez. 

184/000265 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
el Diputado don José Cholbi.Diego, del Grupo Parlamen- 
tario Popular, sobre cantidad estimada que se ha abona- 
do en 1985 en concepta de pagos por transferencia de tec- 
nologfa al exterior y evolución de los pagos una vez trans- 
curridos los dos primeros cuatrimestres del ano 1986, ex- 
pediente número 184/000265/0000, tengo la honra de en- 
viar a V. E. la contestación formulada por el Gobierno, 
cuyo contenido es el siguiente: 

ULOS pagos por asistencia técnica y "royalties" en 1985 
alcanzaron la cifra de 104 millones de pesetas, según cons- 
ta en el Boletín Estadístico del Banco de España. 

La misma fuente informativa contiene la evolución 
mensual de esos pagos, en 1986, cuya comparación con 
las cifras análogas de 1985 se ofrecen en la siguiente tabla: 

Evolución mensual de los pagos por Asistencia Técnica 
y Royalties. 

Cifras en miles de millones de pesetas 

1985 1986 

Mensual acumulado Mensual acumulado 

............... Enero 8,7 8,7 7 ,O 7,O . 
Febrero ............. 9,9 18,6 7,7 14,7 
Marzo.. ............. 11,9 303 8,0 22,7 
Abril . . . . . . . . . . . . . . . .  8,9 39,4 16,4 39,l 
Mayo . . . . . . . . . . . . . . .  5,2 44,6 8,5 47,6 
Junio ............... 8,6 53,2 11,6 59,2 
Julio ................ 8,l 61,3 12,5 71,7 
Agosto . . . . . . . . . . . . . .  7,O 68,3 

Octubre . . . . . . . . . . . . .  9,9 84,6 
Noviembre .......... 5 3  90,l 
Diciembre .......... 14,O 104,l 

Septiembre . . . . . . . . .  6,4 74,7 

En el período enero-julio los pagos se han incrementa- 
do en un 16,9 por ciento en pesetas corrientes, que corre- 
gidas con la variacih del IPC, se convierte en un 9,3 por 
ciento en términos c0nstantes.u 

Lo que envío a V. E. a los efectos previstos en el ar- 
tículo 190 del Reglamento del Congreso. 

Madrid, 13 de noviembre de 1986.-El Ministro, Vi@- 
lio Zapatero Cómez. 

184/000266 

Excmo. Sr.: En felación con la pregunta formulada por 
el Diputado don José Cholbi Diego, sobre datos compara- 
tivos de los dos primeros cuatrimestres de los años 1984, 
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1985 y 1986 en cuanto al número de accidentes con resul- 
tado de muerte en la industria de la construcción y si se 
cumplen las medidas de seguridad en la industria de la 
6onstrucción a nivel de la CEE, expediente número 
184/000266/0000, tengo la honra de enviar a V. E. la con- 
testación formulada por el Gobierno, cuyo contenido es 
el siguiente: 

U 1. Los datos solicitados son los siguientes: 

1984 1985 1986 

Primer cuatrimestre . . . . . . . . . 80 57 60 
Segundo cuatrimestre . . . . . . . . 61 74 68 

2. ,La normativa española que regula la Seguridad e 
Higiene en el Trabajo se adapta perfectamente a las Di- 
rectivas Comunitarias en esta materia., 

Lo que envío a V. E. a los efectos previstos en el ar- 
tículo 190 del Reglamento del Congreso. 

Madrid, 11 de noviembre de 1986.-El Ministro, Virgi- 
110 Zapatero Cómez. 

184/000269 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
el Diputado don Mariano Rajoy Brey, del Grupo Parla- 
mentario Popular, sobre propósitos de la política general 
del Gobierno con respecto a la Universidad Nacional de 
E d u c a c i ó n  a D i s t a n c i a ,  e x p e d i e n t e  n ú m e r o  
184/000269/0000, tengo la honra de enviar a V. E. la con- 
testación formulada por el Gobierno, cuyo contenido es 
el siguiente: 

U 1. El Gobierno mantiene su política global de mejo- 
ra constante de la infraestructura física y humana de las 
Universidades y, entre ellas, lógicamente, la Universidad 
Nacional de Educación a Distancia, a la que viene conso- 
lidando progresivamente con las oportunas inversiones 
(acaba de ser inaugurada precisamente su nueva sede 
Central), todo ello con el fin de lograr los objetivos espe- 
cíficos de una Universidad como ésta de carácter y estnic- 
tura singulares, cuya significación social constituye preo- 
cupaci6n especial de este Gobierno. 

2. La Ley de Reforma Universitaria no establece ne- 
cesariamente la exigencia de presentar una Ley que regu- 
le el funcionamiento de la universidad Nacional de Edu- 
cación a Distancia. No obstante, y dada la regulación es- 
pecifica que precisa una Universidad de las característi- 
cas singulares de la misma, el Ministerio de Educación y 
Ciencia está llevando a cabo con la propia Universidad 

un estudio sobre el instrumento jurídico que garantice la 
mejor prestación del servicio de la UNED. Por otro lado, 
el Gobierno acaba de aprobar el Real Decreto 2005186, de 
25 de septiembre (“B. O. E.”, 30 de septiembre), sobre re- 
gulación de algunos aspectos relacionados con los Tuto- 
res de esa Universidad., 

LO que envío a V. E. a 10s efectos previstos en ei artícu- 
lo 190 del Reglamento del Congreso. 

Madi :d, 14 de noviembre de 1986.-EI Ministro, Virgi- 
IIO Zapatero Cómez. 

184íOOo27 1 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
el Diputado don José Isidoro Ruiz Ruiz, sobre señaliza- 
ción del tramo N-11 entre el límite de la Comunidad Au- 
tónoma de Madrid y la provincia de Guadalajara y el p.k. 
50,4 y los accesos al Polígono de Miralcampo y la locali- 
dad de Azuqueca de Henares, número de expediente 
184/000271, tengo la honra de enviar a V. E. la contesta- 
ción formulada por el Gobierno, cuyo contenido es el 
siguiente: 

.El tramo por el que se interesa su señoría se encuen- 
tra actualmente en obras, por lo que la señalización exis- 
tente es la que exigen las normas vigentes para estos 
casos. u 

Lo que envío a V. E. a los efectos previstos en el artícu- 
lo 190 del Reglamento del Congreso. 

Madrid, 18 de noviembre de 1986.-EI Ministro, Virgb 
Iio Zapatero Cómez. 

184í000272 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
21 Diputado don José Isidoro Ruiz Ruiz, relativa a si tie- 
ne intención el Gobierno de rebajar el precio del fuel-oil 
ndustrial para equipararlo a los países europeos, expe- 
liente número 184/000272/0000, tengo la honra de enviar 

J V.  E. la contestación formulada por el Gobierno, cuyo 
contenido es el siguiente: 

uEI Gobierno mantiene una política tendente al alinea- 
miento con los precios internacionales de los productos 
energéticos y en concreto, de los derivados del petróleo. 
Sin embargo, hay que tener en cuenta la peculiaridad del 
sistema español, donde la figura del Monopolio unido al 
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sistema de fijación de precios determina unas condicio- 
nes sustancialmente distintas a las europeas, con precios 
que cambian de un modo permanente. De ahí que los di- 
ferenciales de precios cambien frecuentemente. 

A la vista de la situación actual y de las perspectivas 
del mercado, el Consejo de Ministros, en su reunión del 7 
de noviembre pasado, ha decidido una bajada generali- 
zada de los derivados del petróleo. En concreto, la baja- 
da del fuel-oil industrial se ha producido de la siguiente 
manera: 

I 

Pesetasnonelada 

Recio nuevo % 
anterior precio disminuci6n 

Fuel-oil número 1 . . . . . . . . . 20.600 17.500 15,O 
Fuel-oil número 1 (bajo ín- 

15,4 
Fuel-oil número 2 . .. . .  .. . .  19.000 16.000 15,8n 

dice de azufre) . . . . . . . . . . 21.400 18.100 

Lo que envío a V. E. a los efectos previstos en,el artícu- 
lo 190 del Reglamento del Congreso. 

Madrid, 18 de noviembre de 1986.-El Ministro, Vi@- 
lio Zapatero Cómez. 

184/000273 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
el biputado don José Isidoro Ruiz Ruiz, sobre volumen 
del agua trasvasado desde la cuenca del Tajo a la del Se- 
gura, respectivamente, en 1985 y en lo que va de 1986, ex- 
pediente número 184/000273/0000, tengo la honra de en- 
viar a V. E. la contestación formulada por el Gobierno, 
cuyo contenido es el siguiente. 

cEl volumen trasvasado de la cuenca del Tajo a la del 
Segura es el siguiente: 

Año 1985: 356.547.000 metros cúbicos. 
Año 1986 (hasta 3 de noviembre): 295.773.000 metros 

cúbicos.» 

Lo que envío a V. E. a los efectos previstos en el artícu- 
lo 190 del Reglamento del Congreso. 

Madrid, 18 de noviembre de 1986.41 Ministro, Virgi- 
110 Zapatero Cómez. 

- I  

184/ooO274 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
el Diputado don Isidoro Ruiz Ruiz, relativa a cantidad de 
dinero que se va a destinar, a través de los distintos de- 
partamentos ministeriales, a Castilla-La Mancha para la 
puesta en marcha de programas de rehabilitación y rein- 
serción social de drogadictos y antidroga, expediente nú- 
mero 184/000274/000, tengo la honra de enviar a V. E. la 
contestación formulada por el Gobierno, cuyo contenido 
es el siguiente: 

*El crédito del Presupuesto del Estado es global, no es- 
tando, por tanto, especificado por Comunidades Autó- 
nomas. 

Respecto a la acción rehabilitadora y de reinserción so- 
cial, es decir, con independencia de la acción represih 
del tráfico de drogas realizada por el Ministerio del Inte- 
rior, para la Comunidad Autónoma de Castilla-La Man- 
cha se han transferido los siguientes importes, para 1986, 
con destino a las acciones que se indican en cada caso: 

Pesetas 

Ministerio de Sanidad y Consumo 

Para el establecimiento de camas de desin- 
toxicación en centros del Instituto Na- 
cional de la Salud o concertados . . . . . . . 30.000.000 

Ministerio de Trabajo y Seguridad Social 

Para servicios de Información y Orienta- 
ción en Ayuntamientos, y Servicios de 
Rehabilitación y Reinserción Social de 
la Comunidad Autónoma . . . . , , . , . . . . . . . 55.500.000 

85.500.000 )) 

Lo que envío a V. E. a los efectos previstos en el artícu- 
lo 190 del.Reglamento del Congreso. 

Madrid, 24 de noviembre de 1986.-El Ministro, Vlrgi- 
110 Zapatero Cómez. 

184/000275 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
el Diputado don José Isidoro Ruiz Ruiz, del Grupo Parla- 
mentario Coalición Popular, relativa al número de pacien- 
tes en todas y cada una de las provincias de Castilla-La 
Mancha que en la actualidad se encuentran a la espera 
de ser atendidos en los hospitales y consultas externas de- 
pendientes del Instituto Social de la Salud, expediente nú- 
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mero 184/000275/0000, tengo la honra de enviar a V. E. la 
contestación formulada por el Gobierno, cuyo contenido 
es el siguiente: 

N 1 ,  La distribución por especialidades y provincias 
del número de enfermos para ser atendidos tanto en con- 
sultas externas como en hospitalización en los Centros del 
Instituto Nacional de la Salud en la Comunidad Autóno- 
ma de Castilla-La Mancha es, a 30 de septiembre de 1986, 
la que obra en los Anexos 1 y 2 que se acompañan. 

2. Para la progresiva reducción del número de pacien- 
tes en esnera de ser atendidos, el Instituto Nacional de la 
Salud está dinamizando la gestión de sus hospitales e in- 
crementando las plantillas de médicos especialistas en los 
servicios más desatendidos. 

La dinamización de la gestión se produce a través de 
un efectivo desarrollo de la Orden ministerial de 5 de ju- 
lio de.1985, por la que, en desarrollo de la Orden de 28 
de febrero de 1985, se establece la estructura de la Divi- 
sión de Gestión y Servicios Generales. Como resultado de 
este desarrollo, durante 1986 serán 39 los hospitales que 

1 cuenten con un Servicio de Admisión Centralizada que 
¡ permitirá un perfeccionamiento en la recogida de datos y 

una valoración permanente de las necesidades y de la ges- 
’ ti6n de los recursos humanos y materiales. 

Mediante las convocatorias, ya en curso, para la provi- 
sión de vacantes de plazas de Jefes de Servicio y de Sec- 
ción, y de Facultativos Especialistas, efectuadas por Re- 
soluciones de la Dirección General del Instituto Nacional 
de la Salud, de fecha de 2 de julio de 1986, así como a tra- 
vés del proceso de jerarquización, se incrementará nota- 
blemente el número de especialistas. Concretamente, en 
la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha el incre- 
mento será de 218 especialistas distribuidos por provin- 
cias y especialidades en la forma que se indica en el Anexo 
3 que se acompaña.)) 

Lo que envío a V. E. a los efectos previstos en el articu- 
lo 190 del Reglamento de esa Cámara. 

Madrid, 13 de noviembre de 1986.-El Ministro, Virgi- 
110 Zapatero Cómez. 

ANEXO 1 

LISTA DE ESPERA PARA CONSULTAS EXTERNAS CASTILLA-LA MANCHA 

Especialidad Albacete Toledo Ciudad Real Cuenca Guadalajara TOTAL 

Alergia ....................................... O O 78 O 400 478 
Cardiología .................................. O O O O 240 240 
Cirugía General ............................. 84 O O 2 15 101 
Aparato Digestivo ........................... O O O O 185 185 
Endocrinología .............................. O O O O 60 60 
Medicina Interna ............................ O 56 O 292 120 468 
Neumología ................................. O O O O 130 130 
Neurofisiología .............................. O 247 O O O 247 
Neurología .................................. O O O . 1 1  O 1 1  
Oftalmología ................................ 137 3 O 6 O 146 
O R L ........................................ 56 7 O 26 150 239 
Pediatría ......................... % .  ......... 40 O O O 40 40 
Radiodiagnóst ico ............................ O 208 O 10 O 218 
Rehabilitación ............................... ‘ o  41 674 60 49 824 
Traumatología ............................... 70 66 O O 49 185 
Tocoginecología .............................. 203 O 97 O 283 583 
Urología ..................................... O 5 20 O 37 62 . 

ANEXO 11 

HOSPITALIZACION: LISTA ESPERA CASTILLA-LA MANCHA 

Especialidad Albacete Toledo Ciudad Real Cuenca Guadalajara TOTAL 

Cirugía General ............................. 2 12 307 114 12 1 O0 745 
Oftalmología ................................ i 1 i 47 45 9 2 214 

Tocoginecología O 34 3 O O 37 
Urología 56 208 10 16 59 349 

........................................ O R L  150 4 94 8 O 256 
Traumatología.. 28 360 237 O O 625 ............................. 

............................. 
..................................... 
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ANEXO 111 

INCREMENTO DE FACULTATIVOS POR CONVOCATORIA 
JULIO 1986, Y PROCESO DE JERAROUIZACION 

Eapecialidad Albacete Toledo Ciudad Real Cuenca Guadalajara TOTAL 

Alergia ...................................... 1 
Cardiología .................................. 3 
Cirugía General ............................. 
Aparato Digestivo ........................... 4 * 
Endocrinologla .............................. O 
Medicina Interna ............................ 4 
Neumología ................................. 4 
Neurofisiología .............................. O 
Neurologla ................................... 1 
Oftalmología ................................ 3 
O R L  ........................................ 1 + 1 * 
Pediatría .................................... 3 
Radiodiagnóstico ............................ 4 + l.* 
Rehabilitacih ............................... 1 
Traumatología.. ............................. 5 * 
Tocoginecologla ............................. 

1 + 5 * 

1 + 2 * 
..................................... Urología 3 .  

2 
2 

3 + 4 *  
2 + 1 *  
2 
3 

1 + 1 *  
o .  

1 + 1 *  
1 + 6 *  
5 + 1 *  

1 
3 + 1 *  
O 

2 + 4 *  
7 *  

2 + 3 *  

1 
2* 

3 + 1 *  
1 + 3 *  
2 + 1 *  
O 
2 
O 
1 

4 + 1 *  
6 + 1 *  
O 

3 
7 + 2 *  
2 + 4 *  

3 + 2 *  

4.+ 2 * 

1 
2 

2 + 1 *  
2 + 1 *  
2 
2 
2 
O 
2 

2 + 1 *  
3 
O 
3 
1 

1 + 3 *  
1 + 3 *  
2 

1 6 
2 1 1  
3 *  24 
1 15 
1 8 
O 9 

1 + 1 *  12 
O O 
1 7 
O 18 
O 18 
O 4 
1 ”  18 
O 5 
O 24 

1 + 1 *  22 
1 *  17 

Incremento horario de especialistas de dos horas y media a siete horas-dla. 

184/000277 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
el Diputado don Isidoro Ruiz Ruiz, sobre si el Gobierno 
considera terminadas las obras de duplicación de calza- 
da en el proyecto aAutovía de Aragón~ de la N-11 en el tra- 
mo comprendido entre el límite de la Comunidad Auto 
noma de Madrid y la provincia de Guadalajara, expedien- 
te número 184/000277/0000, tengo la honra de enviar a 
V. E. la contestación formulada por el Gobierno, cuyo 
contenido es el siguiente: 

#En primer lugar hay que indicar que el tramo de la fu- 
tura Autovía de Aragón entre Meco y Guadalajara, por el 
que se interesa su señoría, se encuentra actualmente en 
obras, por lo que no se puede considerar definitivamente 
terminado. 
Los giros a la izquierda y los estrechamientos de calza- 

da que actualmente existen son provisionales, en tanto no 
se ejecuten los enlaces a distinto nivel en las interseccio- 
nes de Meco y los Santos de Humosa, por una parte, y la 
intersección con la carretera de Alovera por otra, cuya ter- 
minación está prevista para el verano de 1987. 

No obstante, los giros y estrechamientos provisionales 
existentes, están debidamente sefializados tanto horizotal 
como verticalmente, de acuerdo con las normas vigentes., 

Lo que envío a V. E. a los efectos previstos en el ar 
tículo 190 del Reglamento del Congreso. 

Madrid, 18 de noviembre de 1986.-El Ministro, Virgi- 
110 Zapatero Cómez. 

184/000278 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
el Diputado don Miguel Ramón Izquierdo, perteneciente 
al Grupo Parlamentario Mixto, relativa a medidas que 
piensa adoptar el Gobierno con objeto de paliar o amino- 
rar la situación de los agricultores afectados de la zona 
a r r o c e r a  d e  V a l e n c i a ,  e x p e d i e n t e  n ú m e r o  
184/00027810000, tengo la honra de enviar a V. E. la con- 
testación formulada por el Gobierno, cuyo contenido es 
el siguiente: 

«1. El Real Decreto 1638186, de 1 de Agosto, declara 
zona de actuación especial el territorio de los municipios 
afectados por las inundaciones de la provincia de Alican- 
te y Valencia, además de otras provincias. 

El Real Decreto contempla la calificación de obras de 
emergencia para las obras de reparación de infraestruc- 
turas y equipamientos, así como las obras de reposición 
de bienes dañados por las inundaciones. 

Este Real Decreto, redactado para reparar los daños de 
infraestructura agraria, causados por las inundaciones de 

- 821 - 



julio de 1986, ha sido desarrollado por la Orden Ministe- 
rial de 3 de septiembre, que aprueba la programación de 
obras a realizar en los diferentes municipios en que se 
han producido dafios en la infraestructura agraria, según 
los informes levantados por la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad Autónoma valenciana. 

La Orden Ministerial incluye obras de encauzamiento 
y correccibn de cauces, redes de riego y desagües, repa- 
racibn y reposicibn de caminos rurales y sus obras de fá- 
brica como obras de interés general, es decir, financiadas 
y realizadas íntegramente por el Estado. 

Se autoriza al Ministerio de Agricultura, Pesca y Ali- 
mentación en el citado Real Decreto una cuantía de 2.000 
millones de pesetas para atender a estos propósitos y se 
autorizan igualmente inversiones que representeh com- 
promisos con cargo a créditos de ejercicios futuros que 
sean consecuencia de lo dispuesto en el Real Decreto.0 de 
las autorizaciones que hayan sido aprobadas, al amparo 
de lo dispuesto en la Ley General Presupuestaria. 

Las inundaciones producidas entre finales de septieih- 
bre y principios de octubre, han producido daaos en nue- 
vos municipios de la Comunidad Valenciana, en aplica- 
ción de lo ordenado por el Real Decreto 1628f86, se han 
ocupado inmediatamente la Delegación del Gobierno y 
los Servicios Técnicos del IRYDA en la evaluación de los 
daaos producidos, que se estiman importantes. 

El Ministeiio de Agricultura, Pesca y Alimentación, en 
cuanto los daños hayan sido evaluados, tomará las dispo- 
siciones oportunas para programar y financiar las obras 
necesarias, para lo cual bastará una Orden Ministerial 
que incluya los nuevos municipios afectados y las obras 
a realizar. 

En cuanto a daiios en el sector del arroz, se ha autori- 
zado al SENPA a adquirir, a los agricultores o a sus en- 
tidades asociativas el arroz cáscara afectado por las re- 
cientes inundaciones de Valencia que, aun no siendo apto 
para la alimentacibn humana, sea susceptible de utiliza- 
ció; para la alimentación animal. 

El precio de adquisición de dicho arroz será del 70 por 
ciento de intervención sobre almacén del SENPA., 

Lo que envío a V. E. a los efectos previstos en el ar 
tículo 190 del Reglamento de esa Cámara. 

Madrid, 17 de noviembre de 1986.-EI Ministro, Virgi- 
110 Zapatero Gómez. 

1841000279 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
el Diputado don Antonio Carro Martínez, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Coalici6n Popular, relativa a si exis- 
te la intención del Gobierno de facilitar los contactos con 
los paises de nuestro contorno, a fin de luchar contra el 
crimen internacional y otros extremos, expediente 

184/000279/0000, tengo la honra de enviar a V. E. la con- 
testación formulada por el Gobierno, cuyo contenido es 
el siguiente: 

U 1. La intención del Gobierno no se limita a “facilitar 
contactos”, sino que su actitud es la de formular iniciati- 
vas concretas en la materia sobre la que se pregunta. En 
este sentido, cabe recordar que en mayo de 1984, el Pre- 
sidente del Gobierno se dirigió a la Conferencia de Minis- 
tros de Justicia del Consejo de Europa, reunida en Ma- 
drid, para ratificar la sugerencia, ya realizada ante la 
Asamblea Parlamentaria del Consejo de Europa en enero 
del mismo año, de celebrar una Conferencia europea so- 
bre el terrorismo. Tal sugerencia, que mereció el apoyo 
de la Asamblea y del Comité de Ministros del Consejo de 
Europa, es el origen de la Conferencia de yinistros res- 
ponsables de la lucha contra el terrorismo que se acaba 
de celebrar en Estrasburgo. 

La iniciativa del Presidente del Gobierno llevó, además, 
a la resolución número 4 de la Conferencia de Ministros 
de Justicia del Consejo de Europa de 1984 relativa a la 
cooperación en la lucha contra el terrorismo y la crimi- 
nalidad internacional organizada. 

El Gobierno español está siendo, pues, un verdadero 
promotor de la lucha contra el terrorismo y el crimen 
internacional. 

2. En lo que se refiere a la creación de un espacio pe- 
nal europeo, el Gobierno participa tanto en la elaboración 
de los presupuestos teóricos que deben sustentar ese es- 
pacio penal común como en la adhesión 9 los instrumen- 
tos internacionales elaborados en el seno del Consejo de 
Europa y de las Comunidades Europeas. 

En el marco del Consejo de Europa, el Ministerio de 
Justicia participa en numerosos Comités de expertos y sus 
Comités directores, como el Comité de Problemas Crimi- 
nales, el de Cooperación Jurfdica y el de Derechos Huma- 
nos. El Gobierno también está presente, a través de aque- 
llos Ministerios, en un nuevo foro de cooperación jurfdica 
internacional en la lucha contra el tráfico de drogas, el Ila- 
mado “Grupo Pompidou”, en cuyos trabajos colabora el 
Ministerio de Sanidad y Consumo: 

Una acción coordinada e intensa del Gobierno está per- 
mitiendo la adhesión a importantes Convenios del Conse- 
jo de Europa, integradores de ese ambicioso proyecto de 
un espacio penal europeo. España es ya parte en el Con- 
venio de extradición y sus dos protocolos, en el de Asis- 
tencia Jurídica en materia penal, en el de Represión del 
Terrorismo y en el de Traslado de Personas Condenadas, 
y en breve será parte de los Convenios sobre vigilancia de 
personas condenadas, Ejecución de sentencias penales, 
Transmisión de procesos penales, Imprescriptibilidad de 
crímenes de guerra, Control de armas de fuego y en el 
Convenio sobre indemnización a víctimas de crímenes 
violentos. 

España es partícipe en ese foro de cooperación jurídica 
y policial abierto recientemente en el seno de las Comu- 
nidades Europeas, la Cooperación Política Europea don- 
de, entre otras materias, se busca la formulación de una 
política común sobre terrorismo y criminalidad organi- 
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zada, en coordinación con las iniciativas del Consejo de 
Europa. Acabap de elaborarse importantes Convenios 
como el relativo a la aplicación entre los Estados de las 
Comunidades Europeas del Convenio del Consejo de Eu- 
ropa sobre el traslado de personas condenadas y otro so- 
bre el principio “non bis in idem”, a nivel ’europeo. 

3. El Gobierno está convencido de c‘ooperar así útil- 
mente en el proceso de integración europea y en la lucha 
contra el terrorismo y contra la criminalidad organizada. 

Así existen contactos permanentes a nivel policial con 
los diferentes países, con el fin de obtener una colabora- 
ción y cooperación en la lucha contra la delincuencia in- 
ternacional, y que se realizan fundamentalmente a través 
de tres vías: 

a) Mediante reuniones de trabajo periódicas a nivel 
bilateral, tanto sobre cuestiones genéricas de seguridad 
ciudadana como sobre temas específicos de delincuencia 
internacional, tráfico de drogas, falsificación de moneda, 
delitos económicos, etcétera. 

b) A través de los propios servicios de cooperación in- 
ternacional de policía, INTERPOL. 

c) Por lo que se refiere a los países de nuestro entorno 
europeo, la colaboración en la lucha contra el terrorismo 
y en general, contra el crimen organizado se efectúa, ade- 
más, en tres campos: 

- Jurídico, a través del Consejo de Europa. - - Político, por el Grupo EPC (European Policial Coo- 
peration). 
- Operativo, a través del Grupo TREVI. 

TREVI fue creado en Luxemburgo en el año 1976, y Es- 
paña y Portugal se incorporaron al mismo como países 
observadores, en 1979, y como miembros de pleno dere- 
cho al ingresar ambos países en la CEE, en Enero del pre- 
sente aiio. 

La presencia de España en el funcionamiento de la Coo- 
peraci6n Trevi es plena. Está integrada en los tres grupos 
de trabajo de funcionarios existentes y ha participado ac- 
tivamente en las reuniones de Ministros del Interior pre- 
vistas para celebrar cada semestre. 

España estuvo representada por primera vez en esta 
reunión de Ministros en la Conferencia celebrada en Bonn 
en el ano 1983 y posteriormente en las reuniones de 
Roma, 20 y 21 de junio de 1985, La Haya, 23 y 24 de abril 
de 1986, y en las dos celebradas en Londres el 17 de sep- 
tiembre y 20 de octubre de 1986. En todas ellas represen- 
tada por su Ministro del Interior. 

Debido al prestigio y proyección internacional alcanza- 
dos por Trevi, ha nacido un Organismo Europeo Anti- 
terrorista de naturaleza política puia. Nos estamos refi- 
riendo al llamado Grupo EPC, al que Trevi suministra el 
material policial y antiterrorista que servirá de base para 
conclusiones y proyección políticas. 
Como ya se ha mencionado en la Conferencia de Minis- 

tros responsables de combatir el terrorismo, celebrada los 
días 4 y 5 de noviembre actual, en el Consejo de Europa 
(Estrasburgo), fueron tratados en profundidad los proble- 

mas de terrorismo y la cooperación entre los citados 
miembros, y en esta reunión se trató de la cuestión crear 
un espacio jurídico europeo, como reiteradamente viene 
propugnando el Presidente del Gobierno Español, adop- 
tándose entre otras, la resolución de estudiar las distin- 
tas legislaciones existentes, en especial en el campo pe- 
nal y su aplicación al terrorismo así como su posible 
armonizaci6n. rn 

Lo que envío a V.E. a los efectos previstos en el ar  
tículo 190 del Reglamento de esa Cámara. 

Madrid, 24 de noviembre de 1986,-El Ministro, Virgi- 
lio Zapatera Cómez. 

184/000280 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
el Diputado don Modesto Fraile Poujade, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Mixto, relativa a obras.en la cárcel 
Real (Cádiz) y otros extremos, expediente número 
184/0002~0/0000, tengo la honra de enviar a V. E. la con- 
testación formulada por el Gobierno, cuyo contenido es 
el siguiente: 

« l .  sí. 
2. La necesidad de realizar diversos trámites adminis- 

trativos antes de iniciarse las obras impide adelantar la 
fecha de terminación de las mismas. No obstante, puede 
estimarse en veinticuatro meses el tiempo necesario para 
la realización de la obra a partir de la formalización de 
un nuevo contrat0.n 

Lo que envío a V. E. a los efectos previstos en el artícu- 
lo 190 del Reglamento de esa Cámara. 

Madrid, 10 de noviembre de 1986.-El Ministro, Virgi- 
Yo Zapatero Cómez. 

184100028 1 

Excmo. Sr.: En relaci6n con la pregunta formulada por 
el Diputado don Modesto Fraile Poujade, perteneciente al 
Grupo Parlamentario Mikto, sobre la Factoría AESA, Cá- 
diz, expediente número 184/000281/0000, tengo la honra 
de enviar a V. E. la contestación formulada por el Gobier- 
no, cuyo contenido es el siguiente: 

«El Gobierno conoce la situación‘del Astillero de Cádiz, 
cuyas instalaciones exigen una racionalización que está 
en estudio. Los esfuerzos de la empresa van dirigidos, 
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ciertamente, a un incremento de la productividad al que 
ha de llegarse como consecuencia de una combinación de 
factores (reducción de gastos financieros, mejoras tecno- 
lógicas, promoción comercial), entre los cuales no es el 
menos importante la motivación del personal. 

Respecto a las actuales condiciones de operación del di- 
que 1, se puede asegurar que no tiene ninguna filtración. 
La pequeha entrada de agua detectada en su momento 
fue reparada con trabajos submarinos el pasado año. 

Las condiciones de seguridad son las exigidas por la 
normativa vigente en unas instalaciones industriales de 
las características de un astillero de reparaciones. La ela- 
boración e implantación de nuevas normas de seguridad 
y la existencia de un cuerpo de Inspectores de Seguridad 
en obras ha determinado la reducción de los índices de si- 
niestralidad que se exponen en cuadro que se adjunta 
como Anexo. 

Lamentablemente el 31 de octubre último se produjo 
un accidente muy grave en el que perdieron la vida tres 
trabajadores. Actualmente se están investigando tanto a 
nivel interno como por las autoridades laborales y judi- 
ciales las responsabilidades del accidente, no siendo po- 
sible todavía la adopción de conclusiones definitivas. 

Por lo que se refiere a la reparación del buque “Gertrud 
Jacob”, hay que señalar que éste tenía concedido un pla- 

zo de cinco días para reparaciones, que no incluía una 
obra de acero en fondo, cuyo alcance se desconocía. 

La factoría, en ningún momento, rechazó la reparación, 
sino que, coherentemente con la política de la. compañía 
de informar el armador de todas las circunstancias inhe- 
rentes a una reparación, indicó un plazo de catorce días, 
impuesto por la existencia de una huelga de horas ex- 
traordinarias del personal y la imposibilidad de acudir a 
la contratación exterior. A raíz de ello, el armador tomó 
la decisión de abandonar el astillero. Un  año antes se ha- 
bía producido la situación inversa, dándose el caso de que 
un buque de la misma compañía fue admitido en los as- 
tilleros gaditanos por huelga en los de Gibraltar. 

La contratación de elementos exteriores es un hecho ha- 
bitual en un astillero donde la discontinuidad de la carga 
de trabajo es una característica propia del negocio de re- 
paraciones. De esta manera se evita el incremento de cos- 
tes que se derivaría de la incorporación de dichos elemen- 
tos en el activo fijo de la empresa.)) 

Lo que envío a V. E. a los efectos previstos en el artícu- 
lo 190 del Reglamento del Congreso. 

Madrid, 1 1  de noviembre de 1986.-El Ministro, Virgi- 
iio Zapatero Gómez. 

ANEXO 

SINIESTRALIDAD EN ASTILLEROS DE CADIZ 

Prirncr 

86 
78 79 80 81 82 83 84 8.5 serncstrc 

. Número de accidentes . . . . . . . . . . . . . .  566 575 578 657 646 439 299 304 145 
Accidentes mortales . . . . . . . . . . . . . . . .  4 1 1 2 O O O O M  O 
indice de frecuencia . . . . . . . . . . . . . . . .  116,42 110,44 103,52 . 124,98 126,92 90,24 88,72 106.92 - 
Indice de gravedad . . . . . . . . . . . . . . . . .  7,64 5,04 4,95 4,26 3,74 2,82 3,54 3,74 - 

1 o6 Número de accidentes 
Número de horas trabajadas 

Indice de frecuencia: 

103 
Número total de jornadas perdidas 
Número total de horas trabajadas 

indice de gravedad: 

184í000282 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
el Diputado don Modesto Fraile Poujade, sobre situación 
Montepío Junta Puerto Bahía de Cádiz, cobertura pensio- 
nes jubilación y posible inclusión en régimen Seguridad 
Social, tengo la honra de enviar a V.  E. la contestación 
formulada por el Gobierno, cuyo contenido es el siguiente: 

<c 1 .  Hay que indicar que no existe un Montepío espe- 
cífico de Personal de la Junta del Puerto de Cádiz, sino 
para todo el personal de las Juntas dc Puertos. 

El Montepío de Previsión Social para Empleados y 
Obreros de Puertos, dependiente del Ministerio de Obras 
Públicas y Urbanismo, se rige por un Reglamento apro- 
bado por Orden Ministerial de Obras Públicas y Urbanis- 
mo de 10 de septiembre de 1981 y Resolución de la Di- 
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rección General de Acción Social del Ministerio de Tra- 
bajo, Sanidad y Seguridad Social de 28 de octubre 
de 1981. 

En el citado Reglamento se fija la composición de los 
Organos de Gobierno, que son: la Asamblea General y la 
Junta de Gobierno. En estos Organos se hallan represen- 
tados los distintos grupos de afiliados integrados en el 
Montepío, 

La gestión del Montepío corre a cargo de dichos Orga- 
nos de Gobierno, que se atienen estrictamente al citado 
Reglamento. 

Por otra parte, los ingresos del Montepío provienen re- 
glamentariamente del 10 por ciento de los ingresos por- 
tuarios y de las cuotas de los afiliados. 
2. En los últimos años y debido a la contención del trá- 

fico, se ha producido una disminución en el incremento 
habitual de los ingresos.de los puertos y, por tanto, del 
Montepfo, lo que unido a unas importantes subidas sala- 
riales y a un tremendo aumento de jubilaciones volunta- 
rias, permitidas por el Reglamento, ha producido una des- 
capitalización total del Montepío. 

La situación, por otra parte previsibie, que iban a pro- 
vocar las jubilaciones anticipadas, dio lugar a una pro- 
puesta de modificación del Reglamento, cuya tramitación 
duró más de dos aiíos, lo que supuso la imposibilidad de 
solucionar el problema de forma adecuada y siendo pre- 
ciso recurrir, para poder seguir haciendo efectivas las 
pensiones, a no proceder a la'revalorización de las pen- 
siones durante los afios 1985 y 1986, lo cual es reglamen- 
tariamente aceptable, siempre que las referidas pensiones 
no supongan unas cuantías inferiores a las que correspon- 
dería abonar de acuerdo con las normas establecidas por 
la Seguridad Social. 

Ha de indicarse que, en su dfa y a la vista de las pers- 
pectivas económico-financieras de la Entidad, se proce- 
dió, de acuerdo con e1 artículo 70 del Reglamento, a so- 
licitar un incremento en el porcentaje de aportación al 
Montepío de los Organismos Portuarios, y ante la impo- 
sibilidad de alcanzar el referido incremento, a elevar la 
petición de incorporación del colectivo de afiliados al 
Montepío a la Entidad Gestora del Regimen General o Es. 
pecial de la Seguridad Social. 
3, La Disposición Transitoria Sexta, numeral 7, del 

Texto Refundido de la Ley General de Seguridad Social 
de 30 de mayo de 1974, dice: 

El Gobierno, a propuesta del Ministerio de Trabajo, de. 
terminará la forma y condiciones en que se integrarán en 
el Régimen General de la Seguridad Social, o en alguno 
de sus Regímenes Especiales, aquellos sectores laborales 
que, de acuerdo con lo dispuesto en la presente Ley, se en- 
cuentren comprendidos en el campo de aplicación del sis- 
tema de la Seguridad Social, pero que en 24 de abril de 
1984 no estuvieran encuadrados en una Institución de 
Previsión Laboral de las enumeradas en el artículo 1 .D del 
Real Decreto 10 de agosto de 1954 y tuteladas por el Ser- 
vicio de Mutualidades Laborales del Ministerio de Traba- 
jo o en las Entidades Gestoras correspondientes de los Re- 
gímenes Especiales. Las normas que se establezcan con- 

' 

. 

tendrán las disposiciones de carácter económico que com- 
pensen, en cada caso, la integración dispuesta. 

En desarrollo de esta facultad, el Real Decreto 
224811985, de 20 de noviembre, en su Disposición Final 
Primera determina que antes del 4 de agosto de 1987 se 
procederá a la integración en el Régimen General de la 
Seguridad Social, en los términos previstos'en dicho Real 
Decreto, de determinadas Entidades sustitutorias de la 
Seguridad Social, entre las que se encuentra el Montepío 
de Previsión Social de Empleados y Obreros de Puertos. 

En consecuencia, se ha previsto que el Montepío de Em- 
pleados y Obreros de Puertos se integre en el Régimen Ge- 
neral de la Seguridad Social por las contingencias en las 
que actúa como Entidad sustitutoria, con los derechos y 
obligaciones que se establecen en el Real Decreto 
2248/1985, para salvaguardar los derechos de sus pen- 
sionistas. 

Por ello, las Entidades sustitutorias a integrar deben 
realizar la compensación económica que corresponda a 
las cargas y obligaciones que se asumen por la seguridad 
Social, ya que en otro caso, se produciría un perjuicio eco- 
nómico a este Organismo debido a que la integración sin 
contrapartidas en el sistema de la Seguridad Social de 
personas que no han contribuido al mismo, supondrla una 
carga adicional que recaería sobre los empresarios traba- 
jadores c0tizantes.n 

Lo que envío a V.E. a los efectos previstos en el ar- 

Madri&, 18 de noviembre de 1986.-El Ministro, Virgb 

tículo 190 del Reglamento del Congreso. 

110 Zapatero Cómez. 

184/000283 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
el Diputado don Modesto Fraile Poujade, relativa a la fac- 
toría de reparaciones de Astilleros Españoles de Cádiz, ex- 
pediente número 184/000283/0000, tengo la honra de en- 
viar a V. E. la contestación formulada por el Gobierno, 
cuyo contenido es el siguiente: 

u l . ~  El Ministerio de Obras Públicas y Urbanismo es 
consciente de los problemas que pueden ocasionarse a los 
distintos sectores afectados cuando se produce un aumen- 
to de tarifas, por lo que antes de establecerlas, se anali- 
zan las consecuencias y especialmente la incidencia espe- 
cífica de la nueva tarifa, en el'conjunto de las aplicadas 
por cualquier otro concepto que grave la actividad de que 
se trate. En el caso particular del sector de reparación na- 
val, la incidencia de las tarifas ahora establecidas es, en 
el sentido indicado, muy pequeña, y así fue anunciado por 
la CDAE y por el propio Consejo de Ministros que aprobó 
la modificación de tarifas, cuya reglamentación establece 
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un proceso progresivo desde 1986 a 1991 para su im- 
plantación. 

2.0 Las circunstancias por las que atraviesa el sector 
de reparación de buques son análogos en todos los asti- 
lleros dedicados a estas operaciones, debiendo en princi- 
pio aplicarse los mismos tratamientos a todos ellos. Cabe 
indicar, por otra parte, que el mayor problema dentro del 
sector naval está más en la construcción que en la 
reparación. 

3.' La tarifa G-1 de Cabotaje aplicable tanto a la cons- 
trucción como a la reparación de buques nacionales se ha 
suavizado, estableciendo en la Orden de 14-2-86, por la 
que se fijan las tarifas, un escalonamiento que permite 
aplicar el 25 por ciento de la misma en 1986, no alcan- 
zándose el cien por cien de su cuantia hasta 1991 

Para el caso de buques extranjeros, la Orden Circular 
de 5-6-86 ,determina la posibilidad de establecer concier- 
tos con los armadores de los buques para el abono de la 
tarifa G-1 en función de la importancia de las operacio- 
nes a realizar. Estos conciertos pueden suponer, en el caso 
límite, la aplicación de la tarifa G-1 de Cabotaje en lugar 
de Exterior como correspondería. 

Por último, indicar que la tarifa (3-1 en cualquier caso 
para este tipo de operaciones, construcción o reparación, 
sólo se devenga cuando el astillero no incluye en su con- 
cesión plano de agua para realizar las mismas a flote, por 
lo que sería recomendable la ampliación de la concesión 
por parte de los astilleros para obtener dichos pianos de 
agua, cuando el mismo estime que esto le puede fa- 
vorecer. u 

Lo que envío a V. E. a los efectos previstos en el ar- 
tículo 190 del Reglamento del Congreso. 

Madrid, 18 de noviembre de 1986.-EI Ministro, Virgi- 
lío Zapatero Gómez. 

184/000284 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
el Diputado don Modesto Fraile Poujade, del Grupo Par- 
lamentario Mixto, sobre estación férrea de la ciudad de 
Cádiz, expediente niimero 184100028410000, tengo la hon- 
ra de enviar a V. E. la contestación formulada por el Go- 
bierno, cuyo contenido es el siguiente: 

u 1. Se acaba de terminar el proyecto y se va a concur- 
sar la obra inmediatamente de la primera fase de la ac- 
tuación correspondiente al año 1986 que incluye la remo- 
delación y ampliación de vestíbulo, la redistrib~ción de 
taquillas, la pavimentación de andenes, el tratamiento de 
los revestimientos de marquesinas y la construcción de 
una nueva marquesina en la fachada principal. 

La nueva distribución del vestíbulo permitirá la ubica- 

ción de nuevos servicios, como consigna automática u 
otros. 

El importe total de la inversión prevista para la prime- 
ra fase asciende a 69,s millones de pesetas. 

Para 1987 se ha previsto una segunda actuación consis- 
tente en prolongar los andenes. 

Por otro lado, el Plan de dotación de carros a las esta- 
ciones incluyó, entre otras, a la estación de Cádiz, estan- 
do previsto que entren en uso de forma iqmediata. 

2. El apartado 17 del artículo 13 del Estatuto de Au- 
tonomía para Andalucía preceptúa la competencia exclu- 
siva de la Comunidad Autónoma de Andalucía en mate- 
ria de promoción y ordenación del turismo. 

De conformidad con dicho artículo, el Gobierno apro- 
bó el acuerdo de la Comisión Mixta de Transferencia me- 
diante el Real Decreto 3585183 de 28 de diciembre, sobre 
traspasos de funciones y servicips del Estado a la Comu- 
nidad Autónoma de Andalucía en materia de turismo, en 
cuyo Anexo 1, apartados D) y C), párrafo segundo, se de- 
terminó la transferencia a la Comunidad Autónoma de las 
Oficinas de Información Turística. 

Por tanto, la apertura o cierre de una oficina de Infor- 
mación Turística es, en la actualidad, competencia de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía. 

3. Por lo que se refiere a los servicios de taxis en la es- 
tación de Cádiz, es preciso señalar que en lo referente a 
los servicios de prestación urbana, esto es, aquellos que 
se realizan íntegramente dentro del casco urbano de Cá- 
diz, la competencia corresponde al Ayuntamiento de la ci- 
tada ciudad, y en lo que se refiere a la ordenación de los 
servicios en la Estación para tráficos que tengan su pun- 
to de destino fuera del casco urbano, la entidad compe- 
tente para la regulación es la Junta de Andalucía, en vir- 
tud del Real Decreto 2025184 de 17 de octubre, publicado 
rn el uBoletín Oficial del Estado. de 14 de noviembre, en 
:1 que se regulaba el ejercicio de las competencias dele- 
gadas en esta materia por parte de la Administración Cen- 
tral en las Comunidades Autónomas que detentaban di- 
:ha delegación en materia de transportes con vehículos 
dotados de autorizaciones VT.» 

Lo que envío a V. E. a los efectos previstos en el ar- 
tículo 190 del Reglamento del Congreso. 

Madrid, 14 de noviembre de 1986,EI Ministro, Virgi- 
110 Zapatero Cómez. 

184/000285 

Excmo. Sr.: En relaci6n con la pregunta formulada por 
el Diputada doña Pilar Salamillana de Verda, del Grupo 
Parlamentario Mixto, sobre Escuelas de Artes Aplicadas 
y Oficios Artísticos, expediente número 1841000285/0000, 
tengo la honra de enviar a V. E. la contestación formula- 
da por el Gobierno, cuyo contenido es el siguiente: 
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*La no ampliación a la Escuela de Artes Aplicadas y 
Oficios Artísticos de Logroao del plan experimental de 
cursos comunes para el curso 1986/87 no puede entender- 
se como una exclusión. Dicho plan fue inicialmente im- 
plantado en las Escuelas de Soria y Palma de Mallorca 
(curso 1984-85) y, una vez desarrollado y evaluado, ha 
sido extendido a otras Escuelas por Orden Ministerial de 
8 de julio de 1986 (“B. O. E.” de 15 de julio) siguiendo cri- 
terios de más apropiada infraestructura y capacidad do- 
cente y pedagógica, y medios instrumentales y persona- 
les para desarrollarlo. Entre los centros solicitantes se 
consideró que había otros que reunían dichos requisitos 
de manera más apropiada que la citada Escuela. 

Del resultado del desarrollo y la evaluación del plan ex- 
perimental seguido actualmente en algunas Escuelas, de- 
penderá su implantación o no con carácter general, lo 
cual constituiría un primer paso para la sustitución de los 
cursos comunes del Plan 1963 por el segundo ciclo del Ba- 
chillerato, Modalidad Artística, Diseiio y Artes Plásticas.. 

Lo que envío a V. E. a los efectos previstos en el ar- 
tículo 190 del Reglamento del Congreso. 

Madrid, 14 de noviembre de 1986.-El Ministro, Virgi- 
Iio Zapatero Gómez. 

1841000286 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
el Diputado don Francisco Javier Moldes Fontán, sobre re- 
traso en la denominación oficial de la Junta de Obras del 
Puerto de Marín y Ría de Pontevedra, tengo la honra de 
enviar a V. E. la contestación formulada por el Gobierno, 
cuyo contenido es el siguiente: 

aDe acuerdo con las peticiones realizadas tanto por el 
Ayuntamiento de la ciudad como por la Junta del Puerto 
y Ría de Pontevedra, el Ministerio de Obras Mblicas y Ur- 
banismo está procediendo a la tramitación del expedien- 
te y a la redacción de la disposición legal oportuna, que 
permita, en su momento, que la nueva denominación de 
este Organismo pase a ser “Junta del Puerto de Marín y 
Ría de Pontevedra”.. 

Lo que envío a V. E. a los efectos previstos en el ar- 
tículo 190 del Reglamento del Congreso. 

Madrid, 25 de noviembre de 1986.-El Ministro, Vi* 
Iio Zapatero Gómez. 

184/000287 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
el Diputado don Francisco Javier Moldes Fontán, del Gru- 
po Parlamentario Centro Democrático y Social, sobre en- 
señanza del francés a los alumnos de BUP y COU, expe- 
diente número 1841000287/0000, tengo la honra de enviar 
a V. E. la contestación formulada por el Gobierno, cuyo 
contenido es el siguiente: 

uCotpo dice el señor Diputado, desde hace bastantes 
aaos hay una demanda mayor del idiomainglés en los 
centros escolares, lo que va en detrimento del francés. 

El Ministerio de Educación y Ciencia es plenamente 
consciente de este problema, cuya solucidn definitiva no 
puede darse sino en el marco de la reordenacion del sis- 
tema educativo, cuyo proyecto se está elaborando en es- 
tos momentos. 

Como sabrá el señor Diputado, en el proyecto experi- 
mental de reforma de las Enseiíanzas Medias y en su se- 
gundo ciclo, se establece un bachillerato específico de len- 
guas con dos idiomas modernos obligatorios y en todos 
los bachilleratos prácticamente se ofrece un segundo idio- 
ma con carácter optativo. 

Hasta tanto no sea generalizada la reforma del sistema 
educativo que deberá ser aprobada por Ley de las Cortes 
Generales, el Ministerio de Educación y Ciencia está in- 
tentando con medidas provisionales facilitar la implanta- 
ción de un segundo idioma con carácter voluntario a par- 
tir de 2: de BUP. Este es el objetivo de la Resolución de 
la Dirección General de Enseñanzas Medias de 13 de oc- 
tubre de 1984 (“B. O. E.” 2-10-84) en la cual se dan facili- 
dades a los Centros para la implantación de un segundo 
idioma. 

De acuerdo con, esta Resolución 123 centros en el ám- 
bito de gestión del Ministerio de Educación y Ciencia 
(aproximadamente 25 por ciento del total) han sido auto- 
rizados para impartir el segundo idioma. 

Por otra parte, se está elaborando un proyecto de Esta- 
tuto del Profesorado en el marco del cual se contemplará 
la solución a este tipo de situaciones, relacionadas con la 
delimitación de los puestos de trabajo y las especialida- 
des del profesorado en los Centros. 

En la reunión interministerial hispano-francesa cele- 
brada en Zaragoza los días 4 y 5 de octubre de 1986 no 
se tomaron acuerdos concretos para favorecer el conoci- 
miento del francés y del español en ambos países. La reu- 
nión tuvo, en este aspecto, un carácter fundamentalmen- 
te informativo. No era, por tanto, el marco idóneo para 
resoluciones concretas. En ella se abordaron diversos as- 
pectos relacionados con la cooperación educativa a nivel 
bilateral como la mutua información sobre recientes de- 
sarrollos en materia educativa para establecer programas 
de cooperación basados en una comunidad de intereses, 
entre éstos, se trataron a nivel informativo también, te- 
mas relacionados con el estudio de la lengua francesa en 
España y de la lengua española en Francia. Se coincidió 
en la existencia de perspectivas favorables para la ense- 
ñanza de las lenguas y culturas respectivas. 



Los dos Ministros convinieron en reforzar e institucio- 
nalizar los sistema actuales de cooperación, previendo . 
para ello la creación de un grupo franco-español que se 
reunirá anualmente y de forma alternativa en ambas ca- 
pitales. En la agenda de trabajo del grupo, para 1987, es- 
tará el siguiente punto: Promover en ambos sistemas edu- 
cativos un conocimiento reforzado de la lengua y la cul- 
tura del otro país, entre otros medios, mediante la crea- 
ción de secciones internacionales, enseñanza bilingüe y el 
reforzamiento de los programas de intercambios.* 

LO que envío a V. E. a 10s efectos previstos e; ei ar- 
tículo 190 del Reglamento del Congreso. . 

Madrid, 14 de noviembre de 1986.-El Ministro, Virgi- 
110 Zapatero Cómez. 

184í000288 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
el Diputado don Rafael Martínez Campillo, relativa a si 
es intención del Gobierno declarar, con carácter urgente, 
zona catastrófica los municipios de las Comarcas de la 
Marina Alta, Marina Baja, la Montaña y la Vega Baja del 
Segura, afectadas por las tormentas de lluvia ocurridas 
los días 29 y 30 de septiembre y 4 y 5 de octubre del año 
en  cu r so  y o t ros  ex t remos ,  expediente número 
184/000288/0000, tengo la honra de enviar a V. E. la con- 
testación formulada por el Gobierno, cuyo contenido es 
el siguiente: 

«De conformidad con lo dispuesto en el artículo 9: del 
vigente Reglamento del Consorcio de Compensación de 
Segiros de 16 de abril de 1956, quedan excluidos de su 
cobertura los daños causados por pedrisco, nieve, viento 
o lluvia, salvo que a la vista de su excepcional intensidad, 
características o amplitud de los daños producidos sean 
expresamente declarados extraordinarios por la Direc- 
ción General de Seguros, oído el Consorcio. 

El organismo procedió, en su día, a la apertura del 
oportuno expediente, interesando a los distintos Centros 
Meteorológicos los datos correspondientes a las referidas 
lluvias, y solicitando de sus Delegaciones información ge- 
neral del fenómeno y sobre el número de reclamaciones 
presentadas dentro de los plazos reglamentarios, a fin de 
elevar a la Dirección General de Seguros la propuesta de 
resolución. Independientemente del trámite formal seña. 

' lado, de la información obtenida en visitas realizadas por 
el Director de Gestión del Consorcio y otros funcionarios 
al País Valenciano y Murcia, puede anticiparse que no ha- 
brá inconveniente alguno en que por parte del Consorcio 
de Compensación de Seguros se eleve propuesta favora- 
ble a la Dirección General de Seguros, lo que se llevará a 
cabo en los próximos días. 

En este caso, el Consorcio, conforme a su legislación es- 

pecífica procederá a tramitar e indemnizar los daños ma- 
teriales y directos producidos en bienes asegurados. 

No obstante, si se estimase conveniente declarar zona 
catastrófica los municipios. afectados, y concretar las ayu- 
das a través del artículo 37 de la Ley 13/71 de Crédito Ofi- 
cial, el Instituto de Crédito Oficial instruiría a la Banca 
Oficial en sentido análogo a la operativa de las inunda- 
ciones de Levante en 1982 y Pafs Vasco en 1983, de acuer- 
do con los Reales Decretos leyes 20 y 21/82 y 5 y 7/83, 
respectivamen te. 

En lo referente al sector industrial, el Banco de Crédito 
Industrial en colaboración con el Gobierno Regional, 
abrió la posibilidad de solicitar créditos por las líneas 
normales, a tipo de interés preferente, y en algunos casos 
con subvención de los tipos de interés a cargo de la Con- 
sejería de Trabajo de la Generalidad. La respuesta ha sido 
escasa y se concreta en 18 préstamos por un importe in- 
ferior a los 100 MM. pesetas. 

Del conjunto de actuaciones que el Ministerio de Obras 
Públicas y Urbanismo puede desarrollar para remodelar 
y adecuar el cauce del río Segura, con la finalidad de pa- 
liar en lo posible los efectos de las avenidas en dicha cuen- 
ca, cabe distinguir entre medidas a corto y medidas a me- 
dio y largo plazo. 

Respecto a las medidas tomadas a corto plazo, la Con- 
federación Hidrográfica del Segura ha evaluado los da- 
ños ocasionados por los últimos temporales registrados, 
considerando a tal efecto no sólo la reparación, sino tam- 
bién la mejora de las obras necesarias en los cauces, al ob. 
jeto de reducir riesgos de inundación cara al futuro. Para 
ello, se han dictado las oportunas resoluciones, declaran- 
do de emergencia la ejecución de las obras de reparación 
que ya se venfan practicando en el cauce del Segura des- 
de los temporales del pasado mes de julio y que a raíz de 
las últimas inundaciones, se han intensificado. 

En cuanto a las futuras actuaciones a desarrollar, el Ti- 
tular del Ministerio de Obras Públicas expuso la política 
a seguir en su intervención ante el Congreso de los Dipu- 
tados, con motivo de la Interpelación del pasado día 28 
de octubre. 

Hay que indicar también, que será dentro del Plan Hi- 
drológico de la Cuenca del Segura, una vez aprobado, 
donde se contemplen en su integridad el conjunto de ac- 
ciones necesarias para completar el sistema global de de- 
fensa contra las avenidas en dicha cuenca. 

Por último informar a su señoría, que la Confederación 
Hidrográfica del Segura y los Organismos competentes en 
la materia están en total coordinación, al objeto de pa- 
liar los posibles danos que pudieran ocasionar futuras 
inundaciones. * 

Lo que comunico a V. E. a los efectos previstos en el ar- 
tfculo 190 del Reglamento del Congreso. 

Madrid, 25 de noviembre de 1986.-EI Ministro, Virgi- 
Iio Zapatero Gómez. 
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184/OOO289 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
el Diputado don Modesto Fraile Poujade,. perteneciente al 
Grupo Parlamentario Mixto, relativa a expediente a 
miembros del Sindicato Unificado de Policía (SUP), expe- 
diente número 184/000289/0000, tengo la honra de enviar 
a V. E. la contestación formulada por el Gobierno, cuyo 
contenido es el siguiente: 

*El Director General de la Policía orden6 la incoación 
de expediente formal disciplinario a varios miembros del 
Cuerpo Nacional de Policía, a fin de depurar las respon- 
sabilidades administrativas en que hubieran podido in- 
currir con su conducta, por entender que sus declaracio- 
nes a diferentes medios da comunicaci6n pueden ser cons- 
titutivas de falta disciplinaria grave, según lo dispuesta 
en el artículo 208.32, del Real Decreto 1346184, de 11 de 
julio, actualmente vigente.* 

Lo que envío a .V. E. a los efectos previstos en el ar- 
tículo 190 del Reglamento de esa Cámara. 

Madrid, 20 de noviembre de 1986.-El Ministro, Vi%. 
a 110 Zapatero Cómez. 

1851000002 

Excmo. Sr.: En relación con la pregunta formulada por 
el Diputado don Neftalí Isasi Gómez, sobre situaci6n en 
que quedan las personas hasta ahora responsables de 
RTVE en La Rioja, tengo la honra de enviar a V. E. la con- 
testacibn facilitada por la Directora General del Ente Pú- 
blico RTVE, ¿uyo contenido es el siguiente: 

uLa situación laboral del personal que ha colaborado 
con TVE en el Centro Regional de La Rioja, actualmente 
se encuentra pendiente de sentencia del Tribunal Central 
de Trabajo. Cuando el citado Tribunal pronuncie senten- 
cia, podrá determinarse la situación final de dicho per- 
sonal.# 

Lo que envio a V. E. a los efectos previstos en el ar- 
tículo 190 del Reglamento del Congreso. 

. Madrid, 19 de noviembre de 1986.-El Ministro, Vi%- 
110 Zapatero Cómez. 
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